' -
AkTyanbfible HOMmepa apTUKYNOB BhI MOXe YyTOYHUTL aWWWlIIll B BY




AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKepHaAa TexHUKa

E XUMMUYECKHe aHKepbl Crp. 330-356

o XMmunyecKue Kancynbl Crp. 358-363
e
- AHKepbl C NOAPEe3KOoMn Ctp. 364-377
m PacnopHblie aHKepbl Crp. 378-398
—— 3abuBHbIe aHKepb! Ctp. 399-403
S— i.—'r'—].' AHKepbI-LuypYynbl Ctp. 404-412
+. MeTannuuyeckKkue aHKepbl Crp. 413-422
——
AHKepbl ANA U30JIALMOHHBIX MaTepuanoe Ctp. 422-424
NMnacTukoBbie aHKepbl Crp. 425-436

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 329



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

Xumuueckum aHkep HIT-RE 500

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)

O6nactv npuMmeHeHuA

B Bkneiika BbinyckoB paboueit apmatypbl
(Hanp.: yBennMueHne/coeanHeHne CTeH, MUT NEPEKPLITUNH,
NECTHWL, KONIOHH, PYHAAMEHTOB U T.A.)

B KpenneHue HecyLUx METaNIMYECKUX KOHCTPYKLUIA
(Hanp.: cTanbHble KONOHHbI, 6anku v T.4.)

B KpenneHue BcnomorarenbHbIX METaNIMYECKUX KOHCTPYKLMIA CepTudHKaThI
(Hanp.: nepuna, NePeMbIYKM 1 T.4.)

TexHuueckoe Ceuaetenbctso N@3207-11 RE 500,

B KpenneHue 6apbepHbIX OFPaXKAEHWH U LUYMOBBIX 9KPaHOB RE 500-SD, HY 70, HY 150 MAX, MM Plus, HVA,
B PeKOHCTPYKUMA MOCTOB, 34aHWI U COOPYXKEHUI, HapalumMBaH1e HIT-ICE

nycuneHue Kenes3o6eToHHbIX KOHCprKLlVIFI CepTUoUKaThl U pesynbTaThbl UCMbITaHUA MOTYT ObiTb MPUMEHEHBI TONIBKO
B BoccTaHOBMEHWe HeNpPaBHbHO YCTAHOBEHHOW/MPONYLLEHHOV K OTAeNbHLIM NPOAYKTaM. 3a NOAPOBHOCTAMY OOpaLaiTect

K COOTBETCTBYHOLLMM JOKYMEHTAM.

apmartypbl
Mpeumywiecrea HD O
B TexHonorus Rebar - paboTaet kak 3a6eToHMpOBaHHanA apmarypa GALV N \
B [lonroe TBepAeH1e NO3BOJIAET NPOU3BOANTL KOPPEKTUPOBKM oo T e e Coore.  Mporpammioe

BO BpeMﬂ ycTaHoBKM paccTonaHua 6esonacHoCTH PROFIS

B [Moaxoaut Ans oTBEPCTMI NPOBYPEHHBIX aNMasHBIMU KOPOHKaMK

B WpeanbHo NOAXOAMT ANA 3NEMEHTOB 60MbLUMX AMAMETPOB WU/MNu
rny6oKuUX OTBEPCTHIH

B OrtcyTcTBHE HaNpsXXeHU B GEeTOHE NO3BOMAET yCTaHaBNWBATb
aHKepbl C MUHUMASTbHBIMU KPAEeBbIMU U MEXOCEBBLIMM
paccToAHUAMHU

H MwuHMManbHOE KOMMYECTBO OTXOA0B Bnaroaaps MArKOW
ynaKkoBKe

TexHUuYecKue AaHHbIe

CocTofAHKe maTepuana BnaxHeli, BoaoHanonHeHHsIn, Moa
OCHOBaHHA Bozow, Cyxon

YcnoBuA OKpyXarLien cpeabl | BHyTp1 nomMelleHus, BEHTUIMPYEMbIA
¢dacaa, BHyTpu nomeLLeHmna, BnarkHble
ycnoswsa, BHyTpu nomellenus,

cyxue ycnosus, Hapy>kHble paboTsl,
Moa Boaou, npecHan Boaa,
CneuuanbHble MoaAMdUKaLMK AnA
BbICOKOKOPPO3UOHHBIX Cpea

Cnoco6 KpenneHua MpeasapuTtenbHOE Kpennexue,
CKBO3HOE KpenneHue
MeTog4 OUMCTKH OTBEPCTUA YucTtka BpyuHyto, HucTka CxxatbiM
BO3JlyXOM o
& 4
CocTaB matepuana OnokcuaHas ocHoBa fﬁ {/"}
HanpaeneHue ycTaHOBKH Motonok, creHsl, non

b

T°C T . T Tg&‘—speMn CXBaTbiBaHWA
o e T,..o~ BPEMA NOAHOrO TBEPAEHNA
-5 4 72 > <
o 3 : 50 : PeKoMeHayeMman TemnepaTypa WHCTPYKLMM MOTYT pasnuuatbCca AnA pasHbiX NPUMEHeHWH, Bceraa obpallantech

+10 oy 24y NPy TPaHCMIOPTUPOBKE +5 — +25 °C K VIHCT{.)y.KLWIﬂM, COMpPOBOXAAKLLMM NPOAYKT UM HAXOAALLMMCA MO CChINKe

+20 30 MuH 12y www.hilti.ru

+30 20 MuH 8y

+40 12 MUH 4y
HaumeHoBaHue CpOK XpaHeHHs ¢ aaThl Npou3BoACTBa (NpM Temneparype 23°C U OTHOCUTENbHOWN BamHocTh 50%) | O6bem YnakoBka Homep apTukyna
HIT-RE 500/500/1 EE 9 mec. 0.5n 1wr 426674
HIT-RE 500/1400/1 EE 9 mec. 14n 4 wr 426671
HIT-RE 500/330/1 EE 12 mec. 0.33n 1wr 426676
HIT-RE-M 100x Cmecutens HIT-RE-M 100 wr 337111

330 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa
=111 AHKepHaAa TexHUKa

AHKepbl ANA YCUJIeHUA NNMT nepekpbitun HZA-P

O6nacTv npUMeHeHun

Mpeumyuiectea

B Bonee apPEKTUBHLIN METOA YCUNEHUA MO CPABHEHUIO
C TPaAULMOHHEIMW MeTOAAMMU

B DOKOHOMMYECKM BbIFrOAHOE PELLEHUE NO CPaBHEHUIO

Mcnonb3oBaHMe cCoBMECTHO ¢ xuM. aHkepom HIT-RE 500, C TP2AMLMOHHBLIMU METOAAMM

noatsepXaeHHoe TexHnueckum Ceugetenbcteom GAY OLIC

B YcuneHve nauT NepexpbITUA HAA ONopamMu BHYTPU 34aHWUA
B YCuieHWe NuT NepeKpbITUiA HAA KpaeBbIMK ONopamu

B YcuneHne pyHAAMEHTHbBIX MANUT
|

B PaBoTbl N0 YCTPOWCTBY YCUNEHWUS MPOBOAATCA TONIbKO C OAHOM
CTOPOHbI (HET HEOBXOAUMOCTU Pa3bupaTb HaNoNbHOE NMOKPLITUE)

B He 3aHMMaeT AONOMHUTENILHOIrO MPOCTPAHCTBA B YCMIMBAEMOM
34aHuU

B [loaTBep)xAeHO HaTypHbIMKU uchbiTaHnamMu HUWXKB
M. A.A.lBO3aeBa

B Pacyert B cooTBeTCTBMM CO CTaHAapPTOM OpraHv3auuu
«[poeKTUPOBaHNE YCUIIEHNA NAUT HA NPOAABIMBaHNUE
XUMUYEeCKUMKU aHkepamu «HILTI HZA-P» paspaboTtaHHblit
HUWXKB um. A.A. MBosaesa nHctutyta OAO «HULL

«CTpOUTENBLCTBO»

AHKep ANA YCUSIeHUA MNJIMT NepeKpbiTuin HZA-P [ = — i’
Onucaxue OunameTtp Anuna YnakoBka Homep apTukyna
HZA-P M16x350 16 MM 350 mm 20 388729
HZA-P M20x700 20 Mm 700 Mm 10 388730

YwupuTtenbHbin 6yp TE-Y GB #

Onucaxue YnakoBka Homep apTukyna
TE-Y GB 55/36 ana HZA-P M16x350 1 261862
TE-Y GB 66/36 ana HZA-P M20x700 1 261863

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 331



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

TexHnueckue xapaktepuctiku HIT-RE 500 co wnunbkamu HIT-V, HIT-V-R, HIT-V-HCR, AM B 6eToHe

Ba3oBbi maTepuan BeToH 2 B20 (no MOCT 26633-91) / BetoH = C20/25 (no eBponeicKomn knaccudukaumm)
Tun aHKkepa HIT-V, HIT-V-R, HIT-V-HCR, AM
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30

PacTaHyTan 30Ha 6eToHa:

12  PeKoMeHAOBaHHAaA HarpysKa Ha BbIPbiB
HIT-V-5.8 - - - = - = - _
HIT-V-8.8, HIT-V-HCR,
AME.8 a0°cppaec N KM - - - - - - - -
HIT-V-R ree - - - - - - - -
) PeKomeHAOBaHHaA Harpy3ka Ha cpes
HIT-V-5.8 - = - = - - - -
HIT-V-8.8, AM 8.8 = = - = - - - -
HIT-V-R 40°C/24°C V [kH] - - - - - - - -
HIT-V-HCR - - - - - - - -
Caran 3oHa 6eToHa:

12 PeKomeHAOBaHHaA Harpy3Kka Ha BbipbiB

HIT-V-5.8 8,6 13,8 19,8 24,0 38,1 52,3 63,9 76,2
HIT-V-8.8, HIT-V-HCR,

AM 8.8 40°C/24°C N [KH] 10,9 14,7 19,8 24,0 38,1 52,3 63,9 76,2
HIT-V-R ree 9,9 14,7 19,8 24,0 38,1 52,3 57,4 70,2

) PeKoMeHAOBaHHasA Harpy3Ka Ha cpe3

HIT-V-5.8 51 8,6 12,0 22,3 34,9 50,3 65,7 80,0
HIT-V-8.8, AM 8.8 8,6 13,1 19,4 36,0 56,0 80,6 105,1 128,0
HIT-V-R 40°C/24°C V. [xH] 6,0 9,2 13,7 25,2 39,4 56,8 34,5 42,0
HIT-V-HCR 8,6 13,1 19,4 36,0 56,0 50,6 65,7 80,0

PacTaHyTan/Cxaran soHa 6eToHa:

Fny6uHa nocagku " [Mm] 80 90 110 125 170 210 240 270
Tny6uHa oteepcTua h, [MMm] 85 95 115 130 175 215 250 280
Ouametp 6ypa L [MMm] 10 12 14 18 24 28 30 35
Pacxon xumu4yecKoro cocrasa Vol [mn] 6 9 13 20 60 76 84 143
npu rny6uHe h_ v @ 6ypad_

3  Kputnueckoe oceBoe Sen  [MM] 230 270 330 380 510 630 720 790
paccTofAHue AnA paspyLleHusn
no KoHycy

9  KpuTHuecKoe KpaeBoe Con  [MM] 120 140 170 190 260 320 360 400
paccTofAHue ANA paspyLleHun
Nno KOHycy

3  MuHUManbHoe KpaeBoe Cn  [MM] 40 50 60 80 100 12,0 135 150
paccTofHue

3  MuHMManbHoe oceBoe Spn  [MM] 40 50 60 80 100 120 135 150
paccTofHue
MwuHumanHana TonwmHa h..  [MM] 1 12 14 16 22 27 30 34
6asoBoro matepuana
MoMeHT 3aTAMKHU T [HM] 10 20 40 80 150 200 270 300

1) TexHnueckne xapaKTepUCTUKK Ana 1-ro TemnepaTypHOro AvanasoHa 3) Ecnv 3HaueHna HaXOAATCA B AManasoHe: s SS <SS UMM C . < C S C, PacyeTHbIE HarpysKn AOMKHbI
(rae makcumanbHana Temneparypa Ao +40 °C), anA 6onee BbICOKMX ObITb YyMEHbLLEHbI (CM. PYKOBOZACTBO MO @aHKEPHOMY Kpenexy)

Temnepatyp - M. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpemnexy

2) NonpaBouHbIA KOIPPULMEHT NO Harpy3ke Ansa GeToHa knacca:
C30/37 = 1,04; C40/50 = 1,07; C50/60 = 1,09

332 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHnueckue xapaktepuctuku HIT-RE 500 ¢ apmartypon B 6eToHe

Rsd Rpg I Red ,sl2 ), s | s/2, C; S S
PaccueTHble npeaenbHbie Harpy3ku Ha ctepienb: Min{R_; R, ; R_;} 25 2 %2 2L
I - rcs1 f':cg i |
1 Pasmep apmatypbi @ [mm] 10 12 14 16 20 25 28 32 36 40
Pasmep Gypa D, [vm] 12-14 16-18 18-20 20-22 25-28 30-32 35-37 39-42 42-26  48-52
3 Mnowank ceueHun apmaTyps A MMl 79 113 154 201 314 491 616 804 1018 1257
4 PacuerHoe pewynkTupylouee ycunne Fyds [kH] 341 492 669 874 1366 213.4 2677 3497 442.6 546.4
B apMaTypHOM CTEpPMHE
S AHKepoBKa [y [cm] 16 19 22 25 31 39 50 62 76 91
P
6 n:z:i;;:"e PacueTHan Harpysxa KpatHoe @ 16 16 16 16 16 16 18 19 21 23
Ha KneeBoe coeaAnHeHue
7 [H/mm?] 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.0 5.6 5.2 4.8
8 Munumanshoe MemoceBOe paccTORHME ¢ /g o1 5110 6H2  7/14  8/16  10/20 12525 125/25 1530 1530  15/30
U pacCToAHUE A0 KPOMKH €
9 3¢deKkTuBHaA rmy6uHa nocanku L [eMm] 18 21 25 28 38 56 69 75 93 113
10 10 [cm] 19.2
1 12 [cm] 231 27.7
12 14  [cm] 269 323 37.6
13 16 [cm] 307 369  43.0 492
14 18 [oMm] 341 415 484 553
15 Bl 20 [cM] 46.1 53.8 61.5 71.5
o
16 E 22 [cM] 49.2 59.2 67.6 78.7
[0}
17 . s 25  [cM] 66.9 76.8 89.4 96.0
o &
18 =3 s 30 [cM] 874 1073 1153  117.2
b4 [4)
19 S fé 35 [cM] 1252 1345 136.8 162.9
lo) 5]
20 o8& 40 [owm] 1366 153.7 156.3 186.2 1897  193.2
Y= =
21 E 8 45  [oM] 172.9 1758 2094 2134 2173
[}
22 g o 50 [cM] 1921 1954 2327 2371 241.5
[ a
23 g § 55  [cM] 211.3 2149 256.0 260.8 265.6
24 g £¢ 60 [cm] 2134 2345 2792 2845  289.8
s =3
25 Sua 2 - 70  [cM] 2677 3258 3319 3381
oSS s
(0] X
26 ;ggg g 80 [cm] 349.7 379.3 3864
E g} aQ
27 gggg g 90  [eMm] 4268 4347
o E = & ©
28 S8 zo © 100 [cm] 4426  483.0
5823 5
29 3sgg = 110 [om] 531.3
o =
Cxo & [
30 120 [cM] 546.4

1) Fy =@ xn/Axt, /v, 1, =500 H/mm?%y =115

2) MuHUManbHoe pacCTOAHUE A0 KPOMKM U MUHUMAabHbIE MEXOCEBbIE PACCTOAHUA

3) Ana pabounx Temneparyp Huxe -50 °C:
- 3abyp1BaeMble OTBEPCTUA AOMKHbI BbiTb YUCTBIMK, @ TEMMepaTypa 6a30BOro Matep1ana Ha MOMEHT YCTaHOBKM — npebilats +5 °C
- AnA 6eToHa, HACBILLEHHOrO Ha MOMEHT YCTAHOBKW BOAOW: YBEMUUTL FyOUHY aHKEPOBKM Ha KOAddULMEHT 1.4
— 3HAYEHWUA HarpysKnU MOTYT IMHENHO MHTEPNONMPOBATLCA U AKCTPANONMPOBATLCA NO BCEM ANMHE ANA 0BecneyeHna dPPEKTUBHOCTH
— YacTHbIN KoapPUUMeHT 3anaca y, = 1.15uny, = 1.8

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 333



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa

=T

Xumuueckum aHkep HIT-HY 200-A

L

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)
Bl bBeToH (pacTaHyTan 30Ha)

O6nactv npumeHeHus

B KpenneHue CTPYKTYPHbIX CTallbHbIX COEAUHEHWN
(Hanpumep, CTasnbHbLIX KOMOHH MK 6anoK)

B AHKepHOe KpenieHne BTOPOCTENEHHbIX CTallbHbIX KOHCTPYKLMIA
(Hanpumep, cTennarken, NOPyYHEN, 3ByKO3aLUTHBIX GapbepoB)

B AHKepHOe KpenneHue NpeaoxpaHuTenbHbIX 6apbepos,
GantocTpad, NoXapHbLIX NeCTHUL

B [loBbileHWe CeACMOCTONKOCTHU, PEKOHCTPYKLMA U YBENUYEHNUE
YKECTKOCTM 31aHWi U3 apMUPOBaHHOIo 6eToHa

B YcTpoiicTBO BbINYCKOB paboyei apmMarypbl

H BO3MOXHOCTb 3aMeHbl HENpPaBubHO YCTAHOBNEHHOM
WK BKIEHKK HeJocTatowen apmMarypbl

Mpeumyuiectsa

B C HoBOW aHKepHOW Wnunbkon HIT-Z ounctka otBepctua
He TpebyeTcA

B ABTOMaTMYeCKan OYUCTKa OTBEPCTUA C NoMoLLbIo 6ypos TE-CD
1 TE-YD u neinecoca Hilti

B [loaxoauT And yCTaHOBKU B BETOHE C TPELYUHAMKU U 6e3 TpeLLnH
C NHOOLIMU @aHKEPHBLIMM LLUMWIBKAMU U apMaTypoi

B BrkieeHHaa apmartypa paboTaeT Kak 3apaHee 3a6eToHMpoBaHHadA
B Llinpokuit TemnepatypHblit avanasoH - ot -10°C o +40°C

TexHUuecKue gaHHble

CocrofAHKe maTepuana
OCHOBaHUA

Ycnoeus oKkpyxarowiei cpeabl

BnaxkHbii, Cyxon

BHYTpU NOMeLLeHUs, BEHTUAMPYEMbIN
dacag, BnarkHble yCnoBus,

cyxue ycnosus, Hapy»Hble

paboTbl, MOKPLIT CNoemM NouyBkl,
CneumansHble MoaUdUKaLWK AnA
BbICOKOKOPPO3UOHHBIX Cpes

MpeaBapuTenbHOe Kpennexve,
CKBO3HOE KpenneHue

Cnocob kpennexus

ABTOMaTMyecKan ouncTKa npu
nomoLuym nyctotenoro Gypa Hilti, Mpu
MCNONb30BaHWN PE3bOOBBLIX aHKEPHBIX
wnunek HIT-Z, YucTka BpyyHyto,
YucTka cxatbiM BO3AYXOM

MeTon OUMUCTKHU oTBepcCcTUfA

CocTtaB maTtepuvana Knen Ha ocHOBe ypeTaH-meTakpunara

HanpaeneHue ycTaHOBKH Moronok, cTeHsl, non

OnameTp apmaTtypbl 8 - 32 Mm

AHI HIT A 3004 i HaT HY 2

CepTuduKaTbl
TexHuueckoe Ceuaetenscteo N@3923-13 HY 200

CepTUdHUKaThl U pesynbTaThl UCTILITAHUIA MOTYT BbiTb MPUMEHEHBI TONBKO
K OTAENbHBIM NPOAYKTaM. 3a NoAPOBHOCTAMMU obpalyanTecs
K COOTBETCTBYHOLLMM AOKYMEHTaM.

A4 ¢ (m] NO V/\ A\ [SAFEset
316 | T 1 \ cleaning V

Cucrema
SAFEset

Celicmuueckue
Harpyskm

Hepragetowwasn Ynctka

BepcuA

Pactanyran Betok
30Ha Berora

Mporpammoe Coore.

PROFIS 6esonacHocT  He TpebyeTch

G

G

G

T°C T T T, ~BPEMA CXBaTbIBAHNA WHCTPYKUMM MOTYT pasnuuatbCa AnA pasHbiX NPUMEHEHUH, BCceraa obpalyantecs
T~ BPeMA NonHOro TBepaeHUs
10--5 154 74 K MHCTPYKLMUAM, COMPOBOXAAIOLLUM MPOAYKT UM HAXOAALLMMCA NO CChIKe
-4-0 50 MUH 44 PekomeHnayemasn Temnepatypa www.hilti.ru
+1-45 25 MuH oy npy TpaHCNopTMpoBKe +5 - +25°C
+6 - +10 15 MUH 1y
+11 -+20 7 MuH 30 muH
+21 - +30 4 MUH 30 muH
+31 - +40 3 MUH 30 muH
HaumeHoBaHue CpoK XpaHeHus ¢ aatbl Np >ACTBa (MpU T Type 23°C M OTHOCHTENbHOW BRamHocTH 50%) O6bem | Ynakoska Homep apTukyna
HIT-HY 200-A 330/2/EE 12 mec. 0.33n |1wr 2045030
HIT-HY 200-A 500/2/EE 12 mec. 05n |1wr 2045034
HIT-RE-M 100x Cmecwutens HIT-RE-M 100 wr 337111

334

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

HIT-HY 200-A o6ecneunBaeT camble BLICOKUE HArpy3KM Ha MMPOBOM PbIHKE XMMUUECKMX COCTaBOoB. Npyn UCMONb30BaHMM
€ro C HOBOW LWNUbKoi HIT-Z MOXHO CyLLECTBEHHO YBENWUUTL CKOPOCTb MOHTaXKa Gnarofapsa OTCYTCTBUIO crieluanbHbIX Tpebo-
BaHWM K BLINOMHEHWUIO OTBEPCTUA. BO3MOXKHBI M TPAAULMOHHBLIE METOABI UCMONBb30BAHNA AaHHOIO aHKepa (C npeaBapUTENbHON
NPOAYBKOM M NPOYUCTKOM) CO BCEMM TUMAMM LLNUNEK U apMaTypOW, Kak B CXKaTOM, TaK U B PaCTAHYTOW 30He BeToHa.

i OvameTps! wnunbkn | ot M8 ao M20
L

Matepwuan WnunbK1 OneKkTporanbBaHU3MpoBaHHanA
W Hepxxasewuwlana ctalb

LLinpokui ananason | ot 60 mm Ao 220 mm

o TMNOpasmMepos
r HIT-Z -
L} et el 2 B T T = izl
| ]
— HIT-Z-R " —
A _““\ ll_-"'" x\_l L T vt
HIT-Z ¢ xumnueckum ankepom Hilti HIT-HY 200-A O6bluHan pe3boBas LWNUAbKA C XMMUYECKUM aHKepoM

OuuLyeHHoe oTBepCcTUe
HeouuweHHoe oTBepcTHe

— —
I I
3 x
Rl Ted
s OuMLyeHHoe oTBepcTHe ]
2 o Mnoxo ouuLeHHoe
2 = oTBepcTHe
< [}
I I

MepemelyeHue [Mm] MepemeweHue [Mm]

OTcyTCTBYET BAMAHWE KA4eCcTBa OYUCTKU OTBEPCTUA Bbipa)eHHOe BNUAHME KauecTBa OYUCTKU OTBEPCTUA

TexHuueckue xapaktepuctuku HIT-HY 200-A co wnunbkamu HIT-Z u HIT-Z-R B 6eToHe

BasoBbi maTepuan BetoH 2 B20 (no NOCT 26633-91) / BetoH = C20/25 (N0 eBpONeicKon knaccuduxaLmm)
Tun aHKkepa HIT-Z, HIT-Z-R
Pa3smep aHKepa M8 M10 M12 M16 M20
PacTtaHyTan 30Ha 6eToHa:
) PeKomeHAOBaHHaA Harpy3ka Ha BbipbiB o [KH] 10,0 14,6 19,8 29,9 41,4
) PeKoMeHAOBaHHasA Harpy3Ka Ha cpe3 o [KHI 6,9 10,9 15,4 27,4 1,7
Cwaran 3oHa 6eToHa:
) PeKoMeHAOBaHHaA HarpysKa Ha BbIPbIB N, [kH] 11,4 18,1 25,9 42,0 58,1
) PeKomeHAOBaHHasA Harpy3ka Ha cpes3 V.. [KkH] 6,9 10,9 15,4 27,4 1,7
PacTtaHyTas/cartas 30Ha 6eToHa:
Fny6uHa ycTaHOBKH hom  [MM] 70 90 110 145 180
Ouametp 6ypa d, [MM] 10 12 14 18 22
Pacxon xumu4yecKoro cocrtasa Vol  [mn] 6 9 13 23 38
npy rny6ure h_ n @ 6ypad,
2 KpuTuuecKoe oceBoe pacTofHue AnA Sen  [MM] 210 270 330 435 510
paspyLUeHUA MO KOHyCy
2 KpuTuuecKoe KpaeBoe pacTofHWe AnfA - [MMm] 105 135 165 217,5 255
pa3pyLIeHUA NO KOHyCy
9  MuHUManbHoe KpaeBoe pacToAHUe Coin  [MM] 40 50 60 80 100
9 MwuHuMmanbHoe oceBoe pacTofiHue Spn  [MM] 40 50 60 80 100
MuHumanHan TonwuHa 6asosoro matepuana  h_ . [MM] 130 150 160 245 280
MomeHT 3aTaMK1 T [HM] 10 25 40 80 150
1) TexHnyeckne xapaKTepucTMkn Ana 1-ro TemnepaTypHoro aAvanasoHa 3) Ecnu 3HaueHMA HaXOAATCA B AWanasoHe: s SS<S_W/MIMC < C<C_ PACYETHbIE HArPy3KN AOMKHbI
(rne makcumanbHana Temneparypa 4o +40 °C), anA 6onee BbICOKMX ObITb yMeHbLUEHbI (CM. PYKOBOZACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

Temneparyp - cM. PYyKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpemnexy
2)-c, =15xh,;s, ,=30xh,

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 335



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa H LTI

TexHuueckue xapaktepuctuku HIT-HY 200-A co wnunskamu HIT-V / AM 8.8 anametpom M8 - M16 B 6eToHe

BasoBbit maTepnan BetoH 2 B20 (no MOCT 26633-91) / BetoH = C20/25 (N0 eBponeicKoin knaccudunkaymm)

Tun aHkepa HIT-V, HIT-V-R

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16
IOuameTp 6ypa d, [MM] 10 12 14 18
SddoKTuBHan ryGuHa h Mvm] 60 80 96 60 90 120 70 110 144 80 125 192
nocagku ef

Pacxoa xumuuyecKoro cocrtasa

npH rny6une he' W @ 6ypa do Vol [mn] 5 6 7 7 9 11 9 13 16 14 20 29

PacTtaHyTanA 30Ha 6eToHa:

2 PeKomMeHAOBaHHaA Harpy3Ka Ha BbipbiB

HIT-V-5.8 3,6 48 57 45 6,7 9,0 8,4 13,1 17,2 10,2 19,9 30,6

HIT-V-8.8 / AM 8.8 N.. [KH] 3,6 4,8 5,7 4,5 6,7 9,0 8,4 13,1 17,2 10,2 19,9 30,6

HIT-V-R 3,6 48 5,7 45 6,7 9,0 8,4 13,1 17,2 10,2 19,9 30,6
2 PeKoMeHAOBaHHasA HarpysKa Ha cpes3

HIT-V-5.8 5,1 5,1 5,1 8,6 8,6 8,6 12,0 12,0 12,0 22,3 22,3 22,3

HIT-V-8.8 / AM 8.8 V. [KH] 8,6 8,6 8,6 10,8 13,1 13,1 19,4 19,4 19,4 24,5 36,0 36,0

HIT-V-R 5,9 5,9 5,9 9,1 9,1 9,1 13,7 13,7 13,7 24,5 252 252

Cwaran 3oHa GeToHa:

2 PeKomeHAoOBaHHaA Harpy3Kka Ha BbipbiB

HIT-V-5.8 8,6 8,6 8,6 9,3 13,8 13,8 11,7 20,0 20,0 14,4 28,0 37,6

HIT-V-8.8 / AM 8.8 Nrec [kH] 9,3 13,8 13,8 9,3 17,1 21,9 11,7 23,1 31,9 14,4 28,0 53,3

HIT-V-R 9,3 9,9 9,9 9,3 15,6 15,6 11,7 22,6 22,6 14,4 28,0 42,0
2 PeKoMeHAOBaHHaA Harpyska Ha cpes3

HIT-V-5.8 5,1 5,1 5,1 8,6 8,6 8,6 12,0 12,0 12,0 22,3 22,3 22,3

HIT-V-8.8 / AM 8.8 Vrec [kH] 8,6 8,6 8,6 13,1 13,1 13,1 19,4 19,4 19,4 34,4 36,0 36,0

HIT-V-R 59 59 5,9 9,1 9,1 9,1 13,7 13,7 13,7 252 25,2 25,2

PacTaHyTan/Caran 3oHa 6eToHa:

Kputnueckoe kpaesoe

) paccTofiHMe ANA paspyLlueHUa Gy [MMm] 90 109 109 90 135 137 105 164 164 120 188 211
No KOHyCcy
Kputnueckoe ocesoe

' paccTofHWe AnA pa3pyLueHUa Sen [MM] 180 219 219 180 270 273 210 328 328 240 375 421
No KOHycy
MuHuManbHoe Kpaesoe

n MM 40 50 60 80
paccTofHue Crin [Eed]
MuHuManbHOe oceBoe

) 40 50 60 80
paccTofH1e Stin (Mn]
L IR 200 L T h_ [mv] 100 110 190 100 120 230 100 140 270 116 161 356
6asoBoro matepuana min
MakcumanbHbI MOMEHT
3aTAKKHU Tstmax  [HM] 10 20 40 80

1) Ecnv 3HayeHna HaxoAATCA B AnanasoHe: Smm sss ch M/MHM Cmm <cs CC' pacyeTHble Harpy3Kkn AOMKHbI 6bITb YMEHbLUEHbI (CM. PyKOBOﬂCTBO no aHKepHoMy ernemy)

2) TexHU4YeCK1e xapaKTepUCTUKK ANA 1-ro TemnepaTtypHoro avanasoHa (rae MakcumansHasa Temneparypa Ao +40 °C), Ana 6onee BbICOKMX TeMneparyp - CM. PyKOBOACTBO
No aHKEPHOMY Kpenexy

336 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHUUeCKHne XxapakTepUCTUKU XuMmHuuecKoro aHkepa HIT-HY 200-A
co wnunbkamu HIT-V / AM 8.8 anametpom M20 - M30 B 6eToHe

BasoBbiit MaTepuan BeToH 2 B20 (no FOCT 26633-91) / BetoH = C20/25 (N0 eBponeicKoin knaccuduraumm)

Tun aHkepa HIT-V, HIT-V-R

Pa3mep aHKkepa M20 M24 M27 M30
Iuametp 6ypa d, [Mm] 24 28 30 35
2&4;:':(:'"5"3" ry6una h, [vM] 90 170 400 100 210 480 110 240 540 120 270 600

Pacxoa xumu4yecKoro coctaBa

npu rny6ute hef u @ 6ypa do Vol [mn] 32 60 142 39 76 165 43 84 180 69 143 304

PacTtaHyTan 30Ha 6eToHa:

2 PeKOMeHAOBaHHAA Harpy3Ka Ha BbipbiB

HIT-V-5.8 12,2 31,6 47,9 13,4 43,5 68,9 16,0 53,1 83,3 18,8 63,4 97,6

HIT-V-8.8 / AM 8.8 N.. [KH] 12,2 31,6 47,9 13,4 43,5 68,9 16,0 53,1 83,3 18,8 63,4 97,6

HIT-V-R 12,2 31,6 47,9 13,4 43,5 68,9 16,0 53,1 83,3 18,8 63,4 97,6
2 PeKOMeHAOBaHHaA Harpy3Ka Ha cpe3

HIT-V-5.8 12,2 31,6 47,9 13,4 43,5 68,9 16,0 53,1 83,3 18,8 63,4 97,6

HIT-V-8.8 / AM 8.8 V.. [kH] 12,2 31,6 47,9 13,4 43,5 68,9 16,0 53,1 83,3 18,8 63,4 97,6

HIT-V-R 12,2 31,6 47,9 13,4 43,5 68,9 16,0 53,1 83,3 18,8 63,4 97,6

Cwaran 3oHa GeToHa:
2 PeKOMeHAOBaHHAA Harpy3Ka Ha BbIpbiB

HIT-V-5.8 17,1 44,4 58,6 18,9 61,0 84,3 22,5 74,5 109,5 26,4 88,9 133,8

HIT-V-8.8 / AM 8.8 Nrec [kH] 171 44,4 74,5 18,9 61,0 97,9 22,5 74,5 116,9 26,4 88,9 136,9

HIT-V-R 17,1 44,4 65,7 18,9 61,0 94,4 22,5 57,4 57,4 26,4 70,2 70,2
2 PeKoMeHAOBaHHaA Harpy3Ka Ha cpe3

HIT-V-5.8 34,9 34,9 34,9 45,2 50,3 50,3 54,0 65,7 65,7 63,2 80,0 80,0

HIT-V-8.8 / AM 8.8 V.. [kH] 41,1 56,0 56,0 45,2 80,6 80,6 54,0 1051  105,1 63,2 128,0  128,0

HIT-V-R 39,4 39,4 39,4 45,2 56,8 56,8 34,5 34,5 34,5 42,0 42,0 42,0

PactaHyTan/Cwaran 3oHa 6eToHa:
Kputuueckoe kpaesoe

) paccTomHue Ans paspywewus  c..  [Mm] 185 253 253 150 29 201 165 312 312 180 319 319
o KOHyCYy
Kputnueckoe ocesoe

" paccTomHue anA paspyweWus s, [um] 270 506 506 300 581 581 330 624 624 360 639 639
o KOHyCy

1) MuHumanbHoe KpaeBsoe c. [MM] 100 120 135 150
paccTtofiHue L)

»  MwuHumanbHoe ocesoe 8 [Mm] 100 120 135 150
paccTonHue min
L FET T 20 S Ul T ) h_ [Mv] 138 218 448 156 266 536 170 300 600 190 340 670
683050r0 Marepuana i
MakcumarnbHbIi MOMEHT ; [HM] 150 200 270 300
3aTAKKHU I

1) ECniv 3HAUeHMA HaXOAATCA B AMANasoHe: s SS<S_ UMMM C_ < C <C_ pacyeTHble Harpysku AOMKHbI ObiTb yMEHbLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO NO aHKEPHOMY Kpenexy)
2) TexHUYeCK1e xapaKTepUCTUKK AnA 1-ro TemnepaTtypHoro avanasoHa (rae MakcumansHasa Temneparypa o +40 °C), ana 6onee BbICOKMX TeMneparyp - CM. PyKOBOACTBO
No aHKEPHOMY Kpenexy

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 337



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHKepHaAa wnunbKa (yrnepoaucrtana ctanb) HIT-Z

TexHUuecKne AaHHble b :‘H._.:_
Tun aHkepa Pesb6oBas Linunbka
Twvn ronosbl C Hapy»HoM peabboin
Ycnosusa oKpyMarowien cpegbl | BHyTpu nomellenus, cyxue ycnosua ~ = \Vf N ——] /\ A HCR
Cnoco6 kpenneHun MpeasapuTensHoe KpenneHue, TV V‘ highMo

CKBO3HOE KpenneHune Beton PactaHyTan Cwaran  CeWicmuieckme Bepown,
Pa3pelueHuna/TexHu4ecku ETA,Ceiicmuka st st varpr eoppoum
oTdeTbl Ob6nacTtv npumeHeHus
Cocrae matepuana Crane, OUMHK. (MuH. 5 MKw) B Tpumensetca Tonbko ¢ HIT-HY 200
HaumeHoBaHue Pa3mep aHKkepa Tpebyembiit MOMEHT 3aTAMKH Pa3mep kntoua InuHa aHKkepa YnakoBka Homep aptukyna
HIT-Z M8x80 M8 10 Hwm 13 Mm 80 MM 40 wr 2018364
HIT-Z M8x100 M8 10 Hwm 13 Mm 100 MM 40 wr 2018365
HIT-Z M8x120 M8 10 Hwm 13 Mm 120 Mm 40 wr 2018366
HIT-Z M10x95 M10 25 Hwm 17 Mm 95 MM 40 wr 2018367
HIT-Z M10x115 M10 25 Hwm 17 Mm 115 Mm 40 wr 2018368
HIT-Z M10x135 M10 25 Hm 17 Mm 135 mm 40 wrt 2018369
HIT-Z M10x160 M10 25 Hm 17 Mm 160 MM 40 wr 2018410
HIT-Z M12x105 M12 40 Hm 19 Mm 105 mm 20 wr 2018411
HIT-Z M12x140 M12 40 Hm 19 Mm 140 Mm 20 wr 2018412
HIT-Z M12x155 M12 40 Hm 19 Mm 155 mm 20 wr 2018413
HIT-Z M12x196 M12 40 Hm 19 Mm 196 MM 20 wr 2018415
HIT-Z M16x155 M16 80 Hm 24 Mm 155 Mmm 12 wr 2018416
HIT-Z M16x175 M16 80 Hm 24 mm 175 Mm 12 wr 2018417
HIT-Z M16x205 M16 80 Hm 24 Mm 205 mm 12 wr 2018418
HIT-Z M16x240 M16 80 Hm 24 mm 240 mm 12 wr 2018419
HIT-Z M20x215 M20 150 Hm 30 Mmm 215 Mm 6 wr 2018420
HIT-Z M20x250 M20 150 Hm 30 mm 250 Mm 6 wr 2018421

AHKepHafAa wnunbKa (Hep)xaserwouwiana ctanb A4) HIT-Z-R

TexHU4YecKue AaHHble R = E-_:
Tun aHkepa Pesb6oBas Winunbka
Twvn ronosbl C Hapy»XHoW peabboi
Ycnoeua oKkpyarowei cpefbl | HapyxHele paGoTs = \V’ 1 /\ Al A4
Cnocob kpenneHus MpeaBapuTenbHOE Kpenexve, T |V V 1| 316

CKBO3HOE KpenneHue Beton PactaHyTan Cwaran  Ceficmueckue Hepaseiowan
PaspeLueHun/Texuuqecuu ETA,Ceiticmuka soraderora - sona gerona e sepem
oTdersl O6nactv npumeHeHHUs
Cocrae matepnana Crane A4 (58316) B [pumenaeTca Tonbko ¢ HIT-HY 200
HaumeHoBaHue Pa3smep aHKkepa TpebyeMbiii MOMEHT 3aTAMKN Pa3mep knroua AnuHa aHkepa YnakoBka Homep aptukyna
HIT-Z-R M8x80 M8 10 Hm 13 Mm 80 Mm 40 wr 2018422
HIT-Z-R M8x100 M8 10 Hm 13 Mm 100 mm 40 wr 2018423
HIT-Z-R M8x120 M8 10 Hm 13 Mm 120 mm 40 wr 2018424
HIT-Z-R M10x95 M10 25 Hm 17 mm 95 mMm 40 wr 2018425
HIT-Z-R M10x115 M10 25 Hm 17 Mm 115 Mm 40 wr 2018426
HIT-Z-R M10x135 M10 25 Hm 17 Mm 135 mm 40 wr 2018427
HIT-Z-R M10x160 M10 25 Hm 17 mm 160 mm 40 wr 2018428
HIT-Z-R M12x105 M12 40 Hm 19 Mm 105 mm 20 wr 2018429
HIT-Z-R M12x140 M12 40 Hm 19 Mm 140 mm 20 wr 2018430
HIT-Z-R M12x155 M12 40 Hm 19 Mm 155 mm 20 wr 2018431
HIT-Z-R M12x196 M12 40 Hm 19 Mm 196 mm 20 wr 2018433
HIT-Z-R M16x155 M16 80 Hm 24 Mm 155 mm 12 wr 2018434
HIT-Z-R M16x175 M16 80 Hm 24 mm 175 mm 12 wr 2018435
HIT-Z-R M16x205 M16 80 Hm 24 mm 205 mm 12 wr 2018436
HIT-Z-R M16x240 M16 80 Hm 24 mm 240 mm 12 wr 2018437
HIT-Z-R M20x215 M20 150 Hm 30 mm 215 mm 6 wr 2018438
HIT-Z-R M20x250 M20 150 Hm 30 mm 250 Mm 6 wr 2018439

338 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T

AHKEepHaAa TexXHMKa

TeepaocnnaeHbie 6ypbl TE-CD / TE-YD

reddot design award
best of the best 2013

SDS plus

2013 u

O6nacTv npumeHeHns

B bBypeHnue otBEpCTUIN ANA KPEMNNEHWA CTPYKTYPHBIX CTaNlbHbIX
COeAVHEHWI (HanpuMep, CTanbHbIX KONOHH UK 6anok).
CosmecTHoe ucnonbsosanue ¢ HIT-RE 500, HIT-HY 200

Mpeumyuiectea

| EypeHMe M OYMUCTKa OTBEPCTUA 3a OAHY onepauuto
HaumeHoBaHue HAnameTtp
TE-CD 12/33 12 Mm
TE-CD 12/33 MP4 12 Mm
TE-CD 14/37 14 Mmm
TE-CD 14/37 MP4 14 mm
TE-CD 16/37 16 Mm
TE-CD 16/37 MP4 16 Mm
TE-CD 18/37 18 Mm
TE-CD 18/37 MP4 18 Mm
Apnantep TE-CDA

@

reddot design award
best of the best 2013

SDS max

2013 u

O6nacTv npumeHeHuns

B BypeHue oTBEPCTUI ANA KPEMNNEHUA CTPYKTYPHBIX CTaNlbHbIX
COEAMHEHWH (HanpUMep, CTanbHbIX KOJIOHH UK Gasnok).
CoBwmecTHoe ucnonb3oBanue ¢ HIT-RE 500, HIT-HY 200

Mpeumyuiectea

| EypeHMe M OYUCTKa OTBEPCTUA 3a OAHY onepauuro
HaumeHoBaHue AunameTtp
TE-YD 16/59 16 Mm
TE-YD 16/59 MP4 16 Mm
TE-YD 18/59 18 Mm
TE-YD 18/59 MP4 18 Mm
TE-YD 20/59 20 Mm
TE-YD 20/59 MP4 20 Mm
TE-YD 22/59 22 Mm
TE-YD 22/59 MP4 22 MM
TE-YD 25/59 25 MM
TE-YD 25/59 MP4 25 Mm
TE-YD 28/59 28 Mm
TE-YD 28/59 MP4 28 Mm
TE-YD 32/59 32 Mm
TE-YD 32/59 MP4 32 Mm
Anantep TE-YDA

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

TexHU4eCcKue AaHHble
Ba3zoBbiit maTepuan

ApMUpOBaHHbI BeTOH, BETOH

Tun UHCTpyMEHTa

Becb MHCTPYMEHT C XBOCTOBHUKaMM
TE-C (SDS Plus)

Pexum pa6otbl

YnapHoe csepreHue

Pa6ouan anuHa
200 Mm
200 mm
240 Mm
240 mm
240 Mm
240 Mm
240 mm
240 Mm

TexHU4YeCcKue AaHHbie
BasoBbii MmaTepuan

YnakoBka Homep apTukyna
1wr 2018940
4 wr 2018948
1wr 2018942
4 wr 2018950
1wr 2018945
4 wr 2018953
1wr 2018946
4 wr 2018954
1wr 2023719

ApMUpOBaHHbI 6eToH, BETOH

Tun UHCTpYMEHTa

Becb WHCTPYMEHT C XBOCTOBUKaMM
TE-Y (SDS Max)

Pexum paboTbi

YnapHoe cBepnexue

Pa6ouan anuHa
400 mm
400 mm
400 mm
400 Mmm
400 mm
400 Mmm
400 mm
400 mm
400 mm
400 Mmm
400 mm
400 mm
400 Mmm
400 mm

YnakoBka Homep apTukyna
1wr 2018956
4 wr 2018967
1wr 2018957
4wt 2018968
1wr 2018959
4 wr 2018970
1wr 2018960
4wt 2018971
1wr 2018962
4wt 2018973
1wr 2018964
4wt 2018975
1wr 2018966
4wt 2018977
1wr 2024360
339




AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

Xumuueckum aHkep HIT-HY 100

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)

O6nacTv npumeHeHuns

B AHKepHOe KpenneHne BTOPOCTENEHHbIX CTallbHbIX KOHCTPYKLMIA
(Hanpumep, cTenna)ken, NOPyYHEN, 3BYKO3aLLUTHBIX GapbepoB)

B AHKEPHOE KpenneHue npeaoxpaHuTenbHbIX 6apbepos,
GantocTpaa, NoXapHbIX NIECTHUL B CXKaToM 30He BeToHa

H Bo03MOXHOCTb 3aMeHbI HENPaBUIbHO YCTAaHOBNEHHOM
WK BKIEHKK HeJocTatowen apmMarypbl

Mpeumywiectea

B OrcyTcTBME CTUPONA — BO3MOXHO NPUMEHEHUE BHYTPU

NOMELLEeHUH

B Hanuune TexHuueckoro Ceuaetenscrtea MuHupermon Poccum
B BbiCOKMe Harpysku AnA CTaHAaPTHBIX MPUMEHEHNH
B Llinpokuit TemnepatypHsbii avanasoH - ot -10°C o +40°C

TexHUUYecKHUe AaHHble

CocrofHKe maTtepuana
OCHOBaHHUA

Caib=d

Beton Manie Coore. MporpammHoe

paccTofHuA 6esonacHocTH PROFIS

BnakHbiii, Cyxoin

Ycnosua oKpyKarowen cpeabl

BHyTpK noMeLLeHus, BEHTUAMPYEMBINA
dacaa, BnaxkHble yCnoBsua,

cyxue ycnoeua, HapykHble

pa6oThl, MOKPLIT CI0eM NoYBkI,
CneumansHble MoAUdUKaLMK AnA
BbICOKOKOPPO3HOHHBIX CPEA

Cnocob kpennexus

MpeaBapuTenbHOE KpenneHve,
CKBO3HOE KpenneHve

MeToA OYUMCTKHU OTBEPCTHUA

YucTka BpyyHyto, Y1CTKa CxKaTtbiM
BO3JyXOM

CocrtaB matepuana

Kne# Ha ocHOBe ypeTaH-MeTakpunara

HanpaeneHue ycTaHOBKHU

[MoTonok, cTeHel, non

CpOK xpaHeHus

HaumeHoBaHue

HIT-HY 100 330/2-EU

HIT-HY 100 500/2-EU

HIT-HY 100 330/2-EU Kopo6ka 25 wT
HIT-HY 100 500/2-EU Kopo6ka 20 wr

HIT-HY 100 330/2-EU Kopo6ka 25 wT
+ HDE 500

HIT-HY 100 500/2-EU Kopo6ka 20 wr
+ HDE 500

HIT-RE-M

340

12 mec. WHCTPYKUMM MOTYT pasnuuyatbca AnA pasHbiX MPUMEHEHUH, Bceraa obpalyantecs
K MIHCTPYKLMAM, CONPOBOXKAAIOLLMM NPOAYKT UK HAXOAALMMCA NO CCbINKe
www.hilti.ru

KomnneKkT noctaBku Obbem YnakoBka Homep apTtukyna
1x HIT-HY 100 330, 2x Cmecutens 0.33n 1 wr 2089345
1x HIT-HY 100 500, 2x Cmecutens 05n 1 wr 2089346
25x HIT-HY 100 330, 50x CmecuTtenb 0.33n 25 wr 3518980
20x HIT-HY 100 500, 40x Cmecutenb 0.5n 20 wr 3518981
25x HIT-HY 100 330, 50x CmecuTenb, 0.33n 25 wr 3518982
1x JJosatop B KApPTOHHOW KOPOBKe

20x HIT-HY 100 500, 40x Cmecutens, 1x Josatop B yemoaaHe, 05n 20 wr 3519793
3x LLleTka anA npouncTtku, 1x Hacoc anAa npoayBku

100x Cmecutensb HIT-RE-M 100 wr 337111

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AHKepHafA TexXHUKa

TexHUUeCKHe XxapakTepUCTUKU XuMmHuuecKoro aHkepa HIT-HY 100
co wnunbkamu HIT-V / HIS-N 8.8 anametpom M8 - M20 B 6eToHe

BasoBbIn MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponenckon cepTuduxaLmm)
Twn aHkepa HIT HY 100
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20

B pacTtaHyToM 30He 6eToHa ¢ pesb6oBbimu Wwnunbkamu HIT-V:

CraHpapTHanA rny6uHa ycTaHOBKW h.. [MM] 80 90 110 125 170
2) PexomeHayeman Harpy3ka Ha BbipbiB N, [KH] 8,6 13,8 20,0 28,0 44,0
2) PexomeHayeman Harpy3ka Ha cpe3 V.. [KkH] 51 8,6 12,0 22,3 34,9

3¢ PeKTuBHAR rny6rHa aHKePHOro KpenneHus hy  [mM] 60 60 70 80 90

o IELECRERCERG T IRELE h [Mm] 100 100 100 116 138

6azoBoro matepuana min

MwuH1manbHoe oceBoe paccTofHue S [MM] 40 50 60 80 100

MuHuManbHoOe KpaeBoe paccTofiH1e Coin [MM] 40 50 60 80 100

B cartom 30He 6eToHa ¢ pesbboBbimu wnunbkamu HIS-N:

CranaapTHas rny6uHa ycTaHOBKM hom  [MM] 90 110 125 170 205
2) PexomeHayeman Harpy3ka Ha BbIpbIB N, [KH] 12,5 19,8 28,0 37,7 45,6
2) PexomeHayeman Harpy3ka Ha cpe3 V.. [kH] 7,4 13,1 18,6 28,1 26,2

Cwaras/pactaHyTas 30Ha 6eToHa:

O peKTBHaARA rNy6UHA aHKePHOrO KpenseHUs hy  [MM] 90 110 125 170 205
I TTC EOT ) WL T h_ [Mm] 120 150 170 230 270
6asoBoro matepuana min
1) MuHuManbHoe oceBoe paccToAHUe S [MM] 40 45 55 65 90
1) MuHuManeHoOe KpaeBoe paccTofiHe Coin [MM] 40 45 55 65 90

1) Ecnu 3HaueHnA HaXOAATCA B AManasoHe: s <SS S  M/MNN G < C S C  PacyeTHbIe Harpy3kn A0MKHbI BbiTh yMeHbLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO NO aHKEPHOMY Kpenexy)
2) TeXHUYECKMUE XapaKTePUCTUKK ANnA 1-ro TemneparypHoro AnanasoHa (rae MakcumanbsHas Temneparypa Ao +40 °C), ana 6onee BLICOKUX TeMMeparyp — cM. PyKOBOACTBO

MO aHKEPHOMY Kpenexy

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 341



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa H h I

Xumuueckum aHkep HIT-HY 70

BasoBblie maTtepuanbl

BeToH (cxkaTtanA 30Ha)

asobeToH

'MncokapToH

KupnuuHaa knaaka (nyCctoTensiin Kupnuy)
KnpnuuHaa knagka (NofHOTENbIA KUPMIKY)
HaTtypanbHbIi KaMeHb

HERi HIT-HYF PO

O6nacTu npuMeHeHus

Bl VYcraHOBKa B Knaake M3 nyCToTeNoro U NOIHOTENOro Kupnuya CepTuduKaThl

B KpenneHue pacaaHbix 06BA30K K KUPMUYHLIM HECYLLUM CTEHAM TexHuueckoe CangeTenscteo NO3207-11 RE 500,

B [InA HageXHoro KpeniexHua B 6a3oBbIX mMarepwuanax, Hanpumep, RE 500-SD, HY 70, HY 150 MAX, MM Plus, HVA,
CONHLUE3aLLUTHbIX KO3bIPbKOB HIT-ICE

B [InA aHKepHbIX CBA3EH CepTUdUKaThl U pesynbTaThl UCMbITaHUA MOTYT BbiTb NPUMEHEHBI TONIBKO

K OTAenbHLIM NpoAyKTam. 3a noapoBHOCTAMK obpalyanTecs
K COOTBETCTBYHOLMM AOKYMEHTAM.

Mpeumywiecrtea g

B [JlonroBeyHbli, HAAEXKHbIM M MPOCTON B YCTAHOBKE aHKeP o . i (m}
ANA PasnUuHbIX KNagouHbix 6a3oBbIX MaTep1anos 2 | G| \

B [InA MCNONb30BaHMA BHYTPY U BHE MOMELLEHHI, a TaKKe Ang fasoderon Theroremi Kb o L S i
YCTaHOBKU B CYXMX W BIaXKHbIX NPOBYPEHHBIX OTBEPCTUAX

B Bo03MOXHOCTb MUCNONBL30BaHWA Npu TemMneparype ot -5°C
10 +40°C (32 UCKITIOYEHUEM MOHOTENOrO KUpnuya)

B AHKep He co3aaeT AOMNONHUTENbHBLIE HAaNPsXXeHUA B 6230BOM
marepuarne ¥ UMeeT TEXHUYECKNE CBMAETENbCTBA

B KomnosuTHele cetyartbie runbssbl HIT-SC obecneunsatot
Z[OMNOJNHUTENBHYO YHUBEPCANbHOCTL MYTEM COEANHEHUSA
HECKOJBbKMX FUIb3, a TaKKE NO3BOJIAIT SKOHOMUYHO
pacxoaoBaTb XMMHUUYECKUIA cOocTaB Gnaroaaps TOYHON A03UPOBKE
B MNycTOTENbIX 6a30BLIX MaTepuanax

B BoccTtaHoBUTENbHbBIE U pECTaBPaLUOHHLIE pa6OTbI

o
paccrotma  GesonacHocTn PROFIS

TexHUUYecKue AaHHbIe

CocTofiHue Marepuana BnaxHbli, Cyxon
OCHOBaHH1A
YcnoBuA OKpyMXarLien cpeabl | BHyTp1 nomelleHus, BEHTUNMpYyeMmbli
dacaa, BHyTpu nomeLLeHuna, BnarkHble
ycnosus, BHyTpu nomellexua, cyxue
ycnosus, Hapy)kHble paboTsl
Cnocob Kpennexus MpeaBaputenbHoe KpennexHue
MeToa OUYUCTKU OTBEPCTUA YucTKa BpyUHyH, Y1CTKa CxKatbim WHCTPYKLUMM MOTYT pasnuuatbCa AnA pasHbiX NPUMEHeHWH, Bceraa obpallantech
BO34yXOM K UHCTPYKUUAM, CONPOBOXXAAKLWMM NPOAYKT UK HaxoAALWMMCA NO CCblIKe
CocTaB maTtepuana Kne# Ha ocHOBe ypeTaH-MeTakpunara www.hilti.ru
HanpaeneHue ycTaHOBKHU MoTONOK, CTEHbI, Non
T°C T. T T~ BPEMA CXBATHIBAHNA
g T~ BPEMS MONHOTO TBEPAEHNA
-5 10 MuH 6y
+0 10 MUH 4y PexomeHayeman Temneparypa
+10 7 MUH 154 NPy TPaHCNOPTUPOBKE +5 - +25°C
+20 4 MyH 45 muH
+30 2 MWH 30 muH
+40 1 MuH 20 muH
HaumeHoBaHue CpoK X} C Aathbl npc TBa (Npu Temnepartype 23°C ¥ OTHOCUTENbHON BNamHOCTH 50%) O6bem YnakoBka Howmep apTukyna
HIT-HY 70 330/2 12 mec. 0.33n 1 wr 383677
HIT-HY 70 500/2 12 mec. 0.5n 1wr 383681
HIT-RE-M 100x Cmecutens HIT-RE-M 100 wr 337111

342 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHUUeCcKHue xapakTepUCTUKU XumHuuecKkoro aHkepa HIT-HY 70

BasoBbI maTepuan HIT-HY 70
Tun aHkepa LUnunbku HIT-AC, HIT-V, HAS, HAS-E Brynku HIT-IG, HIT-IC
Pasmep aHKepa M8 M10 M12 M8 M10/ M 12
BasoBbi MmaTepuan: MonHoTenbIn KepamMU4EeCKUIA KUpNUY
1) PekomeHayeman Harpyska Ha BbipbIB oo [KHI 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
1) PekomeHgyeman Harpy3ka Ha cpe3 wee  [KHI 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
BaszoBbiit MaTepuan: MonHoTenbI CUAUKATHBIA KUPNUY
2) PekomeHayeman Harpyska Ha BbipblB neo  [KHI 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
2) PexomeHayeman Harpy3ka Ha cpe3 wee  [KHI 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
BaszoBbIit MaTepuan: Faso6etoH
3) PexomeHayeman Harpy3ka Ha BbIpbiB oo [KHI 0,5 0,6 0,6 0,6 0,6
3) PekomeHayemasn Harpyska Ha cpes wee  [KHI 0,1 0,1 0,2 0,2 0,4

1) 3HauYeHWA AeiCTBUTENbHBI TONIBKO ANA KMpNMYa ¢ NpeaenoM NpoYHocTu = 29 H/MM? u nnoTtHocTbo 2,0 Kr/am®
2) 3HaueH1A AeNUCTBUTENbHBI TONBKO ANA KUPMKUYa C MPeAenoM NPOYHOCTH = 23 H/MM? 1 nnoTHOCTLIO 2,0 Kr/am®
3) 3HaueHUA AeCTBUTENbHBI TOMBKO ANA ra3o6eToHa C NPeaesom NPOYHOCTH 2 2 H/mm?

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 343



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa

=T

Xumuueckum aHkep HIT-ICE

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)

O6nacTv npuMmeHeHuA
B YcraHoBKa aHKepPOB MPU HU3KUX TeMnepartypax

Mpeumyuiectea

B Bo03MOXXHOCTb UCMONb30BaHUA Npu Temneparype ao -23°C

B OrtcyTcTBME NOTEPU BPEMEHU U3-32 XONOAHOW NOroAbl

B [pocToe 1 BLICTPOE A03MPOBAHUE AaXKEe NPU OTPULATENBHBIX
Temneparypax

TexHUUecKHUe AaHHble

CocrofHKe maTepuana
OCHOBaHHUA

BnakHbiit, Cyxoin

BHyTpK nomeLLeHus, BEHTUAMPYEMBbIiA
dacaa, BHyTp1 nomeLLeHus, BNaXkHble
ycnosus, BHyTpu nomellenms,

cyxue ycnosus, HapyHsle padoThl,
CneumanbHble MoAUdUKaLWK AnA
BbICOKOKOPPO3HOHHBIX CPEA

Ycnosua oKpyKarowen cpeabl

MpeaBapuTenbHOE KpenneHve,
CKBO3HOE KpenneHve

Cnocob kpennexus

MeTon OUMCTKHM OTBEPCTUA UncTKa BPYUHYO

CocTtaB matepuvana Knen Ha ocHOBe ypeTaH-MeTakpunara

HanpasneHue yctaHOBKH MoTonok, cTeHsl, non

T°C Tge\ '|'Cu’e Tge‘ - Bpems CxBaTblBaH!a
T,...~ BPEMA NONHOrO TBEPAEHUA
+32 1 MuH 35 MuH
21 2.5 MUH 45 MUH Pexkomenayeman Temnepartypa
+16 5 MuH 14 npy TpaHcnopTpoBke +5 - +25°C
+4 15 MuH 154
-7 1y 64
-18 1,54 24y
-23 1,54 364
HaumeHoBaHue

Komnn. HIT-ICE(48 w) + Jo3saTtop MD 1000
KomnnekT aHkepoB HIT-ICE - 12wtyk
Unbeyup. pacteop HIT-ICE 300 mn
Cmecutens HIT-M2

344

e e ]

= =Bl -

CepTuduKarbl
TexHuueckoe Ceuaetensctso N@3207-11 RE 500,
RE 500-SD, HY 70, HY 150 MAX, MM Plus, HVA,
HIT-ICE

CepTUdUKaThl U pesynbTaThbl UCMbITaHUA MOTYT BbiTb NPUMEHEHBI TONIBKO

K OTAeNbHLIM NPOAYKTaM. 3a noapobHoCTAMK obpallanTech

K COOTBeTCTByl'OLLIMM ﬂOKyMeHTaM.
Ye %

Coorts.

HD
GALV

Topruan Beron HarypansHsii Manie
ranbBaMMIALNA KameHs

Mporpammroe

6esonacHocTH PROFIS

MHCTPYKLUMM MOTYT pasnuuyaTtbCcs AnA pasHbIX MPUMEHEHUI, Bceraa obpalyantecs

K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLMM NPOAYKT UK HAXOAALMMCA MO CCbINKe
www.hilti.ru

paccToAHuA

L ON\N\N\\N\\\\-

PO NN\

YnakoBka Homep aptukyna
1wr 3500208
1 wr 3500207
1wr 2055411
10 wr 371290

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHnueckue xapaktepuctuku HIT-ICE co wnunbkamu HIT-V/HIT-V-R B 6eToHe

BasoBbit maTepran BetoH = B20 (no FOCT 26633-91) / BetoH = C20/25 (N0 eBpONenCcKoi knaccupuraymm)

Tun aHkepa AHKepHaA WnunbKa

Tun aHkepa HIT-V HIT-V-R

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M8 M10 M12 M16 M20 M24
PacTaHyTan 30Ha 6eToHa:

PekomeHpoBaHHaA Harpyska N [KH] _ _ _ _ _ _ _ _ _ - - =
Ha BbIpbIB ree

PekomeHfoBaHHaA Harpy3ka v
Ha cpe3 rec

Caran 3oHa 6eToHa:
PeKomeHfoBaHHaA HarpysKka

KH] - - - - - - - - - - - -

N [kH] 6,0 8,0 12,0 15,3 26,0 32,4 6,0 8,0 12,0 15,3 26,0 32,4

Ha BbIPbIB rec
::n;c:gzu.qoaauuaﬂ Harpyska V. [kH] 5,6 9,0 13,1 24,7 38,6 55,6 6,3 10,1 14,6 27,7 43,3 62,3
PacTtaHyTas/Cxaran 3oHa 6eToHa:
Tny6uHa nocagku Noom  [MM] 80 90 110 125 170 210 80 90 110 125 170 210
Fny6uHa oTBepcTUA h, [MMm] 85 95 115 130 175 215 85 95 115 130 175 215
Nuametp 6ypa d, [vm] 10 12 14 18 22 28 10 12 14 18 22 28
Pacxoa xumuueckoro
cocTasa npu rnybuHe h_ Vol  [mn] 6 9 13 20 36 76 6 9 13 20 36 76
M@ 6ypad,

7 KpuTuueckoe oceBoe
paccTofHWe AnA paspyLUeHUAa S
Mo KOHyCy

) KpuTHueckoe KpaeBoe

[mm] 160 180 220 250 340 420 160 180 220 250 340 420

paccTofiHve AnA pa3pyLleHua C [MMm] 80 90 110 125 170 210 80 90 110 125 170 210
Mo KOHyCy
Ul
g';’g;’:::::“ ocesoe s, [MM 40 45 55 65 85 105 40 45 55 65 85 105
1)
g"atlﬁz::::“ HBaesoe Cpn  [MM] 40 45 55 65 85 105 40 45 55 65 85 105
2"3“:;”:‘;?::;’::::;”;"3 h., [vM 110 120 140 170 220 270 110 120 140 170 220 270

MomeHT 3aTAMKH [Hwm] 15 30 50 100 160 240 12 25 40 90 135 200

inst

N V... — pexomeHayembie Harpy3ku. JnA nonyyeHWa pacyeTHbIX BeNUUUH Harpy3ok N , V Heobxoanmo (N V. )xy,raey =14

rec’?

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 345



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKepHafA TexXHUKa =T

Xnmudeckunn aHkep HIT-MM PLUS

BasoBblie maTtepuanbl

BeToH (cxkaTtanA 30Ha)

lasobeToH

'MncokapToH

[ycToTenbIn KMPNKY: C CETYATON MMNbL30K
[MonHoTenbIn Kupnuy

HaTtypanbHbI KaMeHb

O6nacTu npuMeHeHus

H LlInpokui avanasoH KpenneHnin Co CPEeAHUMU HarpysKamm
B NyCTOTENbIX BAOKAX (C CETYATLIMM MMb3aMK), NONHOTEMbIX
6nokax 1 6eToHe, Kora UHXEHEPHbIN pacueT He Tpebyetca CepTtudukarsi

B [epuna, CTOWKK ANA NOPYYHEN, BOPOTA, OKOHHbIE PELLETKH,
Hepabouasa apMarypa, CaHTEXHUYEeCK1e NMPMBOopPLI, CUCTEMBI
BO3JYLUHOrO KOHAMLMOHUPOBAHUA U OCBELLEHMS

TexHuueckoe Ceuaetenbcteo N@3207-11 RE 500,
RE 500-SD, HY 70, HY 150 MAX, MM Plus, HVA,
HIT-ICE
CepTUHKaThl U pesynbTaThl UCMbITaHUA MOTYT BbiTb MPUMEHEHBI TONIBKO
K OTAenbHLIM NpoAyKTam. 3a noapoBHOCTAMM obpalyantecs
Mpeumywectea K COOTBETCTBYHOLLMM JOKYMEHTaM.
B [loaxoauT AnA UCNoMb30BaHUA BO BCeX 6a30BLIX MaTepuanax
B YacTMyHO MCMONb30BAHHbBIE KAPTPUAXKU MOXKXHO UCMONb30BaTh i
Nno3)e, NPOCTO HABMHTUB HOBbIA CMECHUTENb (CPOK FOAHOCTH l
Beton Kupnny Tasobeton Myctotensiii
P

TaKoro KapTpumxa — He 6onee 4 Heaenb)

TexHU4YeCcKHUe AaHHble

CocTtoAaHue matepuana BnaxxHblit, Cyxoit

OCHOBaHHUA

CocTtaB matepuana Knen Ha ocHOBe ypeTaH-meTakpunara
CpoK xpaHeHHs ¢ aatbl 12 mecAueB

npoussoacTtea (npu t 73°F/23°C
W OTHOC. BnamHocTn 50%)

T°C T | T Tge‘—spewm cxBarbiBaHUA
ti oure T~ BPEMSA MONHOTO TBEPAEHNA
+5 15 MuH 120 MuH
+10 8 MUH 90 MUH
+20 4 MUH 60 MUH
+30 2 MHUH 45 MuH
+40 1 MUH 30 MuH
WHCTPYKUMM MOTYT pasnuyatbCa AnA pasHbiX MPUMEHEHWH, BCceraa obpaliyaintech
K MHCTPYKLMAM, COMPOBOXAQIOLLMM NMPOAYKT UK HAXOAALLMMCA NO CChINKe
www.hilti.ru
Kon-Bo
HaumeHoBaHue Copnepmumoe ynakoBKU & ynakoske Howmep apTtukyna
HIT-MM PLUS 330 Kancyna 0,33 n., Cmecutens HIT-RE-M x2, Yanunutens cmecutend x1 1wr 2031079
HIT-MM PLUS 500 Kancyna 0,5 5., Cmecutens HIT-RE-M x2, YanuHutens cmecutens x1 1wr 2031400
HIT-RE-M 100x Cmecutens HIT-RE-M 100 wr 337111

346 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHnueckue xapaktepuctukn HIT-MM PLUS co wnunbkamu HIT-V/HIT-V-R B 6eToHe

Ba3zoBbIt MaTepuan BetoH 2 B20 (no FOCT 26633-91) / BetoH = C20/25 (N0 eBponenicKoin knaccupuraymm)
Tun aHkepa AHKepHaA WnunbKa

Tuvn aHKkepa HIT-V/ HIT-V-R/ AM 2 5.8

Pa3smep aHKepa M8 M10 M12 M16

PekomeHAOBaHHbIEe HArpy3Ku
PactaHyTana 30Ha 6eToHa . [H] - - - -
K
Cxaran 30Ha 6eToHa ree 5,0 7,0 10,0 12,0

PacTtaHyTan/Cxaran 30Ha 6eToHa:

Tny6uHa nocaaku i [MM] 80 90 110 125
Fny6uHa otBepcTua h, [Mm] 85 95 115 130
INuametp 6ypa d, [mm] 10 12 14 18
Pacxon xumu4yecKoro coctasa Vol  [mn] 6 9 13 20
npu rny6ute h_ n @ 6ypad,

OTBepcTHe B 3aKpennaemMon aetanu d; [Mm] 9 12 14 18
KpuTnueckoe oceBoe paccroaHue ana [MM] 320 400 510 540

paspyLUeHUA MO KOHYCY

Kputnueckoe kpaeBoe paccTtofaHue ana c [MM] 160 200 250 270
paspyLUeHUa Mo KOHycy

MuHumanbHoe oceBoe paccToaHue Spin  [MM] 40 50 60 80
MuHuManbHOe KpaeBoe paccTofHue Coin  [MM] 40 50 60 80
MuHumanHas TonwmHa 6asosoro matepuana hon  [MM] 115 120 140 170
MomeHT 3aTAMKKN T [Hwm] 10 20 40 80

TexHuueckue xapaktepuctuku HIT-MM PLUS ana apmatypbl A 500 B 6eToHe

BasoBbIn maTepnan BetoH = B20 (no FOCT 26633-91) / beton = C20/25 (N0 eBpONenCcKoi knaccupuramm)

Tun aHKkepa Apmatypa

Tun aHKepa A 500

Pa3mep aHKkepa 28 @10 212 214 216
PexkomeHAOBaHHbIE Harpy3Ku

PacTaHyTan 30Ha 6eToHa N_ [kN] - - - - -

Cxaran 3oHa 6eToHa 5,0 7,0 10,0 11,5 12,0

PacTtaHyTas/Cxaran soHa 6eToHa:

Iny6uHa nocagkmn L [MMm] 80 90 110 125 145
HuameTp 6ypa d, [MMm] 12 14 16 18 20
Pacxoa xumuuecKoro cocrasa Vol [mn] 8 1 15 20 26
npu rny6ure h_ u @ 6ypad,
Kputnueckoe oceBoe pacctofaHue ana S, [Mm] 270 320 440 520 630
pa3spyLUeHUA MO KOHyCy
Kputuueckoe KpaeBoe paccTofAHue Ansa C, [MMm] 130 160 220 260 320
pa3spyLUEeHUA MO KOHYCY
MuH1MManbHoe oceBoe pacCTofAHHe min | IMM] 40 50 60 70 80
MuHMManbHoe KpaeBoe pacCcTofiHUe win | [MM] 40 50 60 70 80
MuHumanHas TonwuHa 6asosoro Matepuana N [MM] hef + 50 Mm

N, V.. — pexomeHayembie Harpy3ku. [1nAa nonyyeHUAa pacyeTHbIX BeNUUUH Harpy3ok N , V Heobxoaumo (Noos Vo )xY, rREY = 1,4

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 347



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T

AHKEepHaAa TexXHMKa

Xumuueckum aHkep HFX

BasoBblie maTtepuanbl
BeToH (cxkaTtanA 30Ha)
[a306eToH

'MncokapToH
KupnuuHaa knaaka (nyctoTensiin Kupnuy)

KnpnnuHaa knagka (NofHOTENbIA KUpMnny)
HaTtypanbHbI KaMeHb

O6nacTu npuMeHeHus Beron fupras - Taobeton - Thyerorensh

B LLIMpokuni ananasoH KPenneHnin C NerkuMmn U CpeaHnmm
Harpyskamu, He TPeBYIOLLMX MHKEHEPHOrO pacyeTa

B MoaxoauT Ans yHMBEPCanbHOro NPUMEHEHUA B NYCTOTENbIX
6nokax (C NnacTMKOBOM rMnb30oi), NonHoTeNbIX Brokax, 6eToHe
6e3 TPELUMH U HEKOTOPbBIX NOPOAaXx HaTypPanbHOrO KaMHs

Bl T[lepuna u CTOMKM ANA NOPYYHEW, BOPOTA, OKOHHbIE PELLETKH,
HaCTEHHbIE LUKapUMKU, CaHTEXHUYECKHUE NMPUOOPLI, CUCTEMBI
BO3/yLUHOrO KOHAMLMOHWPOBAHWA U OCBELLEHNA

L

g

Mpeumywiecrtea %
B bBuicTpoe 3aTtBEpAEBaHNE — HAAEXKHOE KPEMeHNe B KOPOTKUI
CPOK

| KaprVILI,)KVI noAaxoAAT noAa cTaHAapTHble A03aTOPbl U NUCTONETHI
AnA CUIIMKOHOBbIX repMEeTUKOB

B He coaep»xut ctupona v Apyrux sanpeLleHHbIX BELLECTB,
NpaKTUYeCKK He 0bnaaaeT 3anaxom

B YacTMyHO MCNOSb30BaHHLIE KAPTPUAXKM MOXHO UCMOMb30BaThL
B TeYeHUe 2-xX Heaerb, MPOCTO HAaBUHTUB HOBBbIV CMecHTENb

B Tawke NOAXOAMUT ANA YACTHOTO UCMONb30BaHMA, T.K.
creumarnbHbIi 403aTop He TpebyeTca

TexHUuecKue fgaHHble

CocrofAHKe maTepuana
OCHOBaHUA

CocTaB matepuana

BnakHbii, Cyxon

Kne# Ha ocHoBe ypeTtaH-MmeTakpunara

Temnepartypa +5-+25°C
TPaHCMNOPTUPOBKU U XPaHEHHUA
CpoK xpaHeHus ¢ patbl 9 mecaues UHCTPYKUMM MOTYT pasnuuyatbCa AnA pasHbiX MPUMEHEHWH, Bceraa obpalyantecs

npoussoactea (npu t 73°F/23°C
U OTHOC. BnamHocTu 50%)

T°C Tgel Tcure

0 20 MuH 150 MuH
+5 15 MUH 90 MuH
+10 10 MuH 60 MuH
+20 5 MUH 40 muH
+30 3 MUH 25 muH
+40 1-2 MuH 15 MuH

HaumeHoBaHue

HFX 275/2/E4
Cmecurenb HFX-M

348

T~ BPEMA cxBaTbIBaHA
T,,. - BPEMA NONHOTO TBEPAEHHA

cure

Conepxumoe ynakoBk1
1x Kancyna HFX, 2x Cmecutens HFX-M
1x Cmecutenb HFX-M

K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLMM NPOAYKT UK HAXOAALMMCA MO CChINKe
www.hilti.ru

YnakoBka | Homep apTukyna
1wt 284264
1 wr 284267

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHnueckue xapaktepuctukn HFX co wnunskamu HIT-V/HIT-V-R B 6eToHe

BasoBbIit maTepran BeToH 2 B20 (no MOCT 26633-91) / BetoH = C20/25 (N0 eBponeicKoin knaccudukaymm)
Tun aHKepa AHKepHaA Wwnunbka
Tun aHkepa HIT-V / HIT-V-R, AM
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16

MakcumanbHana peKoMeHAOoBaHHaA Harpy3ka

PacTaHyTan 30Ha 6eToHa = - - -

F kH
Cwmaran 3oHa 6eToHa e [KH] 4,5 6 9,5 12
PactaHyTaa/Cwaran 3oHa 6eToHa:

Fny6uHa nocanku Nom  [MM] 80 90 110 125
I'ny6uHa otBepcTua h,  [mm] 85 95 115 130
HOuameTp 6ypa d, [mm] 10 12 14 18
Pacxoa xumuueckoro

cocTaBa npu rny6use h Vol  [mn] 6 9 13 20
M@ 6ypad,

Kputnueckoe ocesoe
paccTofHue AnA paspyleHus S
no KOHyCy

o MM 160 180 220 250

Kputnuueckoe kpaeBoe

paccTofiHve AnA paspyleHua  c_ [MM] 80 90 110 125
Mo KOHyCYy
2"""""'3"“"3" WD) h . [mv] 115 120 140 170
a30BOro marepuana iy
MoMeHT 3aTAMKH T« [AM] 10 20 40 80
N_. V.. - pexomeHayemblie Harpy3ku. [lnA nonyyeHUs pacuyeTHbIX BEIMUUH Harpy3ok N, V Heobxoanmo (N V.)xy,raey=14

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 349



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHKepHafAa wnunbKa (yrnepoaucrtana ctanb 5.8) HIT-V-5.8

TexHU4YeCcKHUe AaHHble m[ h |

Tun aHkepa Pesb6oBas Wnunbka
Tun ronoeei C Hapy»HO# pessoii g v v_| HCR
Ycnosusa oKpyMarowien cpeabl | BHyTpu nomelleHus, cyxue ycnosua B 7 ey Y highMo
Cnocob KpenneHusa lMpeaBapuTenbHOE KpenneHve, Kupna ymem PacTaKyTan Cwaran  Celicmuueckne  Bepous,

CKBO3HOE KpenneHue (ce::prmsa) sonadorona - aowa derona ey ﬁg;;gi::
CocTaB matepuana Cranb, OUMHK., KNacc Npo4HocTH 5.8 O6nactu NnpPUMeHeHUA

(M. 5 MKM) B [MpumeHseTca CoO BCEMU XMMUYECKUMMU aHKepamu
HanpaeneHue yctaHOBKH MoTonok, cTeHel, non kpome HVU u HVU-TZ
HaumeHoBaHue Paamep aHkepa | CtanaapTHana rny6uHa nocaaku YnakoBka Howmep apTtukyna
HIT-V-5.8 M6x75 M6 70 Mm 20 wr 387144
HIT-V-5.8 M6x105 M6 70 mm 20 wr 387145
HIT-V-5.8 M8x80 M8 80 Mm 20 wr 387054
HIT-V-5.8 M8x110 M8 80 mm 20 wr 387055
HIT-V-5.8 M10x95 M10 90 Mm 10 wr 387057
HIT-V-5.8 M10x115 M10 90 MM 10 wr 387146
HIT-V-5.8 M10x130 M10 90 Mm 10 wr 387058
HIT-V-5.8 M12x110 M12 110 mm 10 wr 387060
HIT-V-5.8 M12x120 M12 110 mm 10 wr 387147
HIT-V-5.8 M12x150 M12 110 mm 10 wr 387061
HIT-V-5.8 M16x150 M16 125 mm 5wr 387064
HIT-V-5.8 M16x200 M16 125 mm 5 wr 387065
HIT-V-5.8 M16x300 M16 125 mm 5wr 387066
HIT-V-5.8 M20x180 M20 170 mm 5 wr 387068
HIT-V-5.8 M20x260 M20 170 mm 5wr 387069
HIT-V-5.8 M20x380 M20 170 mm 10 wr 387070
HIT-V-5.8 M20x480 M20 170 Mm 10 wr 387071
HIT-V-5.8 M24x300 M24 210 mm 5 wr 387072
HIT-V-5.8 M24x450 M24 210 Mm 5wt 387073

AHKepHaAa wnunbKa (yrnepoamcrtana ctanb 8.8) HIT-V 8.8

TexHU4YecKue AaHHbIe |[ .. )

Tun aHKepa Pesb6oBas LWnunbka
Tun ronoebl C Hapy»Hoit peabBoit e g v Y /\ | Her
Ycnosua okpyKarowen cpeabl | BHyTpu nomellienms, cyxue ycnosua =1~V V‘ highMo
O

Cnoco6 kpennenus MpensapwtensHoe kpennenwe, Bo e oowi P O, Coweae | teen

CKBO3HOE KpenneHue (cery. rune3a) K KOPPO3HH
CocrtaB marepuana Cranb, OLUMHK. KITacC NPOYHOCTH 8.8 O6nacTv npUMeHeHuA

(M. 5 M) B [NpumeHAeTca CO BCEMU XUMUYECKUMU aHKepamu
HanpaBneHue ycTaHOBKH TMOTONOK, CTeHBbI, Non kpome HVU u HVU-TZ
HaumeHoBaHue Pa3smep aHkepa | TpeGyembiit MOMeHT 3aTaxku | CtanaapTHaa rnybuHa nocagku | Ynakoeka Homep apTukyna
HIT-V-8.8 M8X150 M8 10 Hm 80 Mm 20 wr 387056
HIT-V-8.8 M10X190 M10 20 Hm 90 MM 10 wr 387059
HIT-V-8.8 M12X220 M12 40 Hm 110 mm 10 wr 387062
HIT-V-8.8 M12X280 M12 40 Hm 110 Mm 10 wr 387063
HIT-V-8.8 M16X380 M16 80 Hm 125 mm 5wr 387067

350 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKepHaAa wnunbKa (Hep)Xaserwwouwjana ctans A4) HIT-V-R

TexHUUYecKue AaHHbie

Tun aHkepa Pesb6oBas Linuibka
Tun ronosbl C Hapy»Hoit pesbBoit = g LV L Y /\ | A4
Ycnoeua okpymarowen cpeabl | HapyxHbie padotsl, Moa Boaoi, =1V V‘ 316

npecHan BoAa BeToH Kupruy ymore PacraHyTan Craran Ceiicmuueckue  Hepwaselowan
Cnocob kpenneHus MpeaBaputenbHoe Kpennexue, KAy soualerona  sonaefowa  Harpys sepous

CKBO3HOE KpenneHue
Cocras marepnana Crans A4 (SS316) O6nacTu NpUMeHeHUA

B [lpumeHAeTCA CO BCEMU XMMUUYECKUMU aHKepamu
HanpaeneHue ycTaHOBKH MoTonoK, CTeHsbl, non kpome HVU n HVU-TZ
HaumeHoBanune Pasmep aHkepa | Tpe6yembiit MOMEHT 3aTakkn | Pasmep kntoua | [lnuna aHkepa | Ynakoeka Homep aptukyna
HIT-V-R M8X80 M8 10 Hm 13 Mm 80 Mm 20 wr 387074
HIT-V-R M8X110 M8 10 Hm 13 Mm 110 Mmm 20 wr 387075
HIT-V-R M8X150 M8 10 Hm 13 Mm 150 mm 20 wr 387076
HIT-V-R M10X95 M10 20 Hm 17 Mm 95 MM 10 wr 387077
HIT-V-R M10X130 M10 20 Hm 17 Mm 130 Mm 10 wr 387078
HIT-V-R M10X190 M10 20 Hm 17 Mm 190 mm 10 wr 387079
HIT-V-R M10X115 M10 20 Hm 17 Mm 115 Mm 10 wr 387148
HIT-V-R M12X110 M12 40 Hm 19 Mm 110 mm 10 wr 387080
HIT-V-R M12X150 M12 40 Hm 19 Mm 150 Mm 10 wr 387081
HIT-V-R M12X220 M12 40 Hm 19 Mm 220 mm 10 wr 387082
HIT-V-R M12X280 M12 40 Hm 19 Mm 280 Mm 10 wr 387083
HIT-V-R M12X120 M12 40 Hm 19 Mm 120 mm 10 wr 387149
HIT-V-R M16X150 M16 80 Hm 24 Mm 150 mm 5uwr 387084
HIT-V-R M16X200 M16 80 Hm 24 Mm 200 mm 5wr 387085
HIT-V-R M16X300 M16 80 Hm 24 MM 300 mm 5wr 387086
HIT-V-R M16X380 M16 80 Hwm 24 Mm 380 Mmm 5uwr 387087
HIT-V-R M20X180 M20 150 Hm 30 MM 180 mm 5wr 387150
HIT-V-R M20X380 M20 150 Hm 30 Mm 380 mm 10 wr 387089
HIT-V-R M20X480 M20 150 Hm 30 MM 480 Mmm 10 wr 387151
HIT-V-R M24X300 M24 200 Hwm 36 MM 300 mm 5 wr 387152
HIT-V-R M24X450 M24 200 Hwm 36 MM 450 mm 5 wr 387153
AHKepHafAa wnunbKa (yrnepoaucrtana ctanb 8.8) AM
TexHUyecKue AaHHble = e . T——
Twvn ronossbl C Hapy»HoM peabboi - Nt=— | HCR
[~ [ highMo

Ycnosusa oKpyMarowen cpeabl | BHyTpu nomellenus, cyxue ycnosua
Cnocob KpenneHunA MpeaBaputensHoOe KpenneHue o 3"5::::“3 {%EESEE::
CocrtaB matepuana Cranb, OUMHK. Knacc NpoYHocTH 8.8 O6nacTtu NPUMEHeHUA

(MUH. 5 MKM)

B [lpumeHAeTCA CO BCEMU XUMUUYECKUMU aHKepamu

HanpaeneHue yctaHOBKH TOTONOK, CTeHsI, non kpome HVU u HVU-TZ
HaumeHoBanune Pasmep aHkepa OTBepcTHe B OCHOBaHHUM C 3a30pOM Pasmep kntoua AnvHa aHkepa YnakoBka Homep aptukyna
AM8x3000 8.8 oLuHK M8 9 MM 13 Mm 3000 mm 20 wr 2008565
AM10x3000 8.8 o4UHK M10 12 Mm 17 Mm 3000 mm 20 wTt 2008566
AM12x3000 8.8 ouunHK M12 14 Mmm 19 Mm 3000 mm 15 wr 2008567
AM16x3000 8.8 OLUHK M16 18 Mm 24 Mm 3000 mm 5wt 2008568
AM20x3000 8.8 ouuHK M20 22 MM 30 Mm 3000 mm 5uwr 2008569
AM24x3000 8.8 oLUHK M24 26 MM 36 Mm 3000 mm 5wt 2008580
AM27x3000 8.8 OUHHK M27 30 mm 41 Mm 3000 mm 1wr 2008333
AM30x3000 8.8 oLHUHK M30 33 Mm 46 MM 3000 mm 1wr 2008334
AM33x3000 8.8 oyUHK M33 36 Mm 50 mm 3000 mm 1 wr 2008335
AMB36x3000 8.8 OLHUHK M36 39 Mm 55 Mm 3000 mm 1wr 2008336
AM39x3000 8.8 oLUHK M39 42 Mm 60 Mm 3000 mm 1 wr 2008337

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 351



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa

KomnosuTHaa ceTuvaTana runb3a HIT-SC

TexHU4YeCcKHUe AaHHble
Tun aHkepa

Cetyatas runb3sa

Ycnosua oKkpyKarowen cpeabl

BHyTpKM nomeLlenns, BEHTUAMPYEMbI
¢dacan, BHyTpM nomeLlLieHus, BnarkHble
ycnosus, BHyTpu nomeLeHua, cyxme
ycnosus, HapyxHble paboTs

Cnocob KpenneHus

MpeaBapuTensHOE Kpennexve

CocTaB matepuana

MnacTnk

HanpaBneHMe YCTaHOBKH

MoTonok, cTeHsl, non

UHdopmauusa o ceprt. Leed
HaumeHoBaHue Jluame'rp oTBepCcTUA
HIT-SC 12x50 12 Mm

HIT-SC 12x85 12 Mmm

HIT-SC 16x50 16 Mm

HIT-SC 16x85 16 Mm

HIT-SC 18x50 18 Mm

HIT-SC 18x85 18 Mm

HIT-SC 22x50 22 MM

HIT-SC 22x85 22 MM

MeTannuueckKkana ceT4yaTafd rmnb3a

TexHU4YecKue AaHHbIe
Tun aHKepa

M- |

Berox

Nyctotensi
KupnMd

TuncokapTon

O6nacTt npumeHeHus

=T

B [Mpumensaetca ¢ HIT-HY 70 n HIT-MM Plus

Kc T NOCTaBKK1

Hert
InuHa aHKkepa Tny6uHa ci
50 mm 60 MM
85 mm 95 mm
50 mm 60 Mm
85 MM 95 Mm
50 mm 60 Mm
85 MM 95 Mm
50 mm 60 MM
85 MM 95 Mm

HIT-S

Cetyaran runb3a

YcnoBusa oKkpymxarowien cpeabl

BHYTpU nomeLLeHus, BEHTUAMPYEMbIN
dacaa, BHyTpu nomeLlLeHus, BnarkHble
ycnosus, BHyTpu nomeLleHua, cyxme
ycnosus, Hapy)kHble paboTsl

Cnocob kpennexun

lMpeaBaputensHoOe KpenneHue

CocTtaB maTtepuana

Cranb, OUMHKOBaHHanA

HanpaBneHue ycTaHOBKH

[MoTONOK, CTEHbI, NoN

UHndopmauus o cepr. Leed

Hert

HaumeHoBanune
HIT-S 12x1M
HIT-S 16x1M
HIT-S 22x1M

Pasmep aHKepa
12
16
22

AHKepHbI Yynop HCC-B

TexHU4YeCcKHUe AaHHble
Tvn aHkepa

JHpyroi kpenex

Ycnosua oKpyKarowen cpeabl

HapykHble paboTs

Cnocob kpennexun

MpeasapuTensHoOe Kpennexue

Cocrtas maTepuana YyryH
HanpasneHue ycTaHOBKH Mon
Marepuan, KOppO3MOHHaA UyryH

3awmra

HaumeHoBaHue
HCC-B

Pa3smep aHKepa
14

JnuHa aHkepa
180 mm

90 mMm

YctaHoBo4Hoe ycTtporcTtBo HCC-M

HaumeHoBaHue
HCC-M DM14

352

1x M'vnb3a cetuaraa HIT SC 12X50
1x Munb3a cetyaran HIT SC 12X85
1x M'nb3a cetuaraa HIT SC 16X50
1x Munb3a cetyaraa HIT SC 16X85
1x M'mnb3a cetuaraa HIT SC 18x50
1x Munb3a cetuaraa HIT SC 18x85
1x Munb3a cetyaran HIT-SC 22x50
1x M'vnbsa cetuaraa HIT-SC 22x85

Beron

Nycrotensi
Kuprna

O6nacTtu npUMeHeHHua

YnakoBka Homep apTukyna
20 wr 375979
20 wr 375980
20 wr 375981
20 wr 375982
20 wr 360485
20 wr 360486
20 wr 273662
10 wr 284511

B Npwumensaetca ¢ HIT-HY 70, HIT-MM Plus n HFX

AnvHa aHKkepa
1000 mm
1000 mm
1000 mm

CraHaapTHan rny6uHa nocanku

T A

Crxaran
30Ha 6eToHa

Berox

O6nactv npUMeHeHuA
B T[pumenaertca ¢ HIT-RE 500

YnakoBKa Homep apTukyna
50 wr 49762
50 wr 49763
25 wr 49764

B VYBenuueHue Hecylleih cnocoBHOCTU MOCTOB, PpyHAAMEHTOB
WU NJIT NEPEKPBLITUIA METOAOM HaBETOHKM

KomnnekT nocraBku

1x AHKepHbI ynop HCC-B 16x180

YnakoBka
100 wr

Homep apTukyna
378921

Tun xBoCTOBMKA YnakoBka

TE-Y 1wr

Homep apTtukyna
379723

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

Mon6op A03aTOPOoOB AJIA XMMUYECKUX aHKepoB

Tun aHKkepa
Kancynbl Kancynbl Kancynbl
330 mn 500 mn 1400 mn HIT-ICE HFX
PyyHoi nosarop
HDM 500 - -
AKKYMYNATOPHbIHA
fosarop [ | [ |
HDE 500-A22
[MHeBmaTHueckui
fosarop u
HIT-P 8000 D
PyuHoit nosatop
| |
' ‘ DSC
PyuHon nosatop -
MD 1000
PyuHoi nosatop -
CFS-DISP
HaumeHoBaHue Copnepmumoe ynakoBKU Ynakoska | Homep apTukyna
PyuHon gosarop HDM 500 komnnekt 1x Oosatop HDM 500 c6opka, 1x KapTpuaxk kancynel 500 Mn yépH.,1x Kaptpumk 1wr 3505450
kancynel 500 mn kpacH, 1x YemoaaH, 1x Kpyrnaa wérka 13MM HG, 1x Kpyrnana wétka,
18MM HG, 1x Kpyrnaa wértka 28MM HG, 1x Hacoc ana npoaysku
Josatop HDM 500 CR/CB kopo6ka 1x Josatop HDM 500 c6opka, 1x Kaptpuax kancynsl 500 Ma 4€pH.,1x Kaptpuax 1wr 3503800
KOMNNeKT kancynbl 500 Mn KpacH.
AkkK. posarop HDE 500-A22 komnneKT 1x [osatop HDE 500-A22 EU c6opka, 1x Kaptpuax kancynsl 500ml 4épH., 1wr 3514015
1x Kaptpuaxk kancynel 500 mn kpacH., 1x Yemoaan, 1x barapen B 22/1.6 Li-lon,
1x 3apsaHoe yctpoictso C 4/36-350 230V, 1x Kpyrnas wétka 13MM HG,
1x Kpyrnasa wétka 18MM HG, 1x Kpyrnas wértka 28MM HG, 1x Hacoc ans npoayBku
Akk. posatop HDE 500-A22 kopo6ka 1x [osatop HDE 500-A22 EU c6opka, 1x Kaptpuax kancynel 500 mMa YEPH., 1wr 3500210
KOMNNeKT 1x Kaptpuaxk kancynsl 500 mn KpacH.
JHo3zartop P 8000 D 1x [osatop P 8000 D c6opka, 1x Kaptpuax kancynsl VIC nevatH.,1x Tenexka P 8000 D | 1 wr 373959
Hosarop DSC 1x Hosatop DSC 1wr 338720
Hosatop MD 1000 1x Josatop MD 1000 c6opka 1wr 371291
JHosarop CS 270-P1 1x Josatop CS 270-P1 1wr 24669
JHozatop CFS-DISP 1x Oosatop CFS-DISP 1wr 2005843
www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 353




AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

——

.
TIT e

ARARR e e

HIT-Profi Anchor Kit npeaHasHaueH ana npodeccuoHansHoW ycTa-
HOBKM XMMHUYecKkux aHkepoB Hilti Tuna HIT. JaHHbiM Habop naeansHo
NOAXOAWT ANA YCTAHOBKM aHKEPHbIX LIMUAEK AnameTpom 0 20 MM K
rny6uHoM ycTaHoBKM 10 250 Mm. ApTuKyn: 2036988

HIT-Premium Rebar Kit npeaHasHaueH ana npopeccrmoHansHoMn ycra-
HOBKM BbINyCKOB pabouyei apmartypbl no TexHonoruu Hilti Rebar 1 no-
3BONAET BLINOJHATL PABOThI C apMaTypoi AMaMeTPOM A0 25 MM U ry-
6uHOM ycTaHoBKM 40 2500 Mm. ApTukyn: 2036986*

OnucaHue Onucaxue

B ynakoBke, WwT B ynakoBke, Wt

KapToHHana kopoOka 1 HIT-Premium rebar uemonaH 1
MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKM HIT-BH ueHtpupytoLyee ycTponcTBo
Yanuuutens cranbHow wetkn HIT-RBS 10/0,35 MHCTPYKUMA MO yCTaHOBKM
3aLUMTHBIE OUKK BnaHK KOHTpONA yCTaHOBKM
MepexoaHunk neppoparop-etka RBS TE-C

Habop ctanbHbIx WweTtok HIT-RB 10,12,14,18,24

Muctonet ansa ounctkm G1/4”

Yanuuutens ctanbHon wetku HIT-RBS 10/0,7
YanuHutenb ctanbHoi wetkv HIT-RBS 10/0,35
YanuuutensHana Tpy6ka HIT-DL VL 16

PyyHom Hacoc ana npoayBKu YanuuutensHana Tpyoka HIT-VL 10/1,3

3awmTHble nepyatkum (napa) 3aLmTHbIE OYKM

O 01 = —A 42 a4 a4 a4 a4

Macka ot nbinu MepexoaHuk ana komnpeccopa HIT-DL A

MepexoaHuK ana HeBOMbLIOrO KoMMIpeccopa
HIT-Profi Rebar Accessory Kits npeaHasHaueH ana Tex KTO 4acto

ycTpauBaeT BbiNyCku apMartypbl. JaHHblii HAG0P MAeanbHO NOAXOAUT
[NS YCTaHOBKW apMatypbl AMameTpoM A0 20 MM Y riy6uHoi 1o 800MM.
ApTuKkyn: 2036987

Munka ana apmartypsl
MepexoaHuk nepdoparop-ietka RBS TE-Y
MepexoaHnk neppopartop-Lietka RBS TE-C

_ A N 24 =2 a4 a4 a4 a4 adA dd A a3 D NN R A A

Onucanue B ynakoBke, Wt Yanuuutens ana nuctoneta HIT-DL 10/0.8

KapToHHana kopobka 1 Yanvnutens ana nuctonera HIT-DL 16/0.8

MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKM 1 ONEKTPOHHBI TEPMOMETP

BnaHK KOHTpOnA ycTaHOBKM 1 N3onaunoHHasa neHta TESA 36

Yanuuutenb cranbHow wetku HIT-RBS 10/0,35 2 Mapkep

YanuuutenoHas Tpyoka HIT-VL 11/1.0 2 Kntou 8x10

YanuuutenoHas Tpyoka HIT-VL 16/0.7 2 Kniou 14

3aluTHbIE OUKK 1 YanuuutensHana Tpy6ka HIT-DL B

Knioy 8x10 2 M6kasa anvHuTensHas Tpyoka HIT-VL 16/0.7 12
Yanvuutenb ctanbHow pyyHow weTtku HIT-RBV 2 Coeaunnutens ans Tpyéok HIT-VL K 4
PykosTka ana py4Hou ctanbHon wetku HIT-RBH 2 Coeaunnutenb ana Tpy6ok HIT-DL K 4
MepexoaHuk neppoparop-Lietka RBS TE-Y 1 Ha6op nopwHen HIT-SZ (12,14,16,18,20,25,32) 2
Mepexoanuk neppopartop-wetka RBS TE-C 1 Habop BosaywwHeix conen HIT-DL 1

Habop cranbHbix weTok HIT-RB 1 (12,14,16,18,20,25,32)

(12,14,16,18,20,25 Habop ctanbHbix weTtok HIT-RB 1

Ha6op nopureit HIT-SZ (12,14,16,18,20,25) 2 U 2 2

Habop BosaywHbix conen HIT-DL 3aumtHele nepyatky (napa) 5
(12,14,16,18,20,25) Macka ort nbinu 5)
MucTonet ana ounctkn G1/4” 1 Pynetka 1

Yanunutens ana nuctoneta HIT-DL 10/0.8 1 KoHHEKTOp AnA komnpeccopa Masbii 1

Yanunutens ana nuctoneta HIT-DL 16/0.8 1 KoHHeKTOp AnA komnpeccopa cpeaHui 1

3almTHble nepyatku (napa) 5 KoHHekTOp AnA komnpeccopa 60bLUIoK 1

EIELE] G Uil 5 *CneuwnanbHble CPOKK NOCTaBKK

354

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

MpuHaaAneXHoOCTU AJIA OYUUCTKU OTBEPCTUM

HaumeHoBaHue AnuHa, mm OduameTtp Kon-so B Homep

OTBEpPCTHUA, MM | ynaKoBKe, LUT. apTukyna
CranbHas weTtka ¢ py4dkon HIT-RB 13 i 13 1 229133
CranbHan weTtka ¢ py4koun HIT-RB 18 i 18 1 229134
CranbHan weTka ¢ pyuykon HIT-RB 28 i 28 1 229135
PykonTka anA py4yHou ctanbHou wetku HIT-RBH _ I 300 1 00229138
YAanuHuTenb AnA pyyYHoi ctanbHou wetku HIT-RBV (rnbkwuii) - 300 1 00238727
Yanuuutenb ana ctanbHow weTku HIT-RBS 10/0.7 (ecTKuK) ———— 700 1 00336645
Yanuuutens anAa ctanbHou weTku HIT-RBS-10/0.35 (i ecTKun) 350 1 00371722
MepexoaHuk nepdoparop-wetka RBS TE-Y (ana HIT-RBS) —— 110 1 263439
MNMepexoaHuk nepdoparop-wetka RBS TE-C (ana HIT-RBS) — 90 1 263437
CranbHas weTka HIT-RB 10 [T S —— 150 10 1 00380917
CranbHas weTka HIT-RB 12 [T S —— 150 12 1 00336548
CranbHas weTka HIT-RB 14 [T S —— 150 14 1 00336549
CranbHas weTka HIT-RB 16 [T S —— 150 16 1 00336550
CranbHas weTtka HIT-RB 18 S — 150 18 1 00336551
CranbHan wetka HIT-RB 20 [ — 150 20 1 00336552
CranbHas weTtka HIT-RB 22 ———— 150 22 1 00370774

b
CranbHan wetka HIT-RB 24 [ — 150 24 1 00380918
CranbHan wetka HIT-RB 25 R 150 25 1 00336553
CranbHan weTtka HIT-RB 28 . - - 150 28 1 00380919
CranbHas weTtka HIT-RB 30 o — 150 30 1 00380920
CranbHas weTtka HIT-RB 32 o — 150 32 1 00336554
CranbHan weTtka HIT-RB 35 T T — 150 35 1 00380921
CranbHan weTtka HIT-RB 40 T T — 150 40 1 00382260
anHanﬂe)KHOCTM AFIA NPpoOoAYBKMA OTBGpCTMﬁ

HaumeHoBaHue AnuHa, Mm OnameTtp Kon-Bo B Howmep

OTBEpPCTUA, MM | yNaKoBKe, LUT. apTukyna
PyuHoW Hacoc AnA npoAyBKU ) 1 00060579
MucTtonet ana ounctkn G1/4" g 1 381215

|
Yanuuutens ana nuctonerta HIT-DL 10/0.8 (ru6kwii) — = 800 >10 1 038251
Yanuuutens ana nuctonerta HIT-DL 16/0.8 (ru6kwuii) i 800 >16 1 038252
MepexoaHuk ana komnpeccopa HIT-DL A i . 1 336643
Yanunutens ana HIT DL V10/1 (rubkui) P 1000 >18 1 336644
YanuuutensHana Tpy6ka HIT-DL B (xecTkan ¢ 3aruéom) >16 1 371714
YanunutensHas Tpy6ka HIT-VL 16/0.7 (mecTkan) 700 >16 1 336646
BosaywHoe consno HIT-DL 12 | e 12 10 371715
BosaywHoe conno HIT-DL 14 L 14 10 371716
Bo3saywHoe conno HIT-DL 16 i 16 10 371717
BosaywHoe conno HIT-DL 18 o 18 10 371718
BosaywHoe conno HIT-DL 20 i 20 10 371719
BosaywHoe conno HIT-DL 25 o 25 10 371720
-
BosaywHoe conno HIT-DL 32 il 32 10 371721
www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 355




AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

NMpuHaaneXHoCTU AJIf MHbeuupoBaHUA

HaumeHoBaHue AnuHa, mm HduameTtp Kon-Bo B Homep

OTBEpPCTHUA, MM | ynaKoBKe, LUT. apTukyna
Yanunutenb Hocuka HIT-VL 9/1.0 (rnbkwit) 1000 >11 10 24632
YanunutenbHaa Tpy6ka HIT-VL 16/0.7 (xecTKwit) 700 >16 10 336646
Coeaunutens ana Tpy6ok HIT-VL K >16 5 335021
Mopwensb HIT-SZ 14 — 14 10 2039309
MopweHb HIT-SZ 16 — 16 10 2039310
Mopuwenb HIT-SZ 18 — 18 10 2039311
Mopuwenb HIT-SZ 20 — 20 10 2039312
MopuweHb HIT-SZ 22 — 22 10 2039313
Mopuwensb HIT-SZ 24 — 24 10 2039314
Mopwenb HIT-SZ 25 _ 25 10 2039315
MopuweHb HIT-SZ 28 _ 28 10 2039316
MopuweHb HIT-SZ 30 _ 30 10 2039317
Mopuwenb HIT-SZ 32 — 32 10 2039318
MopweHb HIT-SZ 35 _ 35 10 2039319
MopuweHb HIT-SZ 37 _ 37 10 2039320
MopuweHb HIT-SZ 40 _ 40 10 2039325
Mopuwensb HIT-SZ 42 — 42 10 2039326
Mopwenb HIT-SZ 45 _ 45 10 2039331
MopuweHb HIT-SZ 47 _ 47 10 2039332
MopuweHb HIT-SZ 52 _ 52 10 2039333
Mopuwensb HIT-SZ 55 — 55 10 2039334

356 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 357



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

Cucrema AnAa XMMUMYECKOMN aHKepOBKU C Kancynou HVU

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)

O6nacTv npumeHeHus

B AHKepOBKa CTPYKTYPHbIX CTallbHbIX 3IEMEHTOB (Hanpumep,
CTaslbHbIX KONOHH, 6anoK u T1.4.)

B AHKepoBKa Npu AOPOXKHbBIX paBoTax U CTPOUTENLCTBE TyHHENeM
(6apbepHble OrpaykaeHUA U NPOTUBOLLYMOBbBIE 3KPaHbI,
KpenneHne KOHTaKTHOMN ceTv )

Mpeumywiectea

B KpenneHus c BbICOKUMM Harpyakamu B 6eToHe 6e3 TpeLUmH
(CTanbHble KOHCTPYKLMK, NPOU3BOACTBEHHOE 0B0PYAOBaHME,
6apbepHble OrpaXXAeH!A U MPOTMBOLLYMOBbBIE SKPaHbI,
KOHCTPYKUMWW ANA OBLUMBKK CTEH, MOPYYHH U T.A.)

B OgHa cucTema anAa MHOrMx obnacrtei npuMeHeHus énaroaapsa
GonbLUOMY BbIGOPY Kancyn ¢ XMMUYECKUM COCTaBOM, aHKEPHbIX
LUMMNEK W BTYJIOK C BHYTPEHHEN pe3bOoW, AOCTYMHbIX C PasHbIMM
AnameTpamu U AIMHOM

B Manble MexoceBble PacCTOAHUA U PACCTOAHUA A0 KPOMKHU

B TouyHOE KONMYECTBO XMMUYECKOrO aHKepa, UCNONb30BaHUe
6e3 oTX040B

B He coaepxut cTMpona, NpakTMiecku He oBnagaeT 3anaxom
B [lnutenbHbli CPOK XpaHeHud: 18 mecAues ¢ AaTbl NPOU3BOACTBA

TexHUUYecKHue AaHHble

CocToAHUe maTepuana
OCHOBaHuA

YcnoBusa oKpyxarowien cpeabl

BnakHbi, Cyxon

BHYTPY NOMELLEHUS, BEHTUNMPYEMbIi
dacaa, BHyTpu nomeLlLeHus, BnarkHble
ycnosws, BHyTpu nomelyeHus,

cyxue ycnosus, HapyxHble

paboTbl, MOKPLIT CNIOeM NoYBskl,
CneuunanbHble MoAUpUKaLmMn Ans
BbICOKOKOPPO3UOHHBIX Cpea

Kne# Ha ocHOBe ypeTaH-MeTakpunara

CocrtaB MaTepuvana

HanpaBneHue ycTaHOBKH MoTtonok, cTeHel, non

Temnepatypa 25°C
TPaAHCNOPTUPOBKHU U XPAHEHMUS,

MakKc.

CpOK xpaHeHun ¢ aaTtbl 18 mecAaueB

npouseoacTtea (npu t 73°F/23°C
U OTHOC. BnamHocTHU 50%)

CepTuduKarbl

TexHuueckoe Ceuaetensctso N23207-11 RE 500,
RE 500-SD, HY 70, HY 150 MAX, MM Plus, HVA,
HIT-ICE

CepTUdUKaThl U pesynbTaThl UCMbITaHUA MOTYT ObiTb MPUMEHEHBI TONIBKO

K OTAENbHLIM NpoAayKTaM. 3a noapo6HocTAMK oBpallaiTech

K COOTBETCTBYHOLLMM JOKYMEHTAM.

Vnaphsie
Harpyaku

N

CakA b=d

glvyv

Coore.
noMapHo#
6esonacHocTn

Mansie
Mexocesble
paccTonHua

Berox

Ouvamnieckre  TporpammHoe
Harpyakw obecneverine
PROFIS

WHCTPYKLUMM MOTYT pasnuyatbCa AnA pasHbiX NPUMEHEHWH, Bceraa obpalyaintech
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLLMM NPOAYKT UK HAXOAALMMCA NO CChINKe
www.hilti.ru

T°C Tge‘ T T, ~ BPEMA CXBATHIBaAHNA
T,.s ~ BPEMA MONHOTO TBEPACHHA

-5-0 1y 5y

0-+10 30 MuH 1y PeKomeHayeman Temnepatypa
+10 - +20 20 MUH 30 MuH npw TpaHCNopTUPOBKe +5 - +25°C
+20 - +40 8 MUH 20 MUH

HAS-E ﬂu—b—
HAS-E-R

J——

HaumeHoBanune uameTp oTBEPCTHA, MM CraHpapTHan rny6uHa nocagku Ynakoska Homep aptukyna
HVU M8x80 10 80 Mm 10 wr 256691
HVU M10x90 12 90 Mm 10 wrt 256692
HVU M12x110 14 110 mm 10 wr 256693
HVU M16x125 18 125 mm 10 wr 256694
HVU M20x170 24 170 mm 5uwr 256695
HVU M24x210 28 210 mm 5 wr 256696
HVU M27x240 30 240 mm 4 wr 256697
HVU M30x270 35 270 mm 4 wr 256698
HVU M33x300 37 300 mm 4 wr 256699
HVU M36x330 40 330 mm 2 wr 256700
HVU M39x360 42 360 mm 2wr 256701

358

MpumeHnaeTca TonbKo ¢ aHkep-wnunbkamu HAS-E 1 HAS-E-R!

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKepHaa wnunbKa (yrnepoavucrtana ctanb 5.8) HAS-E

TexHUUYecKue AaHHbie

W"-}I—

Tun aHkepa Pesb6oBan wnunbka
Tun ronosbl C Hapy»Hoit pe3bboii e Vv v HOR
Ycnoeua okpymarowen cpeabl | BHyTpu nomellenus, cyxue ycnosus =71 ~—1 | highMo

Cnocob kpennexus

MpeaBaputensHoOe KpenneHue

Pa3pewueHuna/TexHu4eckun
oTyeThbl

ETA

CocTaB maTtepuana

Cranb, OUMHK., Knacc npo4YHocTH 5.8

(MUH. 5 MKM)

HaumeHoBanune
HAS-E-5.8 M8x80/14
HAS-E-5.8 M10x90/21
HAS-E-5.8 M12x110/28
HAS-E-5.8 M16x125/38
HAS-E-5.8 M20x170/48
HAS-E-5.8 M24x210/54

Pasmep aHkepa
M8

M10

M12

M16

M20

M24

Pasmep kntoua

13 Mm
17 Mmm
19 Mm
24 Mm
30 mm
36 Mm

Crxaran
30Ha 6eToHa

Beton Knpma PacTaHyTan

30Ha 6eToHa

Bepcua,
ycToiuuean
K KOpPO3MK

O6nactv npumeHeHns
B [MpumeHsetca Tonbko ¢ HVU
B Montupyetca ¢ nomouybto yctponcts TE-C-E, TE-Y-E

LnuHa aHkepa | CranaapTHana rny6uHa nocaaku | Ynakoeka | Homep aptukyna
110 mm 80 mm 20 wr 332219
130 mm 90 Mm 20 wr 332220
160 Mm 110 mm 20 wr 332221
190 mm 125 mm 20 wr 332222
240 Mm 170 mm 10 wr 332223
290 mm 210 Mm 10 wr 332224

AHKepHafa wnunbKa (yrnepoamucTana ctanb 8.8) HAS-E

TexHU4YeCcKHUe aaHHble
Tvun aHkepa

Pesb6oBan wnunbka

Twvn ronossbl

C Hapy»XHoW pesbboi

Ycnoeua oKpyKarowen cpeabl

BHyTpK nomeLLeHusi, Cyxue ycnosun

Cnocob kpennexun

MpeasapuTensHoOe Kpennexue

CocrtaB Matepuana

Cranb, OUMHK. Knacc npoyHocTv 8.8
(MUH. 5 MKM)

HanpaeneHue ycTaHOBKH

[MoTonok, cTeHel, non

HaumeHoBaHne

HAS-E-8.8 M27x240/60
HAS-E-8.8 M30x270/70
HAS-E-8.8 M33x300/80
HAS-E-8.8 M36x330/90
HAS-E-8.8 M39x360/100

= \v’\" /\A HCR
=1 ~— VvV \ |highMo

Crxaran
30Ha 6eToHa

Beton Pactanyran

30Ha BeToHa

Ceicmuyeckne
Harpyskn

Bepcia,
ycroituuean
K KOpPO3HH

O6nactv npumeHeHHus
B [MpumeHaerca Tonbko ¢ HVU

B MoHTUpyeTCA C NOMOLLIO NEPEXOAHNUKA ANA raeyHbIX roIOBOK
TE-FY 3/4 (o1 M27)
Pa3mep aHkepa

Pasmep kntoua | YnakoBka Homep apTukyna

AHKepHana wnunbKa (Hep)Xxasewuwjana ctanb A4) HAS-E-R

TexHUYecKue AaHHble
Tvn aHkepa

PesbboBan Lwnunbka

Tvun ronoesbl

C Hapy»XHoi peabboit

YcnoBuA OKpyMarLien cpeabl

Hapy»xHble pabotsl, Moa BoaoH,
npecHana BoAa, MOKPbIT Cnoem nous

bl

Cnocob kpennexun

MpeaBaputensHoe Kpennexve

CocTas Matepuana

Cranb A4 (SS316)

HanpaeneHue yctaHOBKH

MoToNoK, CTeHsbl, non

HaumeHoBanune
HAS-E-R M8X80/14
HAS-E-R M10X90/21
HAS-E-R M12X110/28
HAS-E-R M16X125/38
HAS-E-R M20X170/48
HAS-E-R M24X210/54
HAS-E-R M27X240/60
HAS-E-R M30X270/70
HAS-E-R M33X300/80
HAS-E-R M36X330/90
HAS-E-R M39X360/100

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

M27 41 Mm 4wt 333114

M30 46 Mm 4 wr 333115

M33 50 Mm 4 wr 333116

M36 55 Mm 2 wr 333117

M39 60 MM 2 wr 333118
- \V/ ~— | A4
==z | 316

BetoH Cxaran

30Ha 6eToHa

Kutprina PactayTan

30Ha BeToHa

Hepraserowan
sepcun

O6nactv npumeHeHUs

B [pwumenaetca Tonbko ¢ HVU
B MoHTtnpyetca ¢ nomoLybto yctporcts TE-C-E, TE-Y-E,

nepexoAHuKa AnA raevHblx ronosok TE-FY 3/4 (o1 M27)

Pa3smep aHkepa | Paamep kntoya | Ynakoska Homep aptukyna
M8 13 Mm 20 wr 333119
M10 17 mm 20 wr 333122
M12 19 Mm 20 wr 333126
M16 24 mm 20 wr 333131
M20 30 Mm 10 wr 333135
M24 36 MM 10 wr 333137
M27 41 Mm 4wt 333138
M30 46 Mm 4 wr 333139
M33 50 mm 4wt 333140
M36 55 Mm 2wr 333141
M39 60 MM 2wt 333142

359




AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T

AHKEepHaAa TexXHMKa

-——

TE-C-E ot M8 no M16

mﬁ}-
HAS-E/-ER
ot M8 o M16

L,

.. TE40-AVR

-——

TE-C-Y ot M20 go M24

M
HAS-E/-ER
ot M20 no M24

™

TE-50 ... TE 70-ATC/AVR

ﬂ+_

m#?

HAS-E/-ER TE-FY 3/4”
ot M27 go M39 3/4” -
mM27 (Sw 41)
M30 (Sw = 46)
M33 (Sw = 50)
M36 (Sw = 55)
Sw = pa3mepbl noA KoY M39 (Sw = 59)

YcTtaHoBo4YHoOe ycTpouncTeo TE-C-E

O6nactv npumeHeHns
B HeobxoaMmoe yCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO AN MOHTaXKa LUMUIEK

HAS-E
HaumeHoBaHue XBOCTOBHMK KomnnexT noctaBku
TE-C-E M8 TE-C 1x YcraHoBouHoe ycTpoiicteo TE-C-E M8
TE-C-E M10 TE-C 1x YctaHoBouHoe ycTpoiicteo TE-C-E M10
TE-C-E M12 TE-C 1x YcraHoBouHoe ycTpoiicteo TE-C-E M12
TE-C-E M16 TE-C 1x YcraHoBouHoe yctpoicteo TE-C-E M16

YcTaHoBo4HOe ycTponucTeo TE-Y-E

O6nactv npumeHeHus
B YcraHoBOYHOE YyCTPOWCTBO AnA MoHTaxka wnunek HAS-E

HaumeHoBanne XBOCTOBMK KomnnekT nocraBkun

TE-Y-E M16 TE-Y 1x YcraHoBouHoe yctpoiicteo TE-Y-E M16
TE-Y-E M20 TE-Y 1x YcTtaHoBouvHoe ycTpoiictBo TE-Y-E M20
TE-Y-E M24 TE-Y 1x YcraHoBouHoe yctpoiicteo TE-Y-E M24

NMepexoaAHUK ANA rae4vyHbIX rosioBOK

HaumeHoBaHue KomnnekT nocraBku
TE-C 1/2 1x Hoxka TE-C-1/2
TE-FY 3/4 1x Hoxka TE-FY-3/4

360

™

TE-50 ... TE 70-ATC/AVR

-——

YnakoBka Homep apTtukyna
1wr 369223
1wr 369224
1wr 369225
1wr 369226

YnakoBka Homep apTukyna
1wr 369227
1wt 369228
1wt 369229

Ly

YnakoBka Homep apTukyna
1wr 32220
1wr 32221

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

YaapHbie ronoeku SI-S 3/4”

O6nacT npumMeHeHHns TexHU4YeCKHUe AaHHble
B 3axpyunBaHue raek 1 6onToB Ba3oBblit MaTepuan BeToH
MpeumywiecTtea Hacanka 6-TOUEUHBIA BHYTPEHHMI
LIEeCTUrPaHHUK
B 2 cTOnoOpHbIX OTBEPCTUA ANA YBENIMYEHWUA TOYHOCTU COEANHEHNA
- - " CocrtaB matepuana XpomomonubaeHoBas crasb
MeXAy rae4yHomn ronoBKoM U 3/4” HaKOHEYHMKOM C BICOKOW YIAPHOM MPOYHOCTBIO

HaumeHosanune Pasmep kntoua Anuxa Ynakoska Homep aptukyna
SI-S 3/4”-17 17 mm 48 Mm 1 wr 2070408
SI-S 3/47-19 19 Mm 48 MM 1 wr 2070409
SI-S 3/4”-21 21 Mm 48 Mmm 1wr 2072890
SI-S 3/47-24 24 MM 48 MM 1 wr 2070410
SI-S 3/47-27 27 Mm 51 mm 1wr 2070411
SI-S 3/4”-30 30 MM 51 mm 1 wr 2070412
SI-S 3/47-36 36 Mm 54 mm 1wr 2070413
SI-S 3/4”-41 41 Mm 58 Mm 1 wr 2070414
SI-S 3/47-46 46 Mm 63 Mm 1wr 2070415
SI-S 3/4”-50 50 Mm 72 MM 1 wr 2070416
SI-S 3/47-55 55 mm 74 Mm 1wr 2070417
SI-S 3/4”-60 60 MM 80 Mm 1wr 2070418

TexHuueckue xapaktepuctuku HVU co wnunbkamu HAS-(E) / HAS-(E)R / HAS-(E) HCR B 6eToHe

BasoBbIit maTepuan BeToH 2 B20 (no NOCT 26633-91) / BeToH = C20/25 (no eBponeicKomn knaccuduraLmm)
Tun aHkepa HAS-(E), HAS-(E)R, HAS-(E) HCR
Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30

PacTtAHyTanA 30Ha 6eToHa:

) PeKoMeHAOBaHHaA Harpy3Ka Ha BbipbiB

HAS-(E = = = = = = = =
® 40°C/24°C9 N__ [KH]
HAS-(E)R, HAS-(E)HCR 9 - - - - - - _ -
49 PeKkoMeHAOBaHHaA HarpysKa Ha cpes
HAS-(E) 40°C/24°C 9 V. [kH] = = = = = = = =

Cmaran 3oHa 6eToHa:

) PeKOMeHAOBaHHAaA Harpy3Ka Ha BbipbiB

HAS-(E 8,1 12,4 18,1 28,6 53,3 66,7 95,2 119
€ 40°C/24°C% N [KH]
HAS-(E)R, HAS-(E)HCR ® ree 8,8 141 20,2 28,6 54,8 66,7 64,6 78,3
49 PeKomeHAOBaHHaA Harpy3Kka Ha cpes
HAS-(E) 40°C/24°C4 V. [KkH] 4,9 7,4 10,9 20,6 32 45,7 99,4 120,6
PacTtaHyTas/caras 3oHa 6eToHa:
Tny6buHa yctaHoBKM/GypeHus h, [vM] 80 90 110 125 170 210 240 270
OuameTp 6ypa d, [mm] 10 12 14 18 24 28 30 85
2 KpuTHuecKoe oceBoe pacToAHWe AnfA Sy [MM] 160 180 220 250 340 420 480 540
pa3spyLUeHUA MO KOHYCy
2 KpuTUuecKoe KpaeBoe pacTofaHue ans Con [MMm] 80 90 110 125 170 210 240 270
paspyLUeHHUA MO KOHyCy
9 MwuHumanbHoe KpaeBoe pacTofHue min | [MM] 40 45 55 65 90 120 130 135
3 MuHMManbHoe oceBoe pacTOAHUEe min | [MM] 40 45 55 65 90 120 130 135
MuHumanHan Tonwuxa 6asosoro h.. —[M™m] 110 120 140 170 220 270 300 340
maTepuana
MomeHT 3aTAKKHN T [H™m] 10 20 40 80 150 200 270 300

inst

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 361



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa

=T

Xumuueckum aHkep HVU-TZ

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)
Bl bBeToH (pacTaHyTan 30Ha)

O6nactv npumeHeHus

B KpenneHua Ans BbICOKMX HArpy3oK B pacTAHYTOM 30He GeToHa
¥ ANA AMHAMUYECKMX HArpy30K (CTaNbHbIE KOHCTPYKLMK,
NPOU3BOACTBEHHOE 0B0PYAOBaHUe, BapbepHble OrpaXxaeHus
¥ NPOTMBOLLYMOBbIE 3KPaHbI, KOHCTPYKLMUW ANA OBLLUMBKM CTEH,

NOPYYHHK)

B [InA yCTaHOBKM KpenneHui B yCnoBusx, TpebytoLmx

NOBbILLEHHOW 6e30MacCHOCTH
B [IvHamuyeckue Harpysku

Mpeumywiecrtea

MoaxoauT Ans yCTaHOBKMU B PacTAHYTOM 30He BeToHa
MoaxoanT AnA yCTanoCTHBIX U yAAPHBIX HArpy30K
[MoaxoauT AnA yctaHOBKM “B NOTONOK”

Manble MeXoceBble PaCCTOAHUA U PACCTOAHMA A0 KPOMKM
JnutenbHblM CPOK XpaHeHua: 18 mecAues

BbicTpoe 3atBEpAEBaH1e 00ecneunBaeT BLICOKYHO

3P PEKTUBHOCTL M YAOOCTBO MCMONb30BaHUA PE3LOOBLIX LUMUAEK

TexHUUYeCcKHUe AaHHble

CocrofAHKe maTepuana
OCHOBaHHUA

BnakHbiii, Cyxoin

Ycnoeua oKpyKarowen cpeabl

BHYTPU NOMeLLEHUs, BEHTUAMPYEMbIN
¢dacag, BHyTpu nomeLLeHus, BNaxHble
ycnosus, BHyTpu nomeLeHus,

cyxue ycnosus, Hapy»xHble

paboTbl, MOKPLIT Cnoem noyss,
CneumansHele MoaUdUKaLMK AnA
BbICOKOKOPPO3UOHHLIX Cpea

Cnocob kpennexus

MpeaBaputensHoOe KpenneHue

CocrtaB matepuana

Kne# Ha ocHOBe ypeTaH-MeTakpunara

HanpaBneHue ycTaHOBKHU

MoTonok, cTeHsl, non

Temnepatypa
TPaHCMNOPTUPOBKU U XpaHEeHUA,
MakKc.

25°C

HaumeHoBanune
HVU-TZ M10
HVU-TZ M12
HVU-TZ M16
HVU-TZ M20

362

CepTuduKarbl

TexHuueckoe Ceuaetenbcteo N@3207-11 RE 500,
RE 500-SD, HY 70, HY 150 MAX, MM Plus, HVA,
HIT-ICE

CepTUoUKaThl U pesynbTaThbl UCMbITaHUA MOTYT ObiTb NPUMEHEHBI TONIBKO
K OTAeNbHLIM NpoAyKTam. 3a noapoBHOCTAMK obpallanTech
K COOTBETCTBYIOLLMM AOKYMEHTaM.

J/
1) { HB

A}

\

V'V

W&

Beton PacTaHyTan
30Ha 6eToHa

Coors.
noxapHoi
6esonacHocTn

[Aunamuueckue  Ceicmmuyeckue

Harpyaku

Mporpammrioe
obecneuerite

Ynaprsie

HarpysKm HarpyaKm

PROFIS

MHCTPYKLUMM MOTYT pasnuuyaTtbCca ANA pasHbIX MPUMEHEHUI, Bceraa obpalianTecs
K MHCTPYKLMAM, COMPOBOXKAAIOLLMM NPOAYKT UK HAXOAALLMMCA MO CChINKe

www.hilti.ru
TC Tge\ Tcure
-5-0 1y 54
0-+10 30 muH 1y
+10 - +20 20 MuH 30 MuH
+20 - +40 8 MUH 20 MWH

Ty~ BPEMA CXBaTbIBAHNA
T,...~ BPEMA NONHOrO TBEPAEHUA

Pexkomenayeman Temneparypa
npw TpaHcnopTMpoBke +5 - +25°C

JNuameTp oTBepcTHA, MM | Pasmep aHkepa | CtanaapTHan ry6uHa nocaaku | Ynakoska | Homep apTukyna

12
14
18
24

M10
M12
M16
M20

75 Mm
95 Mm
105 mm
170 Mm

10 wr 311368
10 wr 311369
10 wr 311370
4 wr 335942

MpuMeHaeTcA TONbKO € aHkep-wnunbkamu HAS-TZ!

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AHKepHafA TexXHUKa

AHKepHafa wnunbKa (yrnepoamucTtTan ctanb) HAS-TZ

TexHU4YecKHUe AaHHble

Tun aHkepa Pesb6oBan Wnunbka
Tun ronosbl C Hapy»HoW pesbboi S V Y A HCR
YCRoBWA OKpyKatoLLei cpeabl | BHyTpu nomeLyenna, cyxue ycrosusa =1 —1| V V| |highMo
Cnocob kpennenua MpensapurensHoe kpennenwe oo e oam | Aemeons geon,
K KopposHH
PaspelwueHusa/TexHuueckue ETA
oTueTI O6nacTv npuMmeHeHHUa
Cocrae matepuana Cranb, OUMHK. KNacc NpouHocTy 8.8 B Tpumenaetca Tonbko ¢ HVU-TZ
(MWH. 5 MKM) B MoHtupyetca ¢ nomoubto yctpoicTs TE-C HEX, TE-Y HEX
HaumeHoBanune Paamep aHkepa | Tpe6yembiit MOMEHT 3aTaAmKn | Pasmep kntoua | [lnuna aHkepa :;(e::l::s'rnan TULE YnakoBka Homep aptukyna
HAS-TZ M10X75/15 M10 20 Hm 17 Mm 124 mm 75 MM 10 wr 310018
HAS-TZ M12X95/25 M12 40 Hm 19 Mm 158 Mm 95 Mmm 10 wr 308385
HAS-TZ M16X105/30 M16 80 Hm 24 mm 181 Mm 105 Mm 5wr 308388
HAS-TZ M20X170/40 M20 150 Hm 30 mm 269 mm 170 mm 4 wr 335943
YcTaHoBOo4YHOe ycTponucTeo TE-C HEX, TE-Y HEX
Mpeumywiectea
| PeKomeHuyemoe npocToe n SQJQ)GKTVIBHOG YyCTaHOBOYHOE
YCTPOWCTBO ANA LWMKEK C LIECTUIPaHHLIM KOHYCO0BpasHLIM O6nacTi npuMeHeHuUn
HaKOHEYHUKOM B YCTaHOBOYHOE YCTPOWCTBO AnA MOHTaKa wwnunek HAS-TZ
HaumeHoBaHue XBOCTOBHK KomnnekT nocrtaBkun YnakoBka Homep apTukyna
TE-C HEX M10 TE-C 1x YcraHosouHoe ycTpoiicteo TE-C HEX M10 1wr 311415
TE-C HEX M12 TE-C 1x YcTaHoBoyHoe ycTpoiictBo TE-C HEX M12 1wr 311416
TE-C HEX M16 TE-C 1x YcraHoBouHoe yctpoiicteo TE-C HEX M16 1wr 311417
TE-Y HEX M20 TE-Y 1x YcrtaHoBoyHoe ycTpoiicteo TE-Y HEX M20 1wr 336420
TexHUUYeCKHe XxapaKTePUCTUKKU ANA XMMUYecKoro aHkepa HVU-TZ
BasoBbit MmaTepnan BeToH 2 B20 (no NOCT 26633-91) / BetoH = C20/25 (N0 eBpONeicKon knaccudunxaLmm)
Tun aHKkepa HVZ
Pa3mep aHkepa M10x75 M12x95 M16x105 M16x125 M20x170
PacTtaHyTanA 30Ha 6eToHa:
7 PeKomeHAoBaHHasA Harpy3Ka Ha BbipbiB N, [kH] 11 15,9 18,4 24,0 38,0
" PeKomeHAOBaHHaA Harpy3Ka Ha cpes3
HAS-TZ 10,3 15,4 29,1 2911 50,3
HAS-RTZ Vo 11
HAS-HCR-TZ 11,4 17,1 32,0 32 56,0
Caran 30Ha 6eToHa:
) PeKkomMeHAnOBaHHaA Harpy3Ka Ha BbIpbIB N, [kH] 15,6 19,0 25,9 33,6 53,3
7 PexkomeHaoBaHHaA Harpyska Ha cpes3
HAS-TZ 10,3 15,4 29,1 291 50,3
HAS-RTZ Vo IKHI
HAS-HCR-TZ 11,4 171 32,0 32,0 56,0
PactaHyTan/Cwaran 3oHa 6eToHa:
Kputnueckoe kpaeBoe pacctofaHue anA c, [vm] 113 143 158 188 255
pa3spyLLUeHUA MO KOHYCY
2 KpuTuuecKoe oceBoe pacCTOAHWe AnfA s, [mm] 225 285 315 375 510
paspyLUEeHUA MO KOHYCY
3  MuHuMManbHoe KpaeBoe pacCToAHWe Coin  [MM] 50 60 70 70 80
3  MuHUManbHoe oceBoe pacCToAHUe n (MM] 50 60 70 70 80
MuHumanHas TonwuHa 6asosoro win | [MM] 150 190 210 250 340
maTtepuana
MoMeHT 3aTAKKHN
:2:'5-2 T, [Hw] 40 50 90 90 150
HAS-HCR-TZ 50 70 100 100 150
1) MonpaBoyHbIi KOIGGULMEHT NO Harpy3ke AnA GeToHa Knacca: 2)c, =15xh, s =30xh,
C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55 3) ECnv 3HAaYeHMA HaXOAATCA B AMANasoHe: s SSS S UMK C . S C < C_ PacUeTHbIE HAarpy3Kin AOMKHbI GbiTh

YMeHbLUEHbI (CM. PYyKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

N,.., V.. — pexomeHayembie Harpy3ku. [1nA nonyyeHUA pacyeTHbIX BeNUUHUH Harpy3ok N, V Heobxoaumo (Noos V. )xY,rRe Y = 1,4

rec’ "rec

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 363



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa H h I

AHKep c noape3kon HDA

BasoBblie maTtepuanbl A4 HOR
B bBeroH (cxkarana 30Ha) [m] 316 | |highMo m
B bBeToH (pacTaHyTan 30Ha)

Coore.
noMapHoH
GesonacHocT

Mansie
MeoceBbie
paccToRHus

N ARA

VV‘ VvV

CeitcMuyeckue  [luHammuyeckune
Harpyaku HarpyaKm

Betok PactanyTan
30Ha GeToHa

Hepxaserowan
Beponn

Bepcia,
ycroiiuuean
K KOppO3HH

Mporpammroe
obecneverite
PROFIS

Onobpero
ana ASC

O6nactv npumeHeHus

B KpenneHnua ana TAXKENbIX HAarpy3oK B yCNOBUAX
C MOBbILIEHHLIMU TPeBOBaHUAMM K 6E30MacHOCTH NPU HaNM4MKn
NoBbIX AMHAMUYECKUX HArPY3OK (YAAPHLIX, CEACMUYECKHUX,
YCTasIOCTHbIX), YCTAaHOBKa B PACTAHYTOM U CxaToi 30He 6eToHa
(6eToH € TpelmrHaMm unu 6e3 TPELLMH), BKIYas UCMOob30BaHWe
Ha aTOMHbIX 3NEKTPOCTaHLMUAX

B [InA kpenneHua Taxenbix TpyO, orpaauTensHbix 6apbepos,
NPOMBILLUAEHHbIX CTAHKOB, NOAKPAHOBLIX PENbCOB, KOHCTPYKLIMIA
ANA 3AaHWIA, aBapUHbIX 3arpaXkAeHW, KPEnneHnin AnAa KpbiLl,
HanpasnALWMX NMPTOB, KOMMOHEHTOB ANA PEKOHCTPYKLUM
MOCTOB U T. A.

YVaaphie
Harpyakm

=—

i

WHCTPYKUMM MOTYT pasnuyatbCa AnA pasHbiX MPUMEHEHWH, BCceraa obpaliyaintech
K MIHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLLMM NMPOAYKT UK HAXOAALMMCA MO CChINKe
www.hilti.ru

LIEN

Mpeumyuiectea

B Couetanue NnpPevmMyLLIeCTB BKileMBaeMbIX MEXaHUYECKUX
aHKEepOB, T.€., TMOKOCTb U BO3MOXXHOCTb MPUIOXKEHUA HArpy3Ku
cpasy rnocrsie yCTaHOBKM, C TEXHUYECKUMU XapaKTepucTukamu
3aMOHOJIMYEHHBIX 60NTOB

B HebonbLloe MexxoceBoe paccTtoAHue U pacCTtoAHne A0 KPOMKHK
6naronapﬂ ManbiM HanpA>XeHnAam B 6eToHe npu yctaHoOBKe

B Bo03MOXXHOCTb CamMOnoApesKn obGecrneunBaeT BbICTPYHo

U HAAEXKHYHO YCTaHOBKY 6€3 MCNONb30BaHUA AOMONHUTENBHOIO
MHCTPYMeHTa

HDA-T -~ f —_—
{ E — —
\C ST . i

B AHKep c noapeskon obecneunBaeT HaAEXHOCTb YCTaHOBKU
Jayke B pacTAHyTOM 30He 6eToHa (6EeTOH ¢ TpeLumMHamMm) npu
AVMHAMMUYECKMX HarpysKax
B MU srotosneH B pamkax MNporpammbl No 06ecneyeHuIo kKayectsa HDA-P ‘E"E m—
- = TG T T I
B aTOMHOM npomblluneHHoctTn, NQA-1 B COOTBETCTBMM CO BCEMU —
HEeoBXo0ANMbLIMU CepTUdUKaTamMu
B Bo3MOXHOCTb NONMHOIO AEMOHTaXKa (NpyU HE0BXO0AUMOCTH)
HDA-PF
[F S——— T
=T S——
HDA-PR Af st VORI
{'_"- g R
HDA-TR - .
| - — i — B
364 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKep C NoApPEe3KOoM AJIA CKBO3HOM yCTaHOBKM (yrnepoamcTtana ctans) HDA-T

- e
{ 1——-:.11 T ™
T T U T

TexHU4yecKue AaHHble
Twvn ronosbl

C Hapy»KHO# pe3bbon

Cnocob kpennexus

CKBO3HOE KpenneHue

CocrtaB marepuana

Bont: ctank, OUMHK., KNacc NPOYHOCTH
8.8 (MMH. 5 MKM™m)

HanpaBneHMe YCTaHOBKH

MoToNoK, CTeHsbl, non

CooTeeTcTByeT TpeboBaHUAM

IBC 2012

IBC 2003,I1BC 2006,I1BC 2009,I1BC

Moa6op aHkepa c noapeskon HDA-T

Obwan TonwuHa
OnwucaHue AnvHa npuKpennAemoro

(1, mm) marepuana (t, , Mm)
HDA-T 20-M10x100/20 150 20
HDA-T 22-M12x125/30 190 30
HDA-T 22-M12x125/50 210 50
HDA-T 30-M16x190/40 275 40
HDA-T 30-M16x190/60 295 60
HDA-T 37-M20x250/100 360 100
HDA-T 37-M20x250/50 410 50

JLOuameTp Tny6buxa
OTBEPCTHA | OTBEpPCTHA
(dgy Mm) (h,, Mm)
20 107
22 135
22 135
30 203
30 203
37 266
37 266

*CneuuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHAITE MHPOopMaumio y npeactasutens Hilti uan no Tenedony 8 800 700 52 52

TexHUUeCKUe XxapaKTepPUCTUKU ANnA aHKepa ¢ nogpe3kon HDA-T

BasoBblit MaTepuan

Tun aHKepa

Pa3mep aHkepa

PacTaHyTan 3oHa 6eToHa:

2 PekomeHAyeMan Harpy3ka Ha BbipbIB

2 PekomeHAyeMan Harpyska Ha cpes

Mpu TonwMHe NPMKpennAemMoro Matepuana
Caran 30Ha 6eToHa:

2 PekoMeHAyeMman Harpyska Ha BbipbiB

2 PekomeHAyeMan Harpy3ka Ha cpes

Mpu TonwMHe NpMKpennAemMoro Matepuana
Caran/pacTAHyTan 3oHa 6eToHa:

3 KpuTHuecKoe KpaeBoe pacCToAHUEe
ANA paspyLUeHUA N0 KOHyCY

3 KpuTuuecKkoe oceBoe pacCTOAHUE
ANnA paspyLieHUsa No KOHycy

4 MuHMManbHoe KpaeBoe paccTofHue

4 MuHUManbHoe oceBoe paccTtofiHue

MuHuManbHaA TonwmHa 6asoBoro MaTepuana hmin

MomMeHT 3aTAKKH

[kH]
[kH]

[Mm]

[H]
[kH]

[Mm]

[Mm]

[mm]

[Mm]
[Mm]
[em]
[Hwm]

M1i0

11,9
30,9
10st, <15

21,9
30,9
10st, <15

150
300

80
100
20 - t,
50

fix

2 MMonpaBouHbI KOIGPULMEHT MO Harpyske Ana GeToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
9 Korna oceBoe pacCTofHue S 2 s W KpaeBoe paccroaHue ¢ = cor, N (Fpynnel) = N * HOMep rpynnkl aHkepa
4 ECNM 3HaYeHMA HaXOAATCA B AManasoHe: s < S <s WM C_ < C < C_ PacyeTHble Harpy3kn JOMKHbI ObiTb yMEHbLUEHbI (CM. PyKOBOACTBO MO aHKePHOMY Kpenexy)

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

1

> \L HCR N /\ A
r~==—71 [highMo | | \/ '/ vV V \
Beton PactaHyTan Bepcwa, IuHamuueckue VnapHsie Ceiicmuueckie
30HaGetoHa  ycToMuMBan Harpysku HarpysKu Harpysku
K KopPO3MH
Iny6uHa nocagku ::::;:; Pasmep Konunuecteo Homep
aHkepa (h,,mm) (Hw) noa Knro4 B YNaKoBKe apTuKyna
100 50 17 12 331545*
125 80 19 8 331548*
125 80 19 8 331549*
190 120 24 4 331552*
190 120 24 4 331553*
250 300 30 2 339268*
250 300 30 2 339267
BetoH 2 C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKaLmm)
HDA-T
M12 M16 M20
16,7 35,7 45,2
38,1 66,6 97,6
10st, <15 15st, <30 20st, <50
31,9 60,0 91,4
38,1 66,6 97,6
10st, <15 15st, <30 20st, <50
190 285 377
375 570 750
100 150 200
125 190 250
20 - t,/23 - t;, 31-1,/33 -1, 40 - 1,/45 - t,
80 120 300
365



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHKep C noapes3Kou ANA npeaABapuTenbHOn ycTaHoBku HDA-P

TexHuuecKkne AaHHble & ::!-— g e -...' ;
Twvn ronosbl C Hapy»HOM peabboin - -
Cnocob kpennexus MpeaBapuTensHOe Kpennexue
CocTaB matepuana Bont: cranb, OUMHK., Knacc NPOYHOCTU
8.8 (MMH. 5 MKM) = v HCR /\

HanpaBneHue ycTaHOBKH MoTonok, cTeHsbl, non E highMo VAV JL_ \V} V'\
CooTteeTcTBYeT TpeboBaHUAM IBC 2003,IBC 2006,IBC 2009,I1BC Seron Pacrsnyran Boponm,  [mammeowe  Yaapme  Gerommeciie
IBC 2012 30Ha BeToHa ic:g;;::: HarpysKH Harpyski HarpyaKu
MNoa6op aHkepa c nogpeskoin HDA-P

G ?3:4:: T NPUKpP ro oE::::::u oi?éf::::ﬁ I'ny6una nocaaku xﬁr::; Pasmep Konunuecteo Homep

(1, mm) marepuana (t, , Mm) (d,, mm) (h,, um) aHkepa (h,,mm) (Hw) noA Knro4 B YNaKoBKe apTukyna
HDA-P 20-M10%100/20 150 20 20 107 100 50 17 12 331544*
HDA-P 22-M12*125/30 190 30 22 135 125 80 19 8 331546*
HDA-P 22-M12*125/50 210 50 22 135 125 80 19 8 331547*
HDA-P 30-M16*190/40 275 40 30 203 190 120 24 4 331550*
HDA-P 30-M16*190/60 295 60 30 203 190 120 24 4 331551*
HDA-P 37-M20*250/50 360 50 37 266 250 300 30 2 339265*
HDA-P 37-M20*250/100 410 100 37 266 250 300 30 2 339266*
*CneuuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPOopMaLmio y npeactasutens Hilti unu no Tenedony 8 800 700 52 52
TexHUUYeCKHUe XxapaKTePUCTUKU ANnA aHKepa ¢ noape3kon HDA-P
Ba3oBbI maTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeWckoi cepTudukaLmm)
Tun aHkepa HDA-P
Pa3mep aHkepa M10 M12 M16 M20
PacTaHyTanA 30Ha 6eToHa:
2 PeKkoMeHAyeMasn HarpysKka Ha BbipbIB N, [kH] 11,9 16,7 35,7 45,2
2 PekoMeHAyeMan Harpyska Ha cpes o [KH] 12,6 17,1 35,4 52,6
Mpu TonwMHe NpMKpennaemMoro Matepvana t,,  [Mm] Ost, <15 Ost, <50 Ost, <60 Ost, <100
Ciaran 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan Harpyska Ha BbipbIB o [KH] 21,9 31,9 60 91,4
2 PekomeHAyeMan Harpy3ka Ha cpes o [KH] 12,6 171 35,4 52,6
Mpu ToNWMHE NPUKPENNAeMoro Marepuana o [MM] Ost, <15 Ost, <50 Ost, <60 Ost, <100
Cxaras/pactaHyTas 30Ha 6eToHa:
3K puTHUECKOe KpaeBoe paccToAHUE c, [mm] 150 190 285 377
ANA pa3pyLUEHUA MO KOHYCY
3K puTHUecKoe oceBoe paccToAHUe s, [vm] 300 375 570 750
ANA pa3pyLUEHUA MO KOHYCY

“MuHMManbHoOe KpaeBoe paccToAHUe Con  [MM] 80 100 150 200
“MuHMManbHoe oceBoe pacCcTofAHUe S, [MM] 100 125 190 250
MuHumanbHas TonwuHa 6asosoro matepyana h . [MM] 180 200 270 350
MoMeHT 3aTAKKHU [Hwm] 50 80 120 300

2 MonpaBoYHbIA KOIPPULMEHT NO Harpyske ana 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
9 Koraa ocesoe paccTosHue s = s W Kpaesoe pacctoanue ¢ = cer, N (Fpynnbl) = N * HOMep rpynnsl aHkepa
4 ECNM 3HAUEHNA HaXOAATCA B AManasoHe: S <SS S UMMM C . < C < C_ PacyeTHble Harpy3kn OMKHbI ObiTb yMEHbLLIEHbI (CM. PyKOBOACTBO N0 aHKEPHOMY Kpenexy)

366 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

Cucrema npeasapuTersibHO YCTaHOBJIEHHbIX aHKepoOB C NOAPE3KOoMn
(ropavee uvHkosanue) HDA-PF

TexHUuecKUe AaHHble

Tuvn ronoesbl

C Hapy»>«kHoM pe3bboit

Cnocob KpenneHua

MpeaBapuTenbHoOe KpenneHwe

CocraB matepuana

Bont: cranb, knacc npoyHocTu 8.8,
TAOU (M1H. 53 MKM)

HanpaBneHue ycTaHOBKH

MoTONOK, CTeHsbI, non

PROFIS

Ha

MNoa6op aHkepa c noapeskoin HDA-PF

O6wan T HAnameTtp
oJlMHa NnpyKpennaeMmoro
CRIETTID [nMHa t MM) oTBepcTUfa
l wm) matepuana (t,, (d,, Mm)

HDA-PF 20-M10%100/20 | 150 20 20
HDA-PF 22-M124125/30 | 190 30 =
HDA-PF 22-M12*125/50 | 210 50 22
HDA-PF 30-M16¥190/40 | 275 40 S
HDA-PF 30-M16%190/60 295 60 30

Beton

Tny6una
oTBepcTUA
(h,, mm)

107
135
135
203
203

*CneuwnanbHble CPOKM NOCTaBKK. YTOUHANTE MHPopmMaumio y npeactasutena Hilti nnn no Tenepony 8 800 700 52 52

TexHUUEeCKUe XapaKTePUCTUKU AnA aHKepa ¢ nogpeskon HDA-PF

BasoBbi MmaTepuan

Tun aHKepa

Pa3mep aHkepa

PacTaHyTan 30Ha 6eToHa:

2 PekoMeHAyeMan HarpysKa Ha BblpbIiB

2 PekoMeHayeMan Harpyska Ha cpes3

Mp#u TonLMHe NPUKPENNAeMoro Matepuana
Ciaran 30Ha 6eToHa:

2 PekoMeHAyeMan Harpyska Ha BbipbIB

2 PekomMeHayeman Harpy3ka Ha cpe3

Mpu TonwMHe NpUKpennAemMoro marepuana
Cxaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:

3K puTHUECKOe KpaeBoe pacCcTOAHUE
ANA paspyLIeHUnA No KOHyCcy

3K puTHUYECKOe OceBoe paccToAHUe
ANA pa3spyLUeHWA No KOHyCYy

“MuHUManbHOE KpaeBoe paccTofHue

4MuHMManbHoe oceBoe paccTtofiHue

N, [kH]
rec [KH]
o [MM]
o [KH]
oo [KH]
ty, M
c, [wmM]
s, [vm]
Cppp ]
S [MM]

MuHuManbHan TonwuHa 6asoBoro MaTepuana hmin

MomMeHT 3aTAMKH

[Hm]

M10

11,9
12,6
Ost, <15

21,9
12,6
Ost, <15

150
300

80
100

180

50

<_{|pRry |p A A .
7] |GALV|| V V A
PacTaHyTan Wepapan-  [uHamuueckue YaapHsie Ceticmuueckme
30Ha Gerona posanHan Harpyaku HarpyaKi Harpyakw
sepens
Iny6uHa nocanku :?:::)::; Pasmep KonuuectBo Homep
aHkepa (h,,,mm) (Hm) noa Knro4 B YNaKoBKe apTukyna
100 50 17 12 412900*
125 80 19 8 412901*
125 80 19 8 412902*
190 120 24 4 339359*
190 120 24 4 339360*
BetoH = C20/25 (no eBponenickomn cepTuduraumm)
HDA-PF
M12 M16 M20
16,7 35,7 45,2
17,1 35,4 52,6
0st,, <50 0st,, <60 0st,, <100
31,9 60 91,4
17,1 35,4 52,6
Ost, <50 Ost, <60 Ost, <100
190 285 377
375 570 750
100 150 200
125 190 250
200 270 350
80 120 300

2 MNonpaBouHbIA KOIGPULMEHT MO Harpyske Ana GeToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
9 Korpa oceBoe paccroanue s = s 1 kpaesoe pacctosHue ¢ 2 cer, N (Tpynnel) = N * HOMep rpynnsl aHkepa

4 ECnM 3HaYeHNA HaXOAATCA B AManasoHe: s |

in

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

<ss<s_ummc

in S C < C_ pacyeTHble Harpy3ku AOMKHbI ObiTb yMEHbLIEHb! (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenesxy)

367



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
AHKEepHaAa TexHUKa =111

Cuncrema aHKepoB C NOAPE3KON AJSIA CKBO3HOM YCTaHOBKM (C OLlMHKOBbIBaAHUEM)

HDA-TF

TexHUUecKue AaHHble
Tvun ronoBbl

C Hapy»KHO# pe3bbon

Cnocob kpennexus

CKBO3HOE KpenneHue

Cocrtas matepuana EEE.(;L?bE; :;(:Aa:“j)npowocm 8.8, = vV _| DRY N 1 /\ A
HanpasneHue yctaHOBKH MoTonok, CTeHsb, Non 7] | GALY vy v V
PROFIS Na it ”SZ" i
MNoa6op aHkepa c noapeskon HDA-TF

Onncanne o | nompemmmenoro | oteepenin | oreeperan | TOwanccamen | oM | Paswep | Komwecrso Homep

(I, mm) matepwana (t, , mm) (d,, mm) (h,, mm) aHkepa (h,,mm) (Hm) noa Knwoy B YNaKoBKe apTukyna
HDA-TF 20-M10*100/20 150 20 20 107 100 50 17 12 412903*
HDA-TF 22-M12X125/30 190 30 22 135 125 80 19 8 412904*
HDA-TF 22-M12X125/50 210 50 22 135 125 80 19 8 412905*
HDA-TF 30-M16*190/40 275 40 30 203 190 120 24 4 339364*
HDA-TF 30-M16%190/60 295 60 30 203 190 120 24 4 339365*
*CneuyuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPOopMaumio y npeactasutena Hilti unu no Tenepony 8 800 700 52 52
TexHUUeCKHe XxapaKTEPUCTUKU AnA aHKepa ¢ nogpe3kon HDA-TF
BasoBbi maTepuan Beton = C20/25 (no eBponeckoi cepTudukaLmm)
Tun aHKepa HDA-TF
Pa3smep aHkepa M10 M12 M16 M20
PactaHyTan 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan Harpy3Ka Ha BblpbiB [\ [kH] 11,9 16,7 35,7 452
2 PeKoMeHAyeMasn Harpyska Ha cpes o [kH] 30,9 38,1 66,6 97,6
Mpu TonwMHe NpUKpennAeMoro Marepuana il [Mm] 10st, <15 10st, <15 15st, <30 20st, <50
Ciaran 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan HarpysKka Ha BbipbIB - [kH] 21,9 31,9 60,0 91,4
2 PeKoMmeHAyeMan Harpy3ka Ha cpe3 oo [kH] 30,9 38,1 66,6 97,6
Mpu TonwMHe NpUKpennAemMoro martepuana il [MMm] 10st, <15 10st, <15 15st, <30 20st, <50
Cxaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:
3 KpuTHuueckoe KpaeBoe paccTofAHWe Cy [Mm] 150 190 285 377
ANA pa3spyLUeHUA Mo KOHyCYy
3 KpuTnyeckoe oceBoe pacCToOAHUE S, [MMm] 300 375 570 750
ANA paspyLUeHWA Mo KOHyCcy

4 MuHMManbHoe KpaeBoe paccToAHne Con  [MM] 80 100 150 200
4 MuHUManbHoe oceBoe pacCcToAHUe n (MM] 100 125 190 250
MuHumanbHan TonwmHa 6asoeoro matepuana h.. [cM] 20 -t 20-t./23 -t 31-1,./33-t, 40 -t /45 -t
MomeHT 3aTAKKHU [Hwm] 50 80 120 300

2 MonpaBouHbI KOIGPULMEHT MO Harpyske Ana GeToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
3 Korga oceBoe paccTofiHue s 2 S, ¥ Kpaesoe pacctoshue ¢ 2 ccr, N (Fpynnel) = N * HOMep rpynnbl aHkepa
4 ECNW 3HAUEHMA HAaXOAATCA B AManasoHe: S . <8 S s UMM C . < C < C_ PacyeTHbIe Harpy3kn AOMKHbI BbiTb yMEHbLUEHbI (CM. PYKOBOACTBO NO aHKEPHOMY Kpenexy)

368

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKep C noaApes3KoM AJA npeaBapuUTesibHOM YCTaHOBKU (Hep)XaBseroLjana cTtalb)

HDA-PR
TexHUUYeCKue AaHHbie C - =
Twvn ronosbl C Hapy»HoM pesbboi
Cnocob kpennexus MpeasapHTensHOE Kpennenue
CocTtaB matepuana Cranb A4 (SS316) v
HanpaeneHue ycTaHOBKU TMOTONOK, CTeHbI, Non - | A4 N /\ N
7| 316 ||V V V)
CooTeeTcTByeT TpeboBaHuaM IBC 2003,IBC 2006,IBC 2009,IBC
IBC 2012 B ateoe e W vy
MNon6op aHKkepa c nogpeskon HDA-PR
o Obuwan Tonuy NPUKP ro LAPELTERS TnyGuwa I'ny6uHa nocaaku MOMeHT Pasmep Konuuecteo Homep
nucaHuve AnNUuHa OoTBepCcTUf oTBepCcTUf 3aTAMKHU
(I, mm) marepuana (t; , Mm) (d,, wm) (h,, mm) aHkepa (h,mm) (Hw) noa Knroy B YNaKoBKe apTukyna
HDA-PR 20-M10%100/20 150 20 20 107 100 50 17 12 33934
HDA-PR 22-M12*125/30 190 30 22 135 125 80 19 8 339347
HDA-PR 22-M12*125/50 210 50 22 135 125 80 19 8 339348*
HDA-PR 30-M16*190/40 275 40 30 203 190 120 24 4 339349*
HDA-PR 30-M16*190/60 295 60 30 203 190 120 24 4 339350*
*CneuuanbHble CPOKKU NOCTaBKM. YTOUHANTE MHPOopMaumio y npeactasutena Hilti unu no Tenepory 8 800 700 52 52
TexHUUYeCKHe xapaKkTePUCTUKU AnA aHKkepa ¢ noape3kon HDA-PR
BasoBbit maTepuan Beton = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduraLmm)
Tun aHkepa HDA-PR
Pa3mep aHkepa M10 M12 M16
PacTaHyTan 30Ha 6eToHa:
2 PeKomeHAyeMan Harpy3Kka Ha BbIpbiB [\ [kH] 11,9 16,7 35,7
2 PeKoMeHAyeMan Harpy3sKka Ha cpes Voo [kH] 12,3 18,2 33,8
Mpu TonwmMHe NpuKpennAeMoro Mmarepuana ik [Mm] Ost, <15 Ost, <50 Ost, <60
Caran 3oHa 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan HarpysKa Ha BbipblB N.. [kH] 20,5 29,9 56,3
2 PeKoMeHAyeMan HarpysKa Ha cpes Vo [kH] 12,3 18,2 33,8
Mpu TonwMHe NpUKpennAemMoro matepuana i, [Mwm] Ost, <15 Ost, <50 Ost, <60
Cmaran/pacTaHyTan 30Ha 6eToHa:
3 KpuTHuecKkoe KpaeBoe paccTofHue Cy [Mm] 150 190 285
ANA paspyLleHUA No KOHycy
3 KpuTuuecKoe oceBoe pacCToAHUE S, [MMm] 300 375 570
JANA paspyLUeHUA No KOHyCYy
4 MuHUManbHoe KpaeBoe paccTofH1e Crin [MMm] 80 100 150
4 MuHMManbHoe 0ceBoe paccTofHue S, [MMm] 100 125 190
MuHumanbHana TonwuHa 6asosoro matepuana hoo 180 200 270
MomeHT 3aTAKKHN [Hwm] 50 80 120

2 MonpaBouHbIi KOIPPULMEHT MO Harpyske Ana 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
9 Koraa ocesoe paccTosHue s = s, 1 kpaesoe paccTosaHue ¢ = cor , N (Tpynnsi) = N * HOMep rpynnsl aHkepa
4 ECM 3HAUEHNA HAXOAATCA B AManasoHe: S, SS <SS MMM C . < C < C  PaCUeTHbIe Harpy3kiu AOMKHbI ObiTb yMEHbLIEHb! (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 369



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
AHKEepHaAa TexHUKa =111

AHKep C Nnoape3KoM AJFIf CKBO3HOM YCTaHOBKMU (yrnepoamucTtana ctans) HDA-TR

. —

TexHU4ecKue AaHHbIe (wt e m b
Twn ronosbl C Hapy»KHO pesbbon -
Cnocob kpennexus CKBO3HOE KpenneH1e
CocTtaB maTtepuana Cranb A4 (SS316)
HanpaeneHue ycTaHOBKH MOTONOK, CTeHbI, non S \Vf A4 N /\ A
| 316 ||V V][~ |/— VAN
CooteeTcTByeT TpeboBaHUAM IBC 2003,IBC 2006,IBC 2009,IBC
IBC 2012 BN i e " v
NMon6op aHkepa c noape3kon HDA-TR
Onveanne G | Tonuwmwa npupenmsenoro || JUSER || WO | rayéuanocamn | IS | Paawep | Kommieoteo | Howe
(I, mm) marepuana (t, mm) (d,, mm) (h,, um) aHkepa (h,,mm) (Hm) noa Knroy B ynaKkoBke apTukyna
HDA-TR 20-M10%100/20 150 20 20 107 100 50 17 12 339351*
HDA-TR 22-M12X125/30 190 30 22 135 125 80 19 8 339352*
HDA-TR 22-M12¥125/50 210 50 22 135 125 80 19 8 339353*
HDA-TR 30-M16*190/40 275 40 30 203 190 120 24 4 339354*
HDA-TR 30-M16*190/60 295 60 30 203 190 120 24 4 339355*
*CneyuanbHble CPOKM NOCTaBKHU. YTOUHAITe MHPpopMaumio y npeactasutens Hilti unu no Tenedory 8 800 700 52 52
TexHu4YecKne xapaKkTepuCTHKM AJSIA aHKkepa ¢ nogape3kon HDA-TR
Ba3oBbi maTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKamm)
Tuvn aHkepa HDA-PR
Pa3smep aHkepa M10 M1i2 M16
PacTaAHyTan 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbipblB N [kH] 11,9 16,7 35,7
2 PeKoMeHAyeMasn HarpysKka Ha cpes R 38,0 47,0 82 91
Ha BbICOTE YCTaHOBKHN ty,  [Mm] 10st, <15 10st, <15 15st, <30 30st, <60
Ciartan 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbIpbiB N [kH] 20,5 29,9 56,3
2 PeKoMeHAyeMan HarpysKa Ha cpes oo [KH] 38,0 47,0 82 91
Ha BbICOTE YCTAHOBKH t,,  [Mm] 10st, <15 10st, <15 15st, <30 30st, <60
Cxaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:
T e S M g
W am
4 MuHUManbHoe KpaeBoe paccTofiHue Cin  [MM] 80 100 150
4 MuHUManbHoe oceBoe pacCcToAHUe S, [MM] 100 125 190
MuHumanbHas TonwmHa 6asosoro matepuana hoo 20 -t 20-1,/23 -t 31 - tfix/33 -t
MomMeHT 3aTAMKK [Hwm] 50 80 120

2 MonpaBouyHbIi KO3GGUUMEHT NO Harpyske Ana 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
9 Koraa oceBoe paccTosHue s 2 s 1 kpaesoe pacctosrue ¢ 2 cor, N (Tpynnsl) = N * HOMep rpynnsl aHkepa
4 ECNM 3HAUEHWA HAXOAATCA B AManasoHe: S, S S <SS MMM C . S C < C_ PacyeTHbIe Harpyskiu AOMKHbI ObiTb YMEHbLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

YcTtaHoBo4HoOe ycTpouncTeo TE-C-HDA-ST

O6nacT NpMMeHeHHA e —

| _ = 'I' '—'_J
| Tpe6yeTCH AnAa aBTOMatnyecKoro camonopesaHma aHkepa

¢ noapeskon HDA

HaumeHoBanune XBOCTOBHK KomnnexT nocraeku YnakoBka Homep aptukyna
TE-C-HDA-ST 20-M10 TE-C 1x YcraHoBouHoe yctpoicteo ST20 -M10/C 1wr 331843
TE-C-HDA-ST22-M12 TE-C 1x YcTaHoBouHoe ycTpoicteo ST22-M12/C 1wr 331844

370 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa
YcTtaHoBo4YHOe ycTpouncTteo TE-Y-HDA-ST ﬁ

O6nacTtv npumeHeHun

B Tpebyertca AnA aBTOMaTUYECKOro CaMonoApesaH1a aHkepa
¢ noapeskoi HDA

HaumeHoBaHue XBOCTOBUK KomnneKkt noctaBku YnakoBka Howmep apTukyna

TE-Y-HDA-ST 37-M20 TE-Y 1x YcraHoBouHoe yctponctso HDA M20 1wr 339269

TE-Y-HDA ST 30-M16 TE-Y 1x YcraHoBouHoe ycTpoicteo ST30-M16/Y 1wr 331846

Byp c orpaHunuutenem TE-C-HDA-B -

MpeumywiecTea

O6nacTn npuMeHeHHn B Byp c orpaHuunTenem obecneumBaeT KOPPEKTHYHO ryOUHy

B CseprneHve oTBEPCTUI ONpeaeneHHON rMyOGuHbl AN aHKepOB OTBEPCTUI ANA NPaBUIIbHON YCTAHOBKU aHKEPOB C NOAPE3KON
HDA HDA

HaumeHoBaHue XBOCTOBUK YnakoBka Homep apTukyna

TE-C-HDA-B 20x100 TE-C 1wr 332089

TE-C-HDA-B 20x120 TE-C 1wt 332090

TE-C-HDA-B 22x125 TE-C 1wr 402050

TE-C-HDA-B 22x155 TE-C 1wr 402056

TE-C-HDA-B 22x175 TE-C 1wr 402060

Byp c orpaHununtTenem TE-Y-HDA-B =
O6nactv npumeHeHuns - II . . I I *

B CsepneHue OTBEPCTHIF ONPeaeneHHON ry6uHbI AnA aHKEePOB

HDA
HaumeHoBaHue XBOCTOBUK YnakoBka Homep apTukyna
TE-Y-HDA-B 22x125 TE-Y 1wr 402055
TE-Y-HDA-B 22x155 TE-Y 1wr 402058
TE-Y-HDA-B 22x175 TE-Y 1wr 402062
TE-Y-HDA-B 30x190 TE-Y 1wr 332097
TE-Y-HDA-B 30x230 TE-Y 1wr 332098
TE-Y-HDA-B 30x250 TE-Y 1wr 332099
TE-Y-HDA-B 37x250 TE-Y 1wr 339270
TE-Y-HDA-B 37x300 TE-Y 1wr 339271
TE-Y-HDA-B 37x350 TE-Y 1wr 339272

AHaMN4YeCKMM KOMIJIeKT/KOMIMJIeKT AJIA 3anosiIHeHuA

O6nacTu npumeHeHus
B KpenneHue 06BEKTOB C AMHAMUYECKUMU HArpy3Kami, ! f

TaKUX KaK aBToMatnyeckune yCTpOVICTBa, CTaHKK WU KPaHbl

Mpeumyuiectea J

B OntMmanbHasa nepeaada Harpysku Yepes crneumanbHyo Landy
U 3aN0JIHEHWE KOMbLEBOTO 3a30pa MeXAy LUNUIBLKOW U AeTanbio

HaumeHoBaHue JLuameTp HapyMHoOro pbim-6onta KomnneKkT noctaBku YnakoBka Homep apTukyna
InHamuueckuin Komnnekt M10 42 Mm 0.5x laiika wecturpaHHaa M10 2wt 369201
AnHamuyeckun Komnnekt M12 44 Mm 0.5x aiika wecturpaHHaa M12 2 wr 369202
InHamuueckuin Komnnekt M16 52 Mm 0.5x aiika wecturpaHHaa M16 2wt 369203
HduHamuueckuin Komnnekt M20 60 Mm 0.5x aiika wecturpaHHaa M20 2 wr 369204

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 371



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

(|| Py

e e G

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)
B bBeToH (pacTaHyTan 30Ha)

\L A4 HCR
Ty \ a 316 | |highMo

Beton Pactanyran Mansie Coors. Hepwageiowas  Bepcun, Yaapsie  Mporpammioe
3oHabetoHa  Memocessie nNOXapHO# sepcua yerofumsan HarpyaKu ofecneuetine
paccrosHMs  GesonacHocTh K KOPPO3UM PROFIS

O6nactv npumeHeHus
| erl'lﬂeHVlﬂ AnA CpeaHnX HarpysoK B YCNOBHUAX C NOBbILLUEHHbIMU r
TpeéOBaHMHMVI K 6630|'|aCHOCTM, yCTaHOBKa B 6eToHe
C TpewmHamMmn nnum 6es TPELUUH, 0COBEHHO B TeX cny4yaax, koraa
TpeéyeTCH HebonbLuan rnyGMHa nocaaku unn manoe paccrofaHue o y
A0 KPOMKHK unn HebosbLLOE MexoceBoe paccroAHne C\\ /’/:'3
B [pumepbl: NOPYYHW NECTHUL, TPYOb! AN CNPUHKNEPHLIX

CUCTEM NOXKapOoTyLLUEHWA, BO3AYXOMNPOBOAbI, ONopbl, pacaaHblie
OCHOBaHHA, NAPKOBOYHbIE OrpaXKaAeHUA U T. A. )N

:

ey

Mpeumywectsa WHCTPYKUMM MOTYT pasnuyatbCA AnA pasHbiX MPUMEHEHWH, Bceraa obpaliaintech
B Heb6onbwas rnyfwma nocaaku AN TOHKUX OETOHHbBIX MIUT K MHCTPYKLUMAM, CONPOBOXXAAOLLMM NPOAYKT UMK HAXOAALLMMCSH NO CChlIKe
a TaKkxe ana ycnosuﬁ, Koraa agonycrtumas rnyéwHa YCTaHOBKM www.hilti.ru

aHKepa orpaHuyeHa.
B CoueTaHue BLICOKMUX Pabounx HarpysoK, HeBOoMbLIOro

[IOMYyCTUMOTO PACCTOAHUA 0 KPOMKU W MEXOCEBOro HSC-A

paccToAHWA 6naroaaps YpesBbiyaiHO MasbiM BO3AEHCTBYHOLLMM

ycunuaM Ha 6asoBbii Matepuan
B B03MOXHOCTb CAaMOMNOAPE3KU 0BeCneunBaeT OLICTPYIO

M HaAEXHY YCTaHOBKY — UCMOJIb30OBaHUE OTAENbHOIro HSC-I
NoAPE3HOro pesua MM AoNONHUTENBHOM 06PaBOTKM
He TpebyeTcA

B CneuuanbHblii Cnocob aHKepPOBKM 0GecneunBaeT HaAeXHOCTb
YCTaHOBKU aHKepa AaXe B BETOHE C TPEeLYMHAMM NPHU YAAPHbIX
Harpyskax.

B [Ina yctaHoBKM TpebyeTca 0ObIYHOE LMIMHAPUYECKOE OTBEPCTUE
6e3 AOMNONHUTENBHOTO NOAPE3aHHS.

B [poBepeH Ha yaapHyH HarpysKy (418 MCMNob30BaHuUA
B 3aLUMTHBIX COOPYIKEHUAX MPaXKAAHCKOM 0B0POHI)

372 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T

AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKep Cc noapesKom (yrnepoaucrtana ctanb) HSC-A

TexHUUYeCcKHUe AaHHble
Tvun ronoesbl C Hapy)XHoM pesbboi

Cnocob KpenneHuA MpeaaputenbHoe KpennexHue

CocrtaB matepuana
8.8 (MMH. 5 MKM)

Bonrt: crans, OUMHK., KnacC NpPOYHOCTHU

00

HanpaBneHue ycTaHOBKH MoTonok, cTeHsbl, non

PROFIS Ha

MNon6op aHkepa HSC-A

O6wan T . IuameTp
OnucaHue AnWHa e ey e © | oreepctua
(1, w) puand fuo (dy mm)
HSC-A M8%40/15 71,5 15 14
HSC-A M8%50/15 81,5 15 14
HSC-A M10%*40/20 79,5 20 16
HSC-A M12%*60/20 103,5 20 18

2 ‘L HCR
= \ Oj| |highmo
Beton PactanyTan Mansie Coors. Bepcwa, VnapHsie Mporpammkoe
30Ha BeTona i i warpyskn  oBecneverine
PacCTORHMA  6E30NAcHOCTH K KOPPO3MM PROFIS
oiﬂisz::ﬂ I'ny6uHa nocagku MomeHT Pasmep KonuuectBo Homep
(h pMM) aHkepa (h,,mm) 3aramKku (HM) | noa kniou B yNaKkoBKe apTuKyna
1

46 40 10 13 25 31139*
56 50 10 13 25 31141*
46 40 20 17 25 31140*
68 60 30 19 20 15507*

*CneyuanbHble CPOKM NOCTaBKHU. YTOUHAITe MHPopMaumio y npeactasutens Hilti unu no Tenepory 8 800 700 52 52

TexHUUYeCKUe XxapaKTepUCTUKKU anA aHkepa HSC-A

Ba3oBblit maTepuan

Tun aHKepa

Pa3mep aHkepa

PactaHyTan 30Ha 6eToHa:

PeKkomeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbipbiB

PekomeHAayeman Harpyska Ha cpes

Caran 30Ha 6eToHa:

) PekomeHayeMan Harpy3ka Ha BbipbIB

PekomeHAayeman Harpyska Ha cpes

Cxaran/pacTaHyTas 30Ha GeToHa:

2 KputnuuecKkoe KpaeBoe pacCTOfHME ANA Pa3pyLUEHUA MO KOHYCY
2 KpuTHuuecKoe oceBoe pacCTOAHUE ANA pa3pyLUEHUA MO KOHYCY
3 MuHMManbHoOe KpaeBoe paccTofHue

3 MuHUManbHoe oceBoe pacCToAHUe

MuHumansHas TonwmHa 6asosoro matepuana

MoMeHT 3aTAMKHK

o [KH]
V., [kH]

o [KH]
V., [KH]
C, [mM]
S, [mm]
Coin  [MM]
Spn  [MM]
h.. [MM]
T [HM]

BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduraLmm)

M8*40

4,3
8,3

6,1
8,3

65
130
40
40
100
10

M10*40

4,3
8,7

6,1
12,1

60
120
40
40
100
20

" MonpaBouyHbIi KO3APULMEHT NO Harpyske anA 6etoHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; B45 = 1,34; C50/60 = 1,55; B55 = 1,48
2 Korpa oceBoe paccTosiHue s 2 S, M Kpaesoe paccToaHue ¢ 2 ¢, Nr, (Tpynnbi) = Nr_ * HOMep rpynnbi aHkepa
9 ECIM 3HAUEHWA HAXOAATCA B AManasoHe: S, S S <SS MMM C . < C < C_ PacUeTHbIe Harpy3ki AOMKHbI ObiTb yMEHbLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

HSC-A

M8*50

6,1
8,3

8,5
8,3

85
170
50
50
100
10

M12*60

8,0
15,9

11,2
19,3

90
180
60
60
130
30

373



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHKEep C noApe3Koun C BHYTpeHHen pe3bbomn (yrnepoaucrtana ctans) HSC-I

TexHU4YecKue AaHHble
Tvn ronoBbl

BHyTpeHHssA peabba

Cnocob kpennexus

MpeaBaputensHoOe KpenneHue

CocTtaB maTtepuana BonT: cTanb, OUMHK., KNacc NPOYHOCTH = v
8.8 (MHH. 5 MKM) [~ ~—1 HCR
HanpaBneHue ycTaHOBKH MoTonok, cTeHsbl, non Y \ O | | highmo Jl’_ %
PROFIS na BN vt wemocen pomon Yoo vy obodmouomm
PAacCTORHMA  6EIONACHOCTH K KOPPOSUM PROFIS

MNoa6op aHkepa HSC-I

G ?1161:"':: TonwuHa npuKkpennaemMoro OE::;"::EH O::if::::ﬂ I'ny6una nocaaku ::::';:; Pasmep Konunuecteo Homep

(1, mm) marepuana (t, , Mm) (d,, mm) (h,, wm) aHkepa (h ,mm) (Hm) noA Knro4 B YNaKoBKe apTuKyna

HSC-I M6X40 43 - 14 46 40 10 10 25 31142
HSC-1 M8%40 43,5 - 16 46 40 10 13 25 31143*
HSC-1 M10*50 54,5 - 18 56 50 20 17 25 31144*
HSC-1 M10%60 64,5 - 18 56 60 20 17 25 31145*
HSC-1 M12%60 64,5 - 20 68 60 30 19 25 31146*
*CneuynanbHble CPOKKU NOCTaBKK. YTOUHANTE MHPOopMaumio y npeactasutena Hilti unu no TenepoHy 8 800 700 52 52
TexHUUeCKUe XxapaKTepUCTUKU anAa aHkepa HSC-I
BasoBbi maTepuan BeToH = C20/25 (no eBponenicKon ceptuduraLmm)
Tun aHKkepa HSC-I
Pasmep aHkepa M6*40 M8*40 M10*50 M10*60 M12*60
PacrtaHyTan 30Ha 6eToHa:
"PekomeHayeman Harpy3sKa Ha BbipbIB N, [KH] 4,3 4,3 6,1 8,0 8,0
PekomeHfyemas Harpy3ka Ha cpes V.. [KkH] 4,6 7,0 8,7 8,7 10,4
Ciarasn 30Ha 6eToHa:
) PekoMeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbipbiB N [kH] 6,1 6,1 8,5 11,2 11,2
PekomeHayeman Harpy3ka Ha cpes V.. [kH] 4,6 7,0 8,7 8,7 10,4
Caran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:
e ooy T OA e, twa 68 . . & .
e v B o, w10
3 MuUHMManbHoe KpaeBoe paccTofH1e Coin  [MM] 40 40 50 60 60
3 M1HMManbHOe 0CeBOe PacCToAH1E Sy [MM] 40 40 50 60 60
n":':;::::ﬂ';“a" Tonwua Gasoeoro . [MM] 100 100 110 130 130
MOMEHT 3aTAMKHU T [Hm] 10 10 20 30 30

inst

" MonpaBouHbIi KOIPULMEHT MO Harpyske anA 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; B45 = 1,34; C50/60 = 1,55; B55 = 1,48
2 Korpa oceBoe paccTtoaHue s = s_ 1 kpaesoe paccTosHue ¢ = ¢ ., Nr, (Fpynnsi) = Nr_ * HOmMep rpynnbl aHkepa
9 ECrnM 3HAUEHNA HaXOAATCA B AManasoHe: S, S S < s MMM C < C < C_ PacyeTHbIE HAarpy3ki AOMKHbI ObiTb yMEHbLUEHbI (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

374

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKep Cc noape3Kou (Hep)X. ctanb) HSC-AR

TexHUUYecKue AaHHbie

Twvn ronosbl C Hapy»HoM peabboin

Cnocob kpennexus MpeasapuTenbHOE Kpennexue

CocTtaB maTtepuana Cranb A4 (SS316)

HanpaBneHue ycTaHOBKH Moronok, cTeHsbl, non

PROFIS fa

Moa6op aHkepa HSC-AR

O6bwan T . i T
OnucaHue ANUHa Mare u;nar(t MM) © oTBepCcTUa
{1, mam) = o (d,, Mm)
HSC-AR M8x40/15 71,5 15 14
HSC-AR M8x50/15 81,5 15 14
HSC-AR M10x40/20 79,5 20 16
HSC-AR M12x60/20 | 103,5 20 18

TexHUUYeCKHe xapaKkTepPUCTUKK AnA aHkepa HSC-AR

BasoBbiit maTepuan

Tun aHkepa

Pa3mep aHkepa M8*40
PacTaHyTan 30Ha 6eToHa:

"PekoMeHayemasn Harpy3Ka Ha BbipbIB N, [kH] 4,3
PekomeHayeman HarpysKka Ha cpes V.. [kH] 5,9
Ciwaran 30Ha 6eToHa:

Y PekomeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbipbiB o [KH] 6,1
PekomeHayeMan Harpy3Kka Ha cpes V.. [kH] 5,9
Cxaran/pacTaHyTas 30Ha GeToHa:

2 KputHueckoe Kpaesoe paccToAHWe AnA c, [mm] 65
Pa3pyLUEHHA MO KOHYCY

2

hormecios eomoo precToE M g1
3 MuHMManbHoe KpaeBoe PaccToAH1e Crin  [MM] 40
3 MuHMManbHoe 0CeBoe PacCcToAHNe Sy [MM] 40
MuHumanbHana TonwuHa 6asosoro h . [vv] 100
marepuana

MoMeHT 3aTAKKHU T« [HV] 10

=== (00
il = & |(Gel e | HH 2

Beton PactanyTan Mansie Coor. Hepaseiowan VnapHsie MporpammHoe
3oHaBeToHa  Mexocesbie NOMapHO# BepeuA Harpysku obecneuetie
paccTosHus  GesonacHocTu PROFIS
TnyGuta I'ny6uHa nocagku e Pasmep Konunuecteo Homep
oTeepcTUA aHkepa (h_,mm) saTAmKku noa Knroy B ynaKoBKe apTuKyna
(h;, mm) o (Hm)
46 40 10 13 25 31148
56 50 10 13 25 31150
46 40 20 17 25 31149
68 60 30 19 20 15506
BetoH = C20/25 (no eBponeWckoi cepTudukalmm)
HSC-I
M10*40 M8*50 M12*60
43 6,1 8,0
8,7 59 13,5
6,1 8,5 11,2
9,3 5,9 13,5
60 85 90
120 170 180
40 50 60
40 50 60
100 100 130
20 10 30

" MonpaBoyHbIi KOIPOULMEHT NO Harpyake anA 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; B45 = 1,34; C50/60 = 1,55; B55 = 1,48
2 Korpa oceBoe paccTofHue s 2 S, 1 Kpaesoe pacctosatue ¢ 2 ¢, Nr (Tpynnel) = Nr__ * Homep rpynnbl aHkepa
% ECNW 3HAYEHNA HaXOAATCA B AMaNasoHe: S < S <SS MMM C . < C <C_ PacyeTHble Harpy3kn AOMKHbI BbiTb yMeHbLUEHbI (CM. PyKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

375



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHKEep C Nnoape3Kon C BHYTpPeHHen pe3b6oin (Hepx. ctanb) HSC-IR

TexHUUYecKue AaHHbIe

Twvn ronosbl BHyTpeHHssA peabba
Cnocob kpennexus MpeaBapuTensHOe Kpennexue
CocTaB matepuana Cranb A4 (SS316) = \V, Ad
HanpaBsneHue ycTaHOBKH TMOTONOK, CTeHbI, Mon  —y \ = 316 I‘ %
PROFIS Ja B e ,;“i“ éesi:::z)gc i ”‘Z,P:o::
Mon6op aHkepa HSC-IR

onneanne 2161:*:: TonwuHa npuKkpennaemoro o&::r’:::v?n o?;ﬁ::::n Iny6uHa nocagku :I;\:::::; Pasmep Konuuectso Homep

(I, mm) marepuana (t, , mm) (d,, mm) (h,, wm) aHkepa (h,,mm) (Hm) noA Knkou B yNaKoBKe apTukyna

HSC-IR M6x40 43 - 14 46 40 10 10 25 31151
HSC-IR M8x40 43,5 - 14 46 50 10 13 25 31152
HSC-IR M12x60 54,5 - 20 60 60 30 19 25 31155
TexHUUYeCcKUe XxapaKTepucTUKK ana aHkepa HSC-IR
Ba3zoBbiii MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKaLmm)
Tun aHkepa HSC-I
Pa3smep aHKepa Mé6*40 M8*40 M10*50 M10*60 M12*60
PacrtaHyTan 30Ha 6eToHa:
"PekomeHayeman Harpy3sKka Ha BbIpbIB N, [KH] 4,3 4,3 6,1 8,0 8,0
PekomeHgyemas Harpyska Ha cpes V.. [kH] 3,2 4,9 6,1 6,1 7,3
Ciartan 30Ha 6eToHa:
) PekoMeHAyeMan Harpy3ka Ha BbipbiB N, [KkH] 6,1 6,1 8,5 11,2 11,2
PeKkoMeHAyeMan Harpy3Ka Ha cpes V. [kH] 3,2 4,9 6,1 6,1 7,3
Cxaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:
ey P I e, 63 . s e s
:;::":';::ﬁﬁ?:::::;;pa°°7°"""e UL s, [vm] 130 120 170 180 180
3 MuHMManbHoe KpaeBoe pacCTofiHMe Coin  [MM] 40 40 50 60 60
3 MuHMManbHoe oceBoe pacCTofiHWe Snn  [MM] 40 40 50 60 60
":I":T’::::’:;"a" Tonwmka 6asosoro h, [MM] 100 100 110 130 130
MOMEHT 3aTAXKHU T [H™] 10 10 20 30 30

" MonpaBoyHbIi KOIGPULMEHT No Harpyske anA 6etoHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; B45 = 1,34; C50/60 = 1,55; B55 = 1,48
2 Korga oceBoe paccTofHue s S, ¥ Kpaesoe paccToaHue ¢ 2 ¢, Nr, (Tpynnsl) = Nr_ * HOMep rpynnbl aHkepa
9 ECrnM 3HAUEHNA HAXOAATCA B AManasoHe: S, S S <SS MMM C . < C < C_ PacyeTHbIe Harpy3ki AOMKHbI ObiTb yMEHbLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

YcTaHoBO4YHOe ycTpoucTeo TE-C-HSC-MW

O6nactv npumeHeHus “
B YcraHOBOYHOE YCTPOWCTBO, HeoBXoAMMOe And

SDS plus

aBTOMaTUYECKOro camonoapesanua aHkepa HSC
HaumeHoBaHue XBOCTOBHMK KomnnexT nocraBkn YnakoBka Homep apTtukyna
TE-C-HSC-MW14 TE-C 1x YcraHoBouHoe yctpoiictso TE-C-HSC MW14 1wr 31169
TE-C-HSC-MW16 TE-C 1x YcTtaHoBouvHoe ycTpoiicteo TE-C-HSC MW16 1wr 11267
Byp c orpaHnuuTenem TE-C-HSC-B
O6nactv npumeHeHuns
B CneuuanbHblii Byp AnS CBEPIEHNA OTBEPCTHI ONpeseneHHOM

rny6uHbl ana ankepa HSC spS el
HaumeHoBaHue YnakoBka Homep apTtukyna
TE-C-HSC-B 14x40 1 wr 31157
TE-C-HSC-B 14x50 1 wr 31158
TE-C-HSC-B 18x50 1 wr 30708
TE-C-HSC-B 18x60 1 wr 30709
TE-C-HSC-B 20x60 1 wr 30710

376 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AHKepHafA TexXHUKa

Cucrema aHKepoB C NOAPE3KoM (C ropA4YvMM uMHKoBaHnuvwem) HMU-PF

TexHUuYecKue AaHHble '-m
JHononHutenbHasa uHpopmauyma | [na ycraHosku Tpebyetca 1 Iz

no NpoayKTy cneumanbHbli 6yp ¢ orpaHuuuTenem,

yCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO v

1 nepgoparop B COOTBETCTBUU =

c paggeup.leHmZM - [ o hiz(rfl\'jlo %
Matepuan, Koppo3noHHan Cranb, oumHKkoBaHHas I i \
3awuTa TepMO,ClVI(D(])ySMOHHbIM/I'OpF!‘-MM BetoH ;icatg:giﬂa Mansie GCoors. Bepous, MporpammHoe

MeToZoM PAcCTORMMA  GE30MACHOCTH K KOPPOZMH PROFIS
HaumeHoBaHue YnakoBka Homep apTukyna
HMU-PF M16x100/30 12 wr 2084277
HMU-PF M16x100/60 12 wr 2084278
HMU-PF M16x125/60 12 wr 2084279
HMU-N M16 HDG 20 wr 2036376
HMU-W M16 17x30x3 HDG 20 wr 2036377
HMU-PF M12x80/35 20 wr 2084274
HMU-PF M12x80/65 20 wr 2084275
HMU-N M12 HDG 20 wr 2084310
HMU-W M12 13x24x2,5 HDG 20 wr 2084311
HMU-PF M12x80/20 20 wr 2088785

TexHUUYeCKHUe XxapaKTepPUCTUKKU ANA aHKepa ¢ noape3kon HMU-PF

BasoBbiit MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKalmm)

Tun aHKkepa HMU-PF

Pa3mep aHkepa M12x80 M16x100 M16x125

PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa:

Ha rny6uHe ycTtaHOBKM hy  [mm] 80 100 125

PekomeHayeman Harpy3ka Ha BbIpbIB o [KH] 9,5 17,1 19,0

PekomeHayeman Harpyska Ha cpes oo [kH] 19,3 34,3 35,9

Ciaran 30Ha 6eToHa:

Ha rny6uHe ycTaHoBKM s [Mm] 80 100 125

PekomeHayeman Harpyska Ha BbipbIB o [KH] 17,2 24,0 33,6

PekomeHgyeman Harpy3ka Ha cpe3 o [KH] 19,3 35,9 35,9

Cxaran/pacTaHyTan 30Ha 6eToHa:

KpuTtnueckoe oceBoe paccroaHue ansa S [MMm] 300 300 375

paspyLUEHHUA NO KOHYCY

MuHuManbHOe KpaeBoe paccTofAHue Crn  [MM] 90 100 100

Kputnueckoe kpaeBoe paccTofaHue AnA Cyr [MM] 150 150 188

pa3spyLUeHHUA No KOHyCy

MuHUManbHOe oceBoe pacCcToAH1e o (MM] 90 100 100

MuHumanbHana TonwuHa 6asosoro matepuana h.  [Mv] 160 200 250
YcTaHoBO4YHOe ycTpomcTeBo HMIU-ST w
HanmeHoBaHue YnakoBka Howmep aptukyna
TE-C HMU-ST M12 1wr 2084138
TE-C HMU-ST M12 (5) 5wt 2088923
HMU-ST M16 1wr 2036378

Byp ¢ orpaHmuumTenem TE-C-HMU-B . B — _
Scssasp— O

MNpeumywiectea
O6nacTu npumeHeHns B Byp c orpaHuunTeNEM 00ECTIEUMBAET KOPPEKTHYHO ryOUHY
B CneuuanbHbl Byp AN cBepneH1a OTBEPCTUi onpeaeneHHoM OTBEPCTWH ANA NPaBUIbHON YCTaHOBKM @aHKEPOB C MOAPE3KOM
rny6uHbl ana aHkepa HMU HMU

HaumeHoBanune KomnnekT nocraBkun YnakoBka Homep aptukyna
TE-C-HMU-B 22x100-M16 1x Byp ¢ orpannuntenem HMU-B22,5x100 M16 1wr 2069054
TE-C-HMU-B 22x125-M16 1x Byp ¢ orpannuntenem HMU-B22,5x125 M16 1 wr 2069055
TE-C HMU-B 18x80-M12 1x Byp c orpannuntenem TE-C HMU-B 18x80-M12 1wr 2084137

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 377



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

PacnopHbii aHKep ANA BbICOKUX Harpy3oK HSL

BasoBblie maTtepuanbl

BeToH (cxkaTtanA 30Ha)
BeToH (pacTtaHyTaa 3oHa)

O6nactv npumeHeHus

KpenneHua ans TAXKenbix Harpy3oK npu NpUMeHeHUn

B YCNOBMAX C NOBbILLEHHBIMK TpeBoBaHUAMM K 6€30MaCHOCTH
UM AMHAMWYECKUMM Harpy3Kamu, BKIKOYasa UCNob3oBaH1e

Ha aTOMHbIX 3NEKTPOCTaHUMUAX

MpumeHeHre B yCnoBuaXx, B KOTOPbIX TpeByeTca LWMPOKUIA
CMEKTP CEPTUPMKATOB MU TEXHUYECKOWM NOMOLLM, Hanpumep,
YCTaHOBKa CTaHKOB, TAXXe/NIOBECHOro O60pyﬂOBaHMﬂ, CTaNnbHbIX
KOMOHH, OMop AnA TAXeNbIX TPy6onpoBoAOB, HACOCOB, ONopP
ana 6anok, MeauuMHCKoro o6opyaoBaHNus, YKOCUH, KpaHOoB,
nebeqoK u T.4.

Mpeumywiecrtea

378

B03MOYKHOCTb UCMOJIb30BAHUA MPU BLICOKMX HArpyskax

Ha pacTaA)XeHne 1 Ha cpes

KOHTpOnb packnMHMBAKOLLErO YCUKUA, 4To obecrnedyvBaeTt
nocneayroliee packiMHUBaHue

Ceptudukar ETA 1. [ina 6eToHa ¢ TpelmHamm 1 6e3 TPELLMH
Ceptudukar ICC-ES/AC 193. [ina 6eToHa ¢ TpelyuHamu n 6e3
TPELUMH U ANA NPUMEHEHNUA B CEACMOONACHbBIX panoHax
MoaxoauT AnA AMHAMUYECKUX HArpy3oK, BKIHOYasA YCTaNOCTHbIE,
celcMuyeckue 1 yaapHble Moaxoaut Ana oTBEPCTUM,
BbINOMIHEHHbIX a/IMa3HON KOPOHKOM (C ucnonb3zosaHuem Hilti
DD EC-1)

CrubatoLmiica NNacTMKOBLIM 3NIEMEHT YEPHOTO LBeTa
npeAoTBpaLlaeT BpaLleHWe aHKkepa B OTBEPCTMM BO BPEMA
YCTaHOBKM M 0OecneumMBaeT HaaeXXHoe KpenneHne 6e3 3a30poB

HCR
highMo

ajvyv

Coors.
noapHoh
6esonacHocTn

/\
\ j

obecneueHme
PROFIS

Celicmuueckue
HarpyaKm

Beton Pacraytan

30Ha BeToHa

Onvamnieckie
Harpyaku

&= BT

YnapHeie
Harpyakn

Bepons,
ycroiiuusan
K KOpPO3HH

WHCTPYKLMM MOTYT pasnnuateCa AnA pasHbiX NPUMEHeHWH, Bceraa obpallantech
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLLMM NPOAYKT UK HAXOAALMMCH MO CChINKe
www.hilti.ru

HSL-3

HSL-3G

HSL-3B .

HSL-3-SK

HSL-3-SH

HSL-GR

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AHKepHafA TexXHUKa

PacnopHbiii aHKep ANA BbICOKUX Harpy3oK HSL-3

TexHU4YeCcKHe AaHHbIe ]
Twvn ronosbl LLlecturpaHHas ronoska
Cnocob kpennexus CKBO3HOE KpenneHne

-

CocrtaB marepuana

Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKMm), BonT:

(MUH. 5 MKM)

CTab, OUMHK., Knacc npoyHoctv 8.8

Tectuposan/ono6peH ans Na, ¢ DD-EC 1 < \L N /\ Al | HCR
anmasHoro GypeHus  w—Y \ ajvvir II_ vV V \ | highMo %
CooTeeTcTByeT TpeGoBaHUAM IBC 2003,IBC 2006,IBC 2009,IBC Beton Pacranyran Coots.  [wiammwieckwe  Yaapwse  Cefiowmieckwe  Bepows,  MporpammHoe
IBC 2012 B i I S
Moa6op aHkepa HSL-3
oo | Gy || TommImeors | UG, | e | O | L | P | S | o

HSL-3 M8/20 98 20 12 80 60 25 13 40 371775
HSL-3 M8/40 118 40 12 80 60 25 13 40 371776
HSL-3 M10/20 110 20 15 90 70 50 17 20 371778
HSL-3 M10/40 130 40 15 90 70 50 17 20 371779*
HSL-3 M12/25 131 25 18 105 80 80 19 20 371781
HSL-3 M12/50 156 50 18 105 80 80 19 10 371782
HSL-3 M16/25 153 25 24 125 100 120 24 10 371784
HSL-3 M16/50 178 50 24 125 100 120 24 10 371785
HSL-3 M20/30 183 30 28 155 125 200 30 6 371787*
HSL-3 M20/60 213 60 28 155 125 200 30 6 371788*
HSL-3 M24/30 205 30 32 180 150 250 36 4 371790
HSL-3 M24/60 235 60 32 180 150 250 36 4 371791
*CneuuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPopmaumio y npeactasutena Hilti unu no tenepony 8 800 700 52 52
TexHUu4deCcKue xapaKTepucTUuKmu anAa aHkepa HSL-3
BasoBbIlt MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeWckoi cepTudukaLmm)
Tun aHKkepa HSL-3
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan Harpy3sKa Ha BbipblB o [KH] 4,8 7,6 12,3 17,1 24,0 31,5
2 PeKoMeHAyeMan HarpysKa Ha cpes o [KH] 14,3 20,1 24,5 34,3 47,9 63,0
Caran 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMmeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbIpbIB - [kH] 11,2 14,1 17,2 24,0 33,5 441
2 PeKomeHAyeMan Harpy3Ka Ha cpes oo [kH] 17,8 28,1 34,3 48,0 67,1 88,2
Ciaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:
9 Kputuueckoe Kpaesoe paccTonHue Con  [MM] 90 105 120 150 190 225

JANA pa3pyLUeHWA Mo KOHyCcy
3 KpuTHuecKkoe oceBoe pacCToOAHUE S,y [MM] 180 210 240 300 375 450

ANA pa3spyLUeHWA No KOHyCy
4 Tpebyemoe KpaeBoe paccTofaHHe cz [vmM] 100 160 240 240 300 300
MuHuManbHOe KpaeBoe paccTofiHue omn  IMM] 60 70 80 100 150 150
4 Tpebyemoe oceBoe paccTofH1e sz [MM] 100 100 160 240 300 300
MuHumanbHoe oceBoe paccTofAHUe smn  [MM] 60 70 80 100 125 150
MuHumanbHana TonwuHa 6asosoro matepuana h..  [MmM] 120 140 160 200 250 300

2 MonpaBouyHbIA KOAGPGULMEHT No Harpyske Ana 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
i CCY,N = 1’5*hel ) SCV,N = 3’O*hef
4 ECNM 3HAUEHNA HaXOAATCA B AManasoHe: S <8 SS MMM C . S C < C_ PacyeTHbIe Harpy3ki AOMKHbI ObiTb yMEHbLLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 379



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
AHKEepHaAa TexHUKa =111

PacnopHbii aHKep-LWnuIibKa AJIA BbICOKUX Harpy3ok HSL-3-G

TexHUUYecKue AaHHbIe

Twvn ronosbl C Hapy»HOM peabboin

Cnocob kpennexus CKBO3HOE KpenneHue

CocTtaB maTtepuana Cranb, ouuHK. (MMH. 5 MKM), BonT:
cTasb, OUMHK., KNacc NPOYHOCTH 8.8

(MUH. 5 MKM)

Tectuposan/ono6peH ans Da, c DD-EC 1 = \V’ N /\ Al | HCR
anmasHoro 6ypeHus ey \ (= IARVAVAN = II— vV v \ [highMo %
CooteetcTayet Tpe6osaHuam | IBC 2003,IBC 2006,1BC 2009,1BC betw  Paommmn  Coom  Awawweowe  Vaawwe  Cofcuwccwe  Bopom  Mporpawos
IBC 2012 TR ot o PAORE
Moa6op aHkepa HSL-3-G

LI ?1161:"':: TonwrHa npyKkpennAemMoro oE::::::ﬂ o:)e,g:l:::n Tny6uHa nocaaku MomeHT Pasmep Konuuectso Homep

(1, mm) marepuana (t,, mm) (d,, mm) (h,, mm) aHkepa (h,,mm) 3aTAXKKu (Hm) noa Knroy B yNaKoBKe apTukyna
HSL-3-G M8/20 102 20 12 80 60 20 13 40 371793
HSL-3-G M8/40 122 40 12 80 60 20 13 40 371794
HSL-3-G M10/20 115 20 15 90 70 35 17 20 371796
HSL-3-G M10/40 135 40 15 90 70 35 17 20 371797
HSL-3-G M10/100 195 100 15 90 70 35 17 20 371830*
HSL-3-G M12/25 139 25 18 105 80 60 19 20 371799
HSL-3-G M12/50 164 50 18 105 80 60 19 10 371800
HSL-3-G M12/100 214 100 18 105 80 60 19 10 371831*
HSL-3-G M16/25 163 25 24 125 100 80 24 10 371802
HSL-3-G M16/50 188 50 24 125 100 80 24 10 371803
HSL-3-G M16/100 238 100 24 125 100 80 24 10 371832*
HSL-3-G M20/30 190 30 28 155 125 160 30 6 371805
HSL-3-G M20/60 220 60 28 155 125 160 30 6 371806
HSL-3-G M20/100 260 100 28 155 125 160 30 6 371833*
HSL-3-G M24/30 210 30 32 180 145 160 36 4 324930
*CneumansHele CPOKM NOCTaBKK. YTouHANTe MHopmauuio y npeactasutens Hilti unu no tenedony 8 800 700 52 52
TexHUUeCKHe XxapaKTepPUCTUKU AnA aHKepa HSL-3-G
BasoBbiit maTepran BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTudukalmm)
Tun aHKkepa HSL-3-G
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan HarpysKa Ha BbipblB N.. [kH] 4,8 7,6 12,3 171 24,0 31,5
2 PexomeHAayeMan Harpy3ka Ha cpe3 A/ [kH] 14,3 20,1 24,5 34,3 47,9 63,0
Caran 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbIpbiB - [kH] 11,2 14,1 17,2 24,0 33,5 441
2 PeKoMeHAyeMasn HarpysKka Ha cpes oo [kH] 17,8 28,1 34,3 48,0 67,1 88,2
Cxaras/pactaHyTas 30Ha 6eToHa:
3 KpuTnuecKkoe KpaeBoe pacCToAHUE Corn [MMm] 90 105 120 150 190 225
ANA pa3pyLUEHUA MO KOHYCYy
3 KpuTuuecKkoe oceBoe pacCToOAHUE Sen  [MM] 180 210 240 300 375 450
ANA pa3pyLUEHUA N0 KOHYCY

4 TpeByemoe KpaeBoe paccToAH1e c=2 [MMm] 100 160 240 240 300 300
MuHuMManbHOe KpaeBoe pacCcTofAHUe omn  IMM] 60 70 80 100 150 150
4 Tpebyemoe oceBoe paccTofiHUe sz [MM] 100 100 160 240 300 300
MuHuManbHoe oceBoe paccToAHUe smn  [MM] 60 70 80 100 125 150
MuHuMansHas TonwmHa 6a3oBoro Matepuana h..  [MM] 120 140 160 200 250 300
2 MonpaBoyHbIA KOIPPULUMEHT NO Harpyske ana 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55

i CcrN = 1’5*he' ; SCYN = s’o*he(

% ECAIM SHAYEHNUA HAXOAATCA B AMANA30HE: S, S S S S WMIM C_, < C S G, PaCUeTHbIE Harpy3Ki AOMKHBI ObiTb yMEHbLLEHS! (CM. PYKOBOACTBO MO @HKEPHOMY Kpenesy)

380 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AHKepHafA TexXHUKa

PacnopHbii aHKep ANA BbICOKUX Harpy3oK HSL-3-B

TexHUUYecKue AaHHbie

TM" ronosBbl SaLuVITHbIVI Konnayok obecneunsaer

HEOOXOANMBIA MOMEHT 3ATAMKM ¥
Cnocob Kpennexus CKBO3HOE KpenneHue
CocrtaB matepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKMm), BonT:

cTab, OUMHK., Knacc npoYyHocTv 8.8
(MHH. 5 MKM)

TectuposaH/oao6peH ann [a, c DD-EC 1 ~_ S \L N /\ Al| HCR
anmasHoro 6ypeHus V —'Y \ ol vyVv \Y V\ highMo
CooTeeTcTByeT TpeboBaHuaM IBC 2003,IBC 2006,IBC 2009,I1BC

Beton PactayTan Coote.  [unammuecke YnapHsie Ceficmneckme Bepou, MporpammHoe
IBC 2012 B i I S
MNoa6op aHkepa HSL-3-B

CIIETTD o.ni:.l:: TonwurHa npUKkpennaemMoro oe’:::s:ﬁﬂ 0:22;6:2::11 T'ny6uHa nocaaku ::::::; Pasmep KonunuectBo Homep

(l, mm) marepuana (t, , mm) (d,y M) (h,, mm) aHkepa (h,,mMm) (Hm) noA Knro4 B YNaKoBKe apTukyna
HSL-3-B M12/50 137 50 18 105 80 - 13 10 371809
HSL-3-B M12/25 162 25 18 105 80 - 13 20 371808
HSL-3-B M16/25 159 25 24 125 100 - 17 10 371811*
HSL-3-B M16/50 184 50 24 125 100 - 17 10 371812*
HSL-3-B M20/30 189 30 28 155 125 - 19 6 371814*
HSL-3-B M20/60 219 60 28 155 125 - 19 6 371815*
HSL-3-B M24/30 211 30 32 180 150 - 24 4 371817*
HSL-3-B M24/60 241 60 32 180 150 - 24 4 371818*
*CneyuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPopMaLmio y npeactasutens Hilti unu no Tenedony 8 800 700 52 52
TexHUUYeCcKHe xapaKTepPUCTUKHK ANA aHKepa HSL-3-B
BasoBbiit maTepnan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduraLmm)
Tun ankepa HSL-3-B
Pa3mep aHkepa M12 M16 M20 M24
PactaHyTana 30Ha 6eToHa:
2 PeKkomeHAyeMan Harpy3ka Ha BbipbIB o [KH] 12,3 17,1 24,0 31,5
2 PekomeHAyeMman Harpy3ka Ha cpes e [kH] 24,5 34,3 47,9 63,0
Ciartan 30Ha 6eToHa:
2 PeKkomeHAyeMman Harpy3Kka Ha BbipbiB N [kH] 17,2 24,0 33,5 441
2 PekomeHAyeMman Harpyska Ha cpes oo [kH] 34,3 48,0 67,1 88,2
Cxaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:
3 KpuTHuecKoe KpaeBoe paccTofHUe Cun  [MM] 120 150 190 225
ANA pa3spyLUeHUsA No KOHyCy
3 KpuTnyeckoe oceBoe paccTofiHue Sen  [MM] 240 300 375 450
ANA pa3spyLUeHUA No KOHyCy

4 TpeByemoe KpaeBoe paccTofH1e c2 [Mm] 240 240 300 300
MuHumManbHOe KpaeBoe paccTofiHue C.n [mm] 80 100 150 150
4 Tpebyemoe oceBoe paccToAaHUe s2  [MM] 160 240 300 300
MuH1MManbHOe oceBoe pacCTOAHUE i [MM] 80 100 125 150
MuHumansHas TonwmHa 6asosoro matepuana h_ [Mm] 160 200 250 300

min

2 MonpaBouHbIi KO3GOULMEHT MO Harpyake Ans 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
i ccv,N = 1’5*he( ; San = S'O*hel
4 ECNM 3HAUEHWA HAXOATCA B AManasoHe: s S S <SS W/MIM C . < C < C_ pacyeTHbe Harpyskiu AOMKHbI ObiTb YMEHbLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO NO aHKEPHOMY Kpenexy)

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 381



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

PacnopHbiii aHKep ANA BbICOKUX Harpy3oK HSL-3-SK

TexHU4YecKue AaHHble
Tvn ronoBbl

MotaiHana ronoska

Cnocob kpennexus

CKBO3HOE KpenneH1e

CocTtaB maTtepuana

Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKMm), BonT:
cTasb, OUMHK., KNacc NPOYHOCTH 8.8
(MUH. 5 MKM)

TectuposaH/ogobpeH ana
anmasHoro 6ypeHus

Hert -

CooTeeTcTByeT TpeboBaHuAM

IBC 2003,I1BC 2006,I1BC 2009,IBC

Beron

N\

N A

ajvyv

]
T

\

-

VV\

HCR
highMo

=

Pactanyran Coors. Onvamnieckve

Ynaprie

Ceftcmuyeckue

Bepcun,

Mporpammrioe

IBC 2012 TR ot o PAORE
HaumeHoBanune InuHa aHkepa | Paamep aHkepa | Tpe6yembiit MOMeHT 3atamkn | Fny6una ceepnenus | Ynakoska Homep aptukyna
HSL-3-SK M8&/10 80 MM M8 25 Hm 80 Mm 40 wr 371825
HSL-3-SK M8/20 90 Mm M8 25 Hm 80 Mm 40 wr 371826
HSL-3-SK M10/20 102 mm M10 50 Hm 90 Mm 20 wr 371827
TexHu4YecKue xapaKTepuCcTHUKu AnA aHkepa HSL-3-SK
BasoBbi maTepuan Beton = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduraLmm)
Twn aHKepa HSL-3-SK
Pa3mep aHkepa M12 M16 M20 M24
PacTaHyTan 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan Harpy3Ka Ha BblpbiB N [kH] 12,3 17,1 24,0 31,5
2 PeKoMeHAayeMan Harpy3Ka Ha cpes3 o [kH] 24,5 34,3 47,9 63,0
Caran 30Ha 6eToHa:
2 PeKoMeHAyeMan HarpysKka Ha BbipbIB - [kH] 17,2 24,0 33,5 441
2 PeKoMeHAyeMasn HarpysKka Ha cpes o [kH] 34,3 48,0 67,1 88,2
Caran/pacTaHyTan 30Ha 6eToHa:
3 KpuTHueckoe KpaeBoe pacCcToAHUe Con [MMm] 120 150 190 225

ANA paspyLieHWA No KOHycy
3 KpuTnuecKkoe oceBoe pacCToAHUE Sy [MM] 240 300 375 450

ANA pa3pyLUeHUA No KOHycy
4 Tpebyemoe KpaeBoe paccTofaHue cz [vmM] 240 240 300 300
MuHuManbHoe KpaeBoe paccTofiHe C.. [mm] 80 100 150 150
4 Tpebyemoe oceBoe paccTosiHue sz [mm] 160 240 300 300
MuHumansHoe ocesoe paccTofHue win | (MM] 80 100 125 150
MuHuManbHan TonwuHa 6asosoro matepuana h.. [MmM] 160 200 250 300

2 MNonpaBouHbIA KOIGPULMEHT MO Harpyske Ana GeToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
K Ccr,N = 1’5*hel ) Scr,N = s’oxhel
4 ECNM 3HAYeHMA HAXOAATCA B AManasoHe: s < S <S WM C_ < C < C PacUeTHble Harpy3kn JOMKHLI ObiTb yMEHbLUEHbI (CM. PyKOBOACTBO MO aHKePHOMY Kpenexy)

382 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AHKepHafA TexXHUKa

PacnopHbiii aHKep ANA BbICOKUX Harpy3oK HSL-3-SH

TexHU4YecKue AaHHble
Tvn ronosbl

Konnayok anfA WwWecTurpaHHom ronoBKu

Cnocob kpennexun

CKBO3HOE KpenneH1e

CocTtaB maTtepuana

Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKMm), BonT:
cTab, OUMHK., Knacc npoyHoctv 8.8
(MUH. 5 MKM)

TecTupoBaH/ofno6peH ans Ja, ¢ DD-EC 1 - - \V’ N /\ Al | HCR
anmasHoro 6ypeHua Ve—'y \ ajfvv vV v \ |highMo
CooteetcTeyeT TpeGoBaHuam | IBC 2003,IBC 2006,IBC 2009,1BC Borw | Pewmmn  Coom  [wawewowe  Vasmwe | Cofowwecws  Bepom,  Mporpamieos
IBC 2012 30Ha 6eToHa 6;?;::5:22114 Harpysku Harpyaku Harpyaku ic::;:;z:: o&it;noe;f;me
HaumeHoBanune Pa3amep kntoua | Tpe6yembit MOMEHT 3aTAMKKM | YnakoBka Homep aptukyna
HSL-3-SH M8/5 M8 25 Hm 40 wr 377341
HSL-3-SH M10/20 M10 35 Hm 20 wt 377342

TexHUu4eCKUue XxapaKTepucTUuKm anAa aHkepa HSL-3-SH

Ba3oBbii matepuan

BetoH = C20/25 (no eBponeickoi ceptuduKalmm)

Tun aHKkepa HSL-3-SH

Pasmep aHkepa M1i2 M16 M20 M24

PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa:

2 PeKoMeHAyeMan HarpysKa Ha BbipbIB - [kH] 12,3 17,1 24,0 31,5

2 PeKoMeHAyeMasn HarpysKka Ha cpes o [kH] 24,5 34,3 47,9 63,0

Caran 30Ha 6eToHa:

2 PeKoMeHAyeMan Harpy3Ka Ha BblpbiB - [kH] 17,2 24,0 33,5 441

2 PeKomeHAyeMan Harpy3Ka Ha cpe3 oo [kH] 34,3 48,0 67,1 88,2

Cxaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:

3 KpuTuueckoe KpaeBoe paccTofHWe Con  [MM] 120 150 190 225
ANA pa3spyLUeHWA No KOHyCcy

3 KpuTnuecKkoe oceBoe pacCTOAHUE S,y [MM] 240 300 375 450
ANA paspyLieHWA No KOHyCcy

4 Tpebyemoe KpaeBoe paccToAHue c= [MMm] 240 240 300 300

MuHuManbHOe KpaeBoe paccTofiHue C.n [vmmM] 80 100 150 150

4 Tpebyemoe oceBoe paccTofiHUe sz [MM] 160 240 300 300

MuHMManbHOe oceBoe pacCToAHUe win | [MM] 80 100 125 150

MuHumanbHan TonwuHa 6asosoro matepuana h..  [MM] 160 200 250 300

2 MonpaBoyHbIA KOAGPULMEHT No Harpyske Ana GeToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55

3¢, =15%, ;s,,=3.0%h,

orN

 ECAIM SHAYEHNA HAXOAATCA B AMANA30HE: S, S S S S UMIM C_ < C < C_ PaCUETHbIE Harpy3Ki AOMKHBI ObiTb yMEHbLLEHS! (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenesky)

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

383




AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
AHKEepHaAa TexHUKa =111

PacnopHbii aHKep ANA BbICOKUX Harpy3oK HSL-GR

L]

TexHU4YecKue AaHHble e E—— ]
Twvn ronosbl C Hapy»HOM peabboin = ﬁ F
Cnocob KpenneHua CKBO3HOE KpenneHue
Cocrtas matepuana Cranb A4 (SS316) = v /\ A4

- ~—— N
PROFIS fa | OV V| |/_ v \/A‘ 316 %/
Martepuan, koppo3noHHan Hepxasetowan crans Beron PacraHyTan \ Coors.  [wiawmsecine  Yaapse  Cefiomsectue Hepaseiowan Mlporpamiioe
sawuTa 30Ha GeTona 5;?;::?:3;‘“ Harpyakw Harpyakw Harpyakw Bepna oéir;r\oe::egme
HaumeHoBaHue InuHa aHkepa | Pasmep aHkepa | TpeGyembiiit MOMEHT 3aTAXKM | YnakoBka Howmep apTukyna
HSLGR M8/20 102 mm M8 25 Hm 40 wr 67920
HSLGR M10/20 115 mm M10 40 Hm 20 wr 67922
HSLGR M12/25 139 Mm M12 80 Hm 20 wrt 67924
HSLGR M16/25 163 Mm M16 120 Hm 10 wr 67926
HSLGR M20/30 190 mm M20 200 Hm 6 wr 67928

TexHu4yecKme xapaKkrTepucTuku anAa aHkepa HSL-GR

BasoBbIt MmaTepuan Beton = C20/25 (no eBponeckoi cepTuduraLmm)

Tun aHKepa HSL-GR

Pa3smep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20
Caran 30Ha 6eToHa:

PekomeHAayeman Harpy3ka Ha BbipbiB N [kH] 9,3 11,7 14,3 20,0 28,0
PexomeHayeman Harpy3ka Ha cpe3 Ve [kH] 11,4 18,3 25,2 36,6 50,4
A peKTuBHAA rNy6rUHA aHKEPHOTO KPEenneHUs hy [Mm] 60 70 80 100 125
MuHuMansHas TonwmHa 6a3oBoro Matepuana h.  [Mm] 120 140 160 200 250
MuHumansHoe ocesoe paccTofHue Spin [Mm] 100 160 240 240 300
MuHuManbHOe KpaeBoe paccTofiHue Coin [MMm] 60 70 80 100 150
KpuTtnueckoe oceBsoe pacctoaHue Sy [MM] 180 210 240 300 375
ANA pa3pyLUEHHUsA MO KOHyCYy

KpuTtnuueckoe kpaeBoe paccTofiHue Cy [MMm] 90 105 120 150 187

ANA pa3spyLUEHUsA MO KOHyCYy

384 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=111 AHKEepHaAa TexXHMKa

HST

BasoBblie maTepuanbl
B bBeToH (Ckartaq 30Ha)
B bBeToH (pacTaHyTan 30Ha)

/\ A A4 HCR
\ u VV\ 316 | |highMo

Beton Pactayran Coore. Ceiicmuieckue  VaapHsie  Hepwaseiowan  Bepcwn, Mporpammtoe
30Ha BeTora NOXapHO# Harpy3ku Harpyaku Bsepcun ycroiuMBan  oBecreverie
6esonacHocTn K KOpPO3HH PROFIS

O6nactu npumeHeHuns
B LLinpokui ananasoH NPUMEHEHWUA B YCNOBMAX NOBbLILLEHHON
6esonacHoCTy

B Kpennenue arperatoB U MEXaHW3MOB

B KpenneHue cTanbHbIX KOHCTPYKLMK

MpeumyLyecTBa

B HazaexHbll aHKep-LNubKa C yayyLEHHLIM PaCLUMPUTENBHBLIM
KOHYCOM W KOHCTPYKLMEN KNWHA B COYETaHWU CO CneunanbHom

CTalblo U NOKPbITUEM obecneunBaet BbICOKYHO 3¢¢eKTMBHOCTb
YCTaHOBKHU B 6eToHe ¢ TPpEeLwnHamMum 1 6es TPELUUH. WHCTPYKLMM MOTYT pasnuuatbCa AnA pasHbiX NPUMEHeHWH, Bceraa obpallantech

B [oAXOANT ANA YCTAHOBKY B BETOH C TPeLMHAMM K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLLMM NPOAYKT UK HAXOAALMMCA MO CChINKe
www.hilti.ru

HST

HST-R

HST-HCR o

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 385



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHKep-winunbka HST

TexHUUyecKue gaHHble
Twvn ronosbl C Hapy»HoM pesbboin

Cnocob kpennexus MpensapuTensHoe
KpenneHue,CKBO3HOE Kpennexue

Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM E
Coctas matepuvana UMHK. ( ) = v /\ R HCR
HanpaeneHue yctaHOBKH lMoTonokK, cTeHsl, non V —'Y \ afrv V\ highMo

TecTuposaH/onobpeH ana Het Beron PacraHyTan Coors.  Cefiommiecine  Yaapisie Bepows,  Mporpammiioe

30Ha BeTora NOX@PHO# Harpyaku Harpyaku yoToiiuMBan  oBecnevetie

anmasHoro 6ypeHus ¢esonaciocTn KKopposwn  PROFIS

Moa6op aHkepa HST

O6wan Ton Iuametp Iny6una v MomeHT P K H
s i warepuana () | Oreeporan | ommeporun | SO Lo GEL | smmma | o | mynewosws | epmwwyna
(1, mm) i (dyy Mm) (h,, Mm) & (Hm)

HST M8*115/50 115 50 8 65 47 20 13 50 371583
HST M8%75/10 75 10 8 65 47 20 13 100 371581
HST M8*95/30 95 30 8 65 47 20 13 100 295378
HST M10*110/30 110 30 10 80 60 45 17 50 295367
HST M10%130/50 130 50 10 80 60 45 17 25 371586
HST M10%90/10 90 10 10 80 60 45 17 50 371584
HST M12X115/20 115 20 12 95 70 60 19 25 371587
HST M12X145/50 145 50 12 95 70 60 19 25 371588
HST M12%185/90 185 90 12 95 70 60 19 25 371589
HST M12X215/120 215 120 12 95 70 60 24 25 371590
HST M12X235/140 235 140 12 95 70 60 24 25 371591
HST M12X255/160 255 160 12 95 70 60 24 25 371592
HST M16X140/25 140 25 16 115 82 110 30 12 371593
HST M16%165/50 165 50 16 115 82 110 30 12 371594
HST M16%215/100 215 100 16 115 82 110 30 12 371595
HST M16%255/140 255 140 16 115 82 110 30 12 371596
HST M16X295/180 295 180 16 115 82 110 30 12 371597
HST M20%170/30 170 30 20 140 101 240 30 5 371598
HST M20%200/60 200 60 20 140 101 240 30 5 371599
HST M20%260/120 260 120 20 140 101 240 30 5 274697
HST M24%200/30 200 30 24 170 125 300 36 5 371601
HST M24%230/60 230 60 24 170 125 300 36 5 371602

386 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHUUYeCKHe XxapaKTEPUCTUKHU ANnA aHKepa HST

BasoBbi maTepuan Beton = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduraLmm)

Tun aHkepa HST

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

PactaHyTana 30Ha 6eToHa:

1) PekomMeHAyeMan Harpy3ka Ha BbipbiB eo  [KHI 2,0 43 5,7 9,5 14,3 19,0
PekomeHayeMan Harpy3Ka Ha cpes V.. [kH] 8,0 13,4 20,0 31,4 43,5 44,8

Ciwaran 30Ha 6eToHa:

) PekomeHlyeman Harpyska Ha BbIpbIB o [KHI 3,6 7,6 9,5 16,5 23,8 28,6

PeKkomeHayemasn Harpyska Ha cpes V.. [kH] 8,0 13,4 20,0 31,4 48,0 44,8

Ciaras/pacTaHyTan 3oHa 6eToHa:

2 zg:z"a:;z'zzu';‘;a::ﬁ5:;’;”""“e Cop M) 71 90 105 123 152 188

2 Kputuueckoe oceBoe pacCToAHUEe s, [Mm] 141 180 210 246 303 375
ANA paspyLUEHUA Mo KOHyCYy !

Tpebyemoe KpaeBoe paccToaHUe sz [vMm] 50 90 120 150 225 240

3 M1HMManbHOE KpaeBoe paccTofHWe Crin  [MM] 45 55 55 70 100 125

Tpebyemoe oceBoe paccTofHue cz  [wM] 50 70 75 100 160 180

3 MuHUManbHOe 0CeBoe pPacCToAHUe Son  [MM] 40 55 60 70 100 125

ma":::)":z;;“a" TonwuHa Gasosoro h. [Mv] 100 120 140 160 200 250

MOMEHT 3aTAKKHU [HMm] 20 45 60 110 240 300

" MonpaBouyHbIi KO3APULMEHT NO Harpyske anA 6etoHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; B45 = 1,34; C50/60 = 1,55; B55 = 1,48
2 Korpa oceBoe paccTofHue s 2 s 1 Kpaesoe pacctoaHue ¢ 2, N (Tpynnel) = N__ * HOMep rpynnbl aHkepa
9 ECnu 3HaUeHWA HaXOAATCA B AMANasoHe: S <SS S UMM G S C < C PacyeTHble Harpyskn AOMKHbI BbiTb yMeHbLUEHb! (CM. PyKOBOACTBO MO aHKePHOMY Kpeney)

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 387



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHKep-wununska HST-R

TexHU4YecKue AaHHble

Twvn ronosbl C Hapy»HOM peabboin
Cnocob kpennexus MpeasaputensHoe
KpenneHue,CKBO3HOE KpenneHue
CocTaB maTtepuana Hepr«aBetowjan cranb A4 (SS316) = v
H q ‘- 1 /\ A A4
anpasneHue yCTaHOBKH OTOJIOK, CTEHbI, NON == \ ol rv V\ 316
Tectuposan/oao6peH ann Her Beron Pacravyran Coots.  Cowmiecwe  Vaapiwe  Hepraseiowan Mporpauvos
anmasHoro 6ypeHus ovateronn  tonapioh  arpys vrpya sepam | obsnetene
MNon6op aHkepa HST-R
O6bwan AuameTp Iny6una MomeHT
OnucaHue AnvHa e mar ul n y (oo ro oTBepcTUA OTBEPCTUA rn);?(uua '(1: c?:;'()" 3aTAMKKN nPa:s':l‘I.Iepq I;on:t:(ec;:o :_‘::(Mip
{0, M) atepuana (t,, (d M) (h,, M) aHKepa (h,, (Hw) oA KN ynaKkoBKe apTukyna
HST-R M8*75/10 75 10 8 65 47 20 13 50 435447
HST-R M8*95/30 95 30 8 65 47 20 13 50 435448*
HST-R M10%90/10 90 10 10 80 60 40 17 50 435450
HST-R M10*110/30 110 30 10 80 60 40 17 50 435451*
HST-R M10%130/50 130 50 10 80 60 40 17 25 435452*
HST-R M12*X115/20 115 20 10 95 70 60 19 25 435454
HST-R M12X145/50 145 50 10 95 70 60 19 25 435455*
HST-R M12X185/90 185 90 10 95 70 60 19 25 435456*
HST-R M12*215/120 215 120 10 95 70 60 19 25 435457
HST-R M16*140/25 140 140 10 115 82 110 24 12 376051*
HST-R M16X165/50 165 180 10 115 82 110 24 12 376052*
HST-R M16*255/140 255 60 10 115 82 110 24 12 376054*
HST-R M20%200/60 200 10 10 140 101 240 30 5 376057*
HST-R M24*200/30 200 10 10 170 125 300 36 5 376058*
*CneuuanbHble CPOKKU NOCTaBKHU. YTOUHANTE MHPopMaumio y npeacrasutena Hilti unu no Tenepory 8 800 700 52 52
TexHUUeCKHe XapaKTepUCTUKU ana aHkepa HST-R
BasoBbi maTepuan
Tun aHkepa HST-R
Pasmep aHkepa M24 M8 M10 M12 M16 M20 M24
PactaHyTan 30Ha 6eToHa:
) PekomeHgyeman Harpy3ka Ha Bbipbie N [KH] 19,0 2,4 4,3 5,7 11,9 14,3 19,0
PeKkoMeHAyeMan Harpy3Ka Ha cpes V. [kH] 44,8 7,4 11,4 17,1 25,5 34,8 47,9
Ciaran 30Ha 6eToHa:
Y PekomeHayeman Harpy3ka Ha Beipbis N, [KH] 28,6 4,3 7,6 9,5 16,7 23,8 28,6
PekomeHayemasn Harpyska Ha cpes Vo [KHI 44,8 7,4 11,4 17,1 27,5 39,7 57,0
Caran/pacTAHyTan 30Ha 6eToHa:
2 KpUTHUECKOE KpaeBoe pacCTOAHHE c., [MM] 188 71 90 105 123 152 188
ANA pa3pyLUeHUa MO KOHYCY 8
2 KpUTHUeCcKoe oceBoe pacCTOAHUE s, [MM] 375 141 180 210 246 303 375
ANA paspyLieHUA No KOHYCYy 3
Tpebyemoe KpaeBoe paccToaHUe sz [mM] 240 50 90 110 160 160 140
3 MUHMManbHoe KpaeBoe paccTtoAHue  C,.  [MM] 125 45 50 55 60 100 125
Tpebyemoe oceBoe paccTosiHue cz  [wv] 180 50 65 75 100 130 130
3 MuHMManbHoe 0ceBoe PacCcToAHNe Spin  [MM] 125 40 55 60 70 100 125
MuHumansHas TonwuHa 6asosoro h. ] 250 100 120 140 160 200 250
matepuana
MOMEHT 3aTAXKKK [Hwm] 300 20 45 60 110 240 300

" MonpaBouHbIi KO3POULMEHT MO Harpyake anda 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; B45 = 1,34; C50/60 = 1,55; B55 = 1,48
2 Koraa oceBoe paccToshue s 2 s 1 kpaesoe pacctoaHue ¢ 2 ¢ ., N (Fpynnbl) = N * HOMep rpynnsl aHkepa
9 ECNM 3HAUEHWA HaXOAATCA B AManasoHe: S, S S <SS WM C . S C < C_ pacyeTHbe Harpyskiu AOMKHbI ObiTb yMEHbLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO NO aHKEPHOMY Kpenexy)

388 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKep-wununska HST-HCR

TexHUUYecKue AaHHbie

Twun ronosbl C Hapy»HoM peabboin Q El t
—
Cnocob kpennexus MpeaBaputensHoe o
KpenneHune,CKBO3HOE KpenneHue
CocrtaB matepuana Cranb BbICOKOW KOPPO3UOHHOM
CTOWMKOCTH = \v /\ N HCR

HanpaBneHue ycTaHOBKH MoTonoK, CTEHBI, Non " \ all v V‘ highMo
Tectuposan/oao6peH ann Her Boron Paomwan  Coos.  Cofowmseowe  Vaapwe  Bepowr,  Mporpaunnos
anmasHoro 6yp eHUus 30Ha 6eToHa 5;2:::5:22'” Harpyski Harpysku ii‘,’;;?,‘:ﬁ: oﬁi?g;‘egwe
Mon6op aHkepa HST-HCR
Onicanne 0161:"':: TonwmHa npuKkpennAeMoro OE::M::v?n o:‘éé:'::zﬂ T'ny6uHa nocagku :';:::;:; Pasmep Konuuectso Homep

‘(ll i) marepuana (t,, mm) « pMM) (h pMM) aHkepa (h,,mm) (Hw) noa Knro4 B yNaKkoBKe apTukyna

8 o s
HST-HCR M8*75/10 75 10 8 65 47 20 13 100 387256
HST-HCR M8*95/30 95 30 8 65 47 20 13 100 387257
HST-HCR M8*115/50 115 50 8 65 47 20 13 50 387258
HST-HCR M10%90/10 90 10 10 80 60 45 17 50 387259
HST-HCR M10*110/30 110 30 10 80 60 45 17 50 295369
HST-HCR M10%*130/50 130 50 10 80 60 45 17 25 387261
HST-HCR M12*115/20 115 20 12 95 70 60 19 25 376066
HST-HCR M12X145/50 145 50 12 95 70 60 19 25 376067
HST-HCR M12X185/90 185 90 12 95 70 60 19 25 376068
HST-HCR M12*215/120 215 120 12 95 70 60 24 25 376069
HST-HCR M16%140/25 140 25 16 115 82 110 30 12 376070
HST-HCR M16%165/50 165 50 16 115 82 110 30 12 376071
HST-HCR M16X215/100 215 100 16 115 82 110 30 12 376072
TexHUUecKHe xapakTepUCTUKK ana aHkepa HST-HCR
BasoBbIt MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduraLmm)
Tun aHKepa HST-HCR
Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16
PacTaHyTan 30Ha 6eToHa:
) PexomeHAyeman Harpy3ka Ha BbipbiB oo [KH] 2,4 4,3 5,7 11,9
PeKkomeHgyeman Harpyska Ha cpes V. [KkH] 7,4 11,4 17,1 25,5
Cxaran 30Ha 6eToHa:
Y PekomeHAyeManA Harpy3ka Ha BbIpbiB e [KHI 4,3 7,6 9,5 16,7
PekomeHayemas Harpy3ka Ha cpes V.. [kH] 7,4 11,4 171 31,4
Cxarasn/pactaHyTas 30Ha 6eToHa:
2 KpuTHuyeckoe KpaeBoe pacCToAHUe c., [Mm] 71 90 105 123
ANA pa3pyLUEHUs MO KOHYCY 2
2 KpUTHMuecKkoe oceBoe pacCcToAHUE s, [Mm] 141 180 210 246
ANA pa3pyLUEHUs MO KOHYCY d

Tpebyemoe KpaeBoe paccTofH1e sz [vMm] 50 90 110 160
3 MuHMManbHoe KpaeBoe pacctoaHMe  C..  [MM] 45 50 55 60
Tpebyemoe oceBoe paccToaHHe cz  [wwv] 50 65 75 100
3 MuHMManbHOe OCeBOe PaccToAHUe S [MM] 40 55 60 70
MuHumanbHana TonwuHa 6asosoro h [MM] 100 120 140 160
marepuvana min

" NMonpaBoyHbIi KOIOULMEHT NO Harpyske anA 6etoHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; B45 = 1,34; C50/60 = 1,55; B55 = 1,48
2 Korna oceBoe pacCTofHKe S = S M KpaeBoe pacctosHue ¢ = ¢ ., N (Fpynnbl) = N * HOMep rpynnkl aHkepa
9 ECNu 3HauYeHMA HAXOAATCA B AManasoHe: s S S <S WM C < C S C_ PacUeTHbIe Harpy3ku AOMKHbI ObiTb yMEHbLUEHbI (CM. PyKOBOACTBO NO aHKEPHOMY KpenesKy)

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 389



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKepHafA TexXHUKa =T

HSA

Ba3oBbie maTepuansbl
B beToH (C)katan 30Ha)

Ad HCR HD
Of|| 316 ||highMo| | GALV

\

Beton Mansie Coore. Hepwaselowasn  Bepons, Topsiian MNoaxoaar  Mporpammtoe

O6nactv npumeHeHnn WexoceBHE  nOXApHOT aeponn
paccTonHuA 6esonacHocTn K KOPPO3MU anm. Gyperna PROFIS

B LLvpokuii AManasoH NPUMEHeHUs AnA KpenneHusa B OeToHe

B KpenneHue KONOHH K 6anok

B KpenneHue koHconewn n pacaaHbiX KPOHLLTEWHOB

Mpeumyuiectea

B HeGonblune KpaeBble U OCEBLIE PACCTOAHNA

B BoicoKkue Harpysku

B 3 my6uHbI YCTAaHOBKM 00ECNEUMBAOT MaKCUMaIbHYH FTMOKOCTb
NpUMeHeHUA

B TloaxoanT KaK AnA CKBOSHOTO, TaK W NPEABAPHUTENBHOTO MHCTPYKUMM MOTYT pasnuuatbCA AnA pasHbiX MpUMeHeHWi, Bceraa obpaliaiitech
KpennexHua K MHCTPYKLMAM, CONPOBOMKAAIOLLMM MPOAYKT UM HAXOAALYMMCA MO CChIIKE
www.hilti.ru

B YHuKanbHasA CKOPOCTb YCTaHOBKM C raikoBeptoM SIW 22-A
1 YCTaHOBOYHLIM YCTpOMUCTBOM S-TB

HSA i

ST S —y

HSA-R

HSA-R2

390 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

CTaHaapTHbIM aHKep-wununbka HSA

TexHUUyecKue aaHHble

Twvn ronosbl C Hapy»HoM peabboi - ’I' i |
Cnocob kpennexus MpeasapHTensHOE Kpennexue,
CKBO3HOE KpenneHue bl
CocTtaB matepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM)
HanpaBneHue ycTaHOBKHU Motonok, creHsl, non
TectuposaH/onobpeH ana Ha — HCR
anmasHoro 6ypenus afl [nighMo Ty
Oon. [laHHble KOHTPOb MOMEHTA 3aTAXKK H
€ nomMoLLb MydTH S-TB Beton Mabie Coore. Bepou, MNoaxonst  MporpamuHoe

PACCTORMMA  6@30NACHOCTM K KOPPOSWM  anM. GypeHs PROFIS

Mon6op aHkepa HSA

GBI ?1161:"':: TonwuHa npuKkpennaemMoro OE::;';::H 0:2‘;?)2:; I'ny6una nocaaku x::::; Pasmep Konuuecteo Homep

(1, mm) marepuana (t, , Mm) (d,, m) (h,, um) aHkepa (h,,mm) (Hm) noa Knroy B yNaKkoBKe apTukyna

HSA M6 5/-/- 50 5/-/- 6 42/52/72 37/47/67 5 10 200 2036084
HSA M6 20/10/- 65 20/10/- 6 42/52/72 37/47/67 5 10 200 2036085
HSA M6 40/30/10 85 40/30/10 6 42/52/72 37/47/67 5 10 100 2036086
HSA M6 55/45/25 100 55/45/25 6 42/52/72 37/47/67 5 10 100 2036087
HSA M8 5/-/- 54,5 5/-/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 100 2004122
HSA M8 20/10/- 69,5 20/10/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 100 2004123
HSA M8 35/25/- 84,5 35/25/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 80 2004124
HSA M8 55/45/15 104,5 55/45/15 8 44/54/84 39/49/79 15 13 50 2004125
HSA M8 80/70/40 129,5 80/70/40 8 44/54/84 39/49/79 15 13 50 2004126
HSA M10 5/-/- 68 5/-/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 50 2004127
HSA M10 20/10/- 83 20/10/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 50 2004128
HSA M10 35/25/- 98 35/25/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 40 2004129
HSA M10 50/40/10 113 50/40/10 10 55/65/95 50/60/90 25 17 40 2004150
HSA M10 70/60/30 133 70/70/30 10 55/65/95 50/60/90 25 17 25 2004151
HSA M10 90/80/50 153 90/80/50 10 55/65/95 50/60/90 25 17 25 2004152
HSA M10 105/95/65 168 105/95/65 10 55/65/95 50/60/90 25 17 25 2004153
HSA M12 5/-/- 84,5 5/-/- 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004154
HSA M12 20/5/- 99,5 20/5/- 12 72/87/122 50/79/114 50 19 25 2004155
HSA M12 35/20/- 114,5 35/20/- 12 72/87/122 50/79/114 50 19 25 2004156
HSA M12 65/50/15 144,5 65/50/15 12 72/87/122 50/79/114 50 19 25 2004157
HSA M12 95/80/45 174,5 95/80/45 12 72/87/122 50/79/114 50 19 25 2004158
HSA M12 125/110/75 204,5 120/110/75 12 72/87/122 50/79/114 50 19 25 2004159
HSA M12 145/130/95 2245 145/130/95 12 72/87/122 50/79/114 50 19 25 2004160
HSA M16 5/-/- 101,5 5/-/- 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004161
HSA M16 20/5/- 116,5 20/5/- 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004162
HSA M16 40/25/- 136,5 40/20/- 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004163
HSA M16 85/70/30 181,5 85/70/30 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004164
HSA M16 135/120/80 231,5 135/120/80 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004165
HSA M20 10/-/- 125 10/-/- 20 98/123/138 90/115/130 200 30 10 2036088
HSA M20 55/30/15 170 55/30/15 20 98/123/138 90/115/130 200 30 10 2036089

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 391



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

TexHUUeCKHe XxapaKTepUCTUKU AnA aHkepa HSA

BasoBbi maTepuan Beton = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduraLmm)
Tun aHkepa HSA
Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20

PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa (cTaHgapTHaA nocagka):

PekomeHnayemas HarpysKka Ha BbipbiB N [kH] - - - = o -

PekomeHnayeman HarpysKka Ha cpes V [kH] = - - - = -
rec
Cxaran 30Ha 6eToHa (cTaHAapTHaA nocaaka):

PeKkoMeHayeMan Harpy3Ka Ha BbipbiB N [kH] 2,4 5,7 7,6 11,6 18,5 25,1

PekomeHayeman Harpyska Ha cpe3 V [kH] 3,7 5,7 11,6 17,4 26,4 35,8

Cxartan/pacTaHyTan 30Ha 6eToHa (cTaHaapTHaA nocagka):

YKpUTHUECKOE KpaeBoe pacCTOAHWE ANA Pa3pyLUEHHUA MO KOHYCY CCr [Mm] 60 72 75 105 126 155
YK pUTUUECKOe 0CeBoe pacCTOAHWE ANA Pa3pyLUEHHUA MO KOHYCY SClr [MmM] 120 144 150 210 252 309
MuHMManbHoe KpaeBsoe pacCcToAHUe Cmin [Mm] 50 60 65 90 105 125
MuH1MManbHOe oceBoe pacCTOAHUE Smin [MM] 40 50 55 75 90 105
MuHumManbHan TonwuHa 6azosoro marepuana hrlnin [Mm] 100 100 100 140 170 210

PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa (yMeHbLUEeHHaA nocanKa):

PekomeHayemasn Harpy3ska Ha BbipbiB N [kH] - - - - = -

Pexomenayeman Harpyska Ha cpes Vrec [kH] = - - - - o
Cxaran 30Ha 6eToHa (yMeHbLUeHHas nocaaka):

PekomeHayemas Harpy3ka Ha BbipbiB N [kH] 2,0 4,3 5,7 8,5 12,3 16,5

PekomeHayeMan Harpyska Ha cpes V [kH] 2,8 4.4 6,5 8,5 19,1 29,8

Cwaran/pacTaHyTana 30Ha 6eToHa (yMeHbLUeHHan nocaaKka):

2KpuTHUecKoe KpaeBoe PacCToAHUE ANA Pa3pyLUEHUA MO KOHYCY Ccr [Mm] 45 53 63 75 96 117
2KpuTHUecKoe OCEBOE PacCTOAHUE ANA Pa3pyLUEHUA N0 KOHYCY scr [Mm] 90 105 126 150 192 234
MuHMManbHoe KpaeBoe pacCcTofHUe Cmin [Mm] 38 45 65 100 100 115
MuHUManbHoe oceBoe paccToAHWe Smin [Mm] 35 35 55 100 100 100
MuHumanbHas TonwmHa 6asosoro matepuana hmin [Mm] 100 100 100 100 130 160

" ECM 3HaYeHMA HaXOAATCA B AMaNasoHe: S, < S < s UMM C . < C < C_ pacyeTHble Harpy3kn AOMKHbI BbiTb yMeHbLUEHbI (CM. PyKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)
2 Koraa oceBoe paccTosHue s 2 s 1 kpaesoe pacctoaHue ¢ 2 ¢ ., N (Fpynnbl) = N * HOMep rpynnsl aHkepa

392 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AHKepHafA TexXHUKa

CTaHaapTHbIM aHKep-LUNUJibKa C ropA4YeoulMHKOBaHHbIM NOoKpbiTuem HSA-F

TexHUUYecKue AaHHbie

Twvn ronosbl C Hapy»HoM peabboin m g
Cnocob kpennexus MpeaBapuTensHOE Kpennexue, :
CKBO3HOE KpenneHue
CocrtaB matepuana Cranb, ropAYEOUHHK. (MUH. 35 MKM)
HanpaBneHune yctaHOBKH MoTonok, cTeHsbl, non .
- HD
ot |5 O - (=2
Lon. OaHHble KOHTPOMb MOMEHTa 3aTAMKM Beron Mansie Goors. Fopruan Monxons  Mporpanwioe
C noMoLYblo MyoThl S-TB paccTonHms  GesonacHocT anm. Gypena PROFIS

Mon6op aHkepa HSA-F

Onmcanno G, | Tonunwa npwepenmmeuoro | JUANSTE | TVEWE | raybuwanocamen | 0N | Paawep | Komwiecreo | Homep

{1, mm) marepuana (t, , mm) (d,, mm) (h,, am) aHkepa (h,,mm) (Hm) noa Knro4 B YNaKoBKe apTuKyna

HSA-F M6 5/-/- 50 5/-/- 6 42/52/72 37/47/67 5 10 200 2036310
HSA-F M6 20/10/- 65 20/10/- 6 42/52/72 37/47/67 5) 10 200 2036311
HSA-F M8 5/-/- 54,5 5/-/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 100 2004113
HSA-F M8 20/10/- 69,5 20/10/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 100 2004114
HSA-F M8 35/25/- 84,5 35/25/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 80 2004115
HSA-F M8 55/45/15 104,5 55/45/15 8 44/54/84 39/49/79 15 13 50 2004116
HSA-F M8 80/70/40 129,5 80/70/40 8 44/54/84 39/49/79 15 13 50 2004117
HSA-F M10 5/-/- 68 5/-/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 50 2004118
HSA-F M10 20/10/- 83 20/10/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 50 2004119
HSA-F M10 35/25/- 98 35/25/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 40 2004170
HSA-F M10 50/40/10 113 50/40/10 10 55/65/95 50/60/90 25 17 40 2004171
HSA-F M12 5/-/- 84,5 5/-/- 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004172
HSA-F M12 20/5/- 99,5 20/5/- 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004173
HSA-F M12 35/20/- 114,5 35/20/- 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004174
HSA-F M12 65/50/15 144,5 65/50/15 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004175
HSA-F M12 145/130/95 | 2245 145/130/95 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004176
HSA-F M16 5/-/- 101,5 5/-/- 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004177
HSA-F M16 40/25/- 136,5 40/25/- 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004178
HSA-F M16 85/70/30 181,5 85/70/30 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004179
HSA-F M20 10/-/- 125 10/-/- 20 98/123/138 90/115/130 200 30 10 2036312
HSA-F M20 55/30/15 170 55/30/15 20 98/123/138 90/115/130 200 30 10 2036313

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 393



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

CTaHaapTHbIM aHKep-wununbka HSA-R

TexHUUYecKue AaHHbIe

Twvn ronosbl C Hapy»HOM peabboin
Cnocob kpennexus MpeasapuTensHoe Kpennexue, o i
CKBO3HOE KpenneHue
CocTaB maTtepuana Cranb A4 (SS316)
HanpaBneHue ycTaHOBKH MOTONOK, CTeHbI, NoN _
- A4
TectupoBaH/ogobpeH ana Ha O 316 -
anmasHoro 6ypeHus \ H
Hon. fanHele KoHTpons MoMeHTa saTRxKi B Mmoo, Mepraseou  fopon (oaos
C noMoLybio MyoTsl S-TB paccrofHMA  GesonacHocTh anw. Gypewms  PROFIS

Moan6op aHkepa HSA-R

G .q?‘z:":a, TonwuHa npuKkpennaemoro OE:::::::H o::‘éf)z::n Tny6uHa nocagku ::::::; Pasmep KonuuecTteo Homep

M) marepuana (t, , mm) (d,, mm) (h,, mm) aHkepa (h,,,MM) (Hw) noa Knroy B yNaKoBKe apTukyna

HSA-R M6 5/-/- 50 5/-/- 6 42/52/72 37/47/67 5 10 200 2036314
HSA-R M6 20/10/- 65 20/10/- 6 42/52/12 37/47/67 5 10 200 2036315
HSA-R M6 40/30/10 85 40/30/10 6 42/52/72 37/47/67 5 10 100 2036316
HSA-R M8 5/-/- 54,5 5/-/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 100 2004197
HSA-R M8 20/10/- 69,5 20/10/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 100 2004198
HSA-R M8 35/25/- 84,5 35/25/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 80 2004199
HSA-R M8 55/45/15 104,5 55/45/15 8 44/54/84 39/49/79 15 13 50 2004200
HSA-R M10 5/-/- 68 5/-/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 50 2004201
HSA-R M10 20/10/- 83 20/10/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 50 2004202
HSA-R M10 35/25/- 98 35/25/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 40 2004203
HSA-R M10 50/40/10 113 50/40/10 10 55/65/95 50/60/90 25 17 40 2004204
HSA-R M10 70/60/30 133 70/70/30 10 55/65/95 50/60/90 25 17 25 2004205
HSA-R M10 90/80/50 153 90/80/50 10 55/65/95 50/60/90 25 17 25 2004206
HSA-R M12 5/-/- 84,5 5/-/- 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004207
HSA-R M12 20/5/- 99,5 20/5/- 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004208
HSA-R M12 35/20/- 114,5 35/20/- 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004209
HSA-R M12 65/50/15 144,5 65/50/15 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004210
HSA-R M12 95/80/45 174,5 95/80/45 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004211
HSA-R M12 125/110/75 204,5 130/110/75 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004212
HSA-R M12 145/130/95 224,5 145/130/95 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004213
HSA-R M16 5/-/- 101,5 5/-/- 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004214
HSA-R M16 20/5/- 116,5 20/5/- 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004215
HSA-R M16 40/25/- 136,5 40/25/- 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004216
HSA-R M16 85/70/30 181,5 85/70/30 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004217
HSA-R M20 10/-/- 125 55/30/15 20 98/123/138 90/115/130 200 30 10 2036317
HSA-R M20 55/30/15 170 55/30/15 20 98/123/138 90/115/130 200 30 10 2036318

394 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHUUeCKHe XapaKTepPUCTUKHU anA aHkepa HSA-R

BasoBbI MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKaLmm)
Tun aHKepa HSA-R
Pa3mep aHkepa M6 M8 M10

PacTaHyTan 30Ha 6eToHa (CTaHgapTHaA nocaaka):

PeKkomeHayeMas Harpy3Ka Ha BbipbiB N, [kH] = = =
PekomeHayeman Harpyska Ha cpes Voo [kH] = - =
Caran 30Ha 6eToHa (cTanaapTHaA nocaaka):

PekomeHayeMan Harpy3Ka Ha BbipbiB N [kH] 2,4 4,8 4,8
PexomeHayeman Harpy3ka Ha cpe3 Vo [kH] 2,9 5,2 6,1

Caran/pacTaHyTan 30Ha 6eToHa (cTaHgapTHaA nocaaka):

KpuUTHUeCcKoe KpaeBoe pacCTOAHUE ANA Pa3pyLUEHHUA MO KOHYCY C, [Mm] 60 75 75
"KpuUTHUYecKoe oceBoe pacCcToAHWE ANA Pa3pyLUEHUA MO KOHYCY S [Mm] 120 150 150
MuHumanbHoe Kpaesoe paccTofHue Coin  [MM] 50 60 75
MwuHumanbHoe oceBoe paccToaHue Siin [Mm] 40 50 65
MuHumanbHan TonwmHa 6azosoro matepuana h  [mv] 100 100 100

PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa (YyMeHbLUeHHan nocaaKka):

PeKoMeHAyeMasn Harpy3Ka Ha BbipbiB N, [KkH] - - -
PeKkomeHayeMan Harpyska Ha cpes Ve  [KH] - - -
Caran 30Ha 6eToHa (yMeHbLUeHHaA nocaaKa):

PekomeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbipbiB N, [kH] = 3,0 4,1
PekomeHayemasn Harpy3sKka Ha cpes Voo [kH] - 5,0 6,5

Ciaran/pacTaHyTan 30Ha 6eToHa (yMeHbLUEHHan nocanka):

2K pUTHUECKOe KpaeBoe paccToAHUe ANA Pa3pyLUEHUA MO KOHYCY Cyr [Mm] > 55 65
2KpUTUUECKOE OCEeBOe pacCTOAHWE ANA Pa3pyLUEHUA MO KOHYCY Sy [Mm] = 110 130
"MuHMManbHoe KpaeBoe paccTofHUe Con  [MM] 45 65
MuHMManbHOe 0ceBoe paccToAHUe Spn  [MM] = 35 55
MuHumanbHan TonwuHa 6as3osoro matepuana h.  [mm] > 100 100

" EC/iM 3HaYeHMA HaXOAATCA B iManasoHe: s S S<S_WU/MM C_ < C < C_ pPacyeTHble Harpy3ku AOMKHI GbiTb YMeHbLLEH! (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpernesxy)
2 Korna oceBoe pacCTofHue s = S W KpaeBoe pacctosHue ¢ = ¢ ., N (Fpynnbl) = N__* HOMep rpynnl aHkepa

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

M12

8,5
11,9

105
210
100
100
140

5,9
8,5

100
150
100
100
100

395



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

CTaHaapTHbIM aHKep-wununbka HSA-R2

TexHU4YecKue AaHHble

P
Tun ronosbl C Hapy»kHOM pe3bBoii h&ﬁmrt .
Cnocob kpennexus lMpeasapuTensHoe -
KpenneHue,CKBO3HOE KpenneHue
CocTaB maTtepuana Cranb A2 (SS 304)
HanpaBneHune ycTaHOBKH MoTonoK, CTeHsl, non
TectuposaH/onobpeH ana Ha o~ o A2 Y %
anmasHoro 6ypeHus \ 304 .
Oon. [laHHble KOHTPONb MOMEHTA 3aTAXKM Beron Mansie Coots.  Hepwaseiowas  Momxosst  Mporpamioe
 novouweIo My S-TB e, em e s
Moan6op aHkepa HSA-R2
onneanne .q?‘z:":a, TonwwuHa npuKkpennaemoro OE:::::_::H o::‘éf)z::n Tny6uHa nocagku ::::::; Pasmep Konuuecteo Homep
M) marepuana (t, , mm) (d,, mm) (h,, mm) aHkepa (h,,,MM) (Hw) noa Knroy B YyNaKoBKe apTuKyna
HSA-R2 M8 20/10/- 69,5 20/10/- 8 44/54/84 39/49/79 15 13 100 2004218
HSA-R2 M10 20/10/- 83 20/10/- 10 55/65/95 50/60/90 25 17 50 2004219
HSA-R2 M12 20/5/- 99,5 20/5/- 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004220
HSA-R2 M12 35/20/- 114,5 35/20/- 12 72/87/122 64/79/114 50 19 25 2004221
HSA-R2 M16 40/25/- 136,5 40/25/- 16 85/100/140 77/92/132 80 24 16 2004222
TexHUUYeCKHe XxapaKTePUCTUKU AnA aHKkepa HSA-R2
Ba3soBbi maTepuan
Tun aHkepa HSA-R2
Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 M12
PacTtaHyTanA 30Ha 6eToHa (CTaHaapTHaA nocaaka):
PexomeHayeman Harpy3Ka Ha BbipbiB . [kH] - - - -
PeKkomeHAyeMan Harpyska Ha cpes V. [kH] > = = =
Cxaran 30Ha 6eToHa (cTaHAapTHaA Nnocaaka):
PexomeHayeman Harpy3Ka Ha BbipbiB . [kH] 2,4 4,8 4,8 8,5
PekomeHayeman Harpyska Ha cpes Vo [kH] 2,9 5,2 6,1 11,9
Ciaran/pacTaHyTan 3oHa 6eToHa (cTaHaapTHaA nocaaka):
"KpuTHUecKoe KpaeBoe pacCTOAHWE ANA Pa3pyLUEHHUA MO KOHYCY C, [Mm] 60 75 75 105
"KpuUTHUEeCKOe OCeBOe pacCTOAHWE ANA Pa3pyLUEHUSA MO KOHYCY S [Mm] 120 150 150 210
MuHHManbHoe KpaeBoe paccToAH1e Con  [MM] 50 60 75 100
MwuHumanbHoe oceBoe paccToaHue Shmin [Mm] 40 50 65 100
MwuHumanbHan TonwuHa 6asosoro matepuana oy MM 100 100 100 140
PacTAHyTan 30Ha 6eToHa (yMeHbLUEHHaA nocaaKa):
PexomeHayeman Harpy3Ka Ha BbipbiB . [kH] - - - -
PeKkomeHayeman Harpy3ska Ha cpes Vo [kH] - - - -
Caran 30Ha 6eToHa (yMeHbLLIEHHanA nocaaka):
PeKomeHayeman Harpy3Kka Ha BbipbiB N [kH] - 3,0 41 5,9
PexomeHgyeman Harpy3ka Ha cpe3 Voo [kH] - 5,0 6,5 8,5
Ciaran/pacTaHyTasa 30Ha 6eToHa (yMeHbLUEeHHaA nocaaKa):
2K puTHUECKOEe KpaeBoe PacCTOAHWE ANA Pa3pyLUEHUA N0 KOHYCY c, [Mwm] - 55 65 100
2K pUTHUECKOE OCeBOe pacCTOAHWE ANA PaspyLUEeHUA MO KOHYCY Sy [Mm] = 110 130 150
"MuHMManbHOE KpaeBoe paccToAHWe Con [MM] 45 65 100
"MuHUManbHOe oceBoe pacCToAHUe Siin [Mm] = 35 55 100
MuHumanbHan TonwmHa 6a3oBoro matepuana ho  [Mm] = 100 100 100

" ECNiv 3HaYeHMA HaXOAATCA B AManasoHe: s, < S<S_WU/MIM C < C < C_ pPacyeTHble Harpy3Kku AOMKHBI GbiTb YMeHbLUEH! (CM. PyKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpemnesxy)
2 Korpa oceBoe paccTofHue s 2 s_ 1 kpaeBoe pacctoanne c 2 ¢, N __ (Tpynnbl) = N__* Homep rpynnbl aHkepa
o or rec

rec

396 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

HSV

Basosble maTepuanbl HCR
Bl bBeToH (C>xatan 30Ha) highMo
O6nacTv npumeHeHuns Beron ya;
B LLupokuii AManasoH MOHTaXHbIX paBoT B 6eTOHe 6e3 TpeLUmrH r
Mpeumyuwiecrtea M
B WsrotosneH 13 XonoAHOKAaTaHHOW YrnepoAnCTON CTanu, ToNWwmHa
LIMHKOBOrO MOKPHLITUA A0 5 MKM
B [IBe rnyOGuHbI NOCAAKK AN KPENeHUA B MaTtepuanax camon
PasMYHOW TONLLMHBI
B YcraHoBOYHas OTMETKA Anf yA0OCTBa NPOBEPKU FyOUHBI
YCTaHOBKM
B VBennyeHHbIA OEOHOBOK aHKepa sawuiiaet pesboy MHCTPYKUMK MOTYT pasnuuaTbea AN pasHbiX NPUMEHEHUH, BCeraa obpalyaitecb
OT NOBpeXAeHWn BO BpemMA YCTaHOBKKU K MHCTPYKUMAM, CONPOBOXXAAIOLMM NMPOAYKT UK HAXOAALLMMCSH NO CChlIKe
B [peasaputenbHaa c6opKa ANns 3KOHOMUU BPEMEHU www.hilti.ru
CTaHaapTHbIM aHKep-wununbka HSV
TexHuuecKue aaHHble e o —— - ﬂl»..-_
Twun ronoesl C Hapy»XHoM pesbboi l;_ - o i L] -
Cnocob kpenneHus lMpenBapuTenLHOE KpenneHue, )
CKBO3HO€ KpenneHune
CocTtaB maTtepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM)
HanpaeneHue ycTaHOBKH MoTonoK, CTeHsl, non hiZEI\F:Io
Martepuan, KOppO3MOHHaA Cranb, oumHkoBaHHas Beron Beponn,
3awuTa Kioppoa
Mon6op aHkepa HSV
GIIIEETTD 2]61:“:: T PUKP ro O'E:':r::fn oigig:::n I'ny6una nocaakm MomeHT Pasmep Konuuectso Homep
{1, mm) marepuana (., mm) (d,y mm) (h,, M) aHkepa (h,,mm) 3aramku (Hm) noa Knwoy B YNaKoBKe apTukyna
HSV M8x75 75 20/10 8 45/55 30/40 15 13 100 2041604
HSV M10*90 90 25/15 10 60/70 40/50 30 17 50 2041605
HSV M10*100 100 35/25 10 60/70 40/50 30 17 50 2041606
HSV M12*100 100 20/5 12 70/85 50/65 50 19 30 2041607
HSV M12*110 110 30/15 12 70/85 50/65 50 19 30 2041608
HSV M12*120 120 40/25 12 70/85 50/65 50 19 30 2041609
HSV M12*150 150 70/55 12 70/85 50/65 50 19 25 2041610
HSV M16*120 120 15/- 16 90/105 65/80 100 24 16 2041611
HSV M16*140 140 35/20 16 90/105 65/80 100 24 16 2041612
HSV-BW M8*75 75 20/10 8 45/55 30/40 15 13 100 2041256
HSV-BW M10*90 90 20/10 10 60/70 40/50 30 17 50 2041257
HSV-BW M12X100 100 15/- 12 70/85 50/65 50 19 25 2041258
HSV-BW M12*110 110 25/10 12 70/85 50/65 50 19 25 2041259
HSV-BW M12X120 120 35/20 12 70/85 50/65 50 19 25 2041600
HSV-BW M12*150 150 65/50 12 70/85 50/65 50 19 20 2041601
HSV-BW M16*120 120 10/- 16 90/105 65/80 100 24 10 2041602
HSV-BW M16*140 140 30/15 16 90/105 65/80 100 24 10 2041603

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 397



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

TexHUUeCKHe XxapaKTEPUCTUKU AnA aHKepa HSV

BasoBbit maTepnan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTudukaLlmm)

Tun aHKkepa HSV

Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16
Tny6uHa nocaaku aHkepa [MMm] 30 40 40 50 50 65 65 80
PekomeHnayeman Harpyska Ha Bbipbis N [kH] 3,3 4.8 5,7 6,7 6,9 9,5 10,5 14,3
PekomeHayemas Harpy3Kka Ha cpes V.. [kH] 4,0 4,9 6,1 8,2 8,5 12,9 24,2 24,2
Cxaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa :

:ﬁ:’;‘a‘;‘;‘;ﬁ:“';‘;a::‘:g5::;”""“e Co [MM] 45 60 60 75 75 97,5 97,5 120
J':J‘::T:a“s‘;‘;ﬁ:“‘:;e:gig:;g;°"”"e Sun [MM] 90 120 120 150 150 195 195 240
MuHumansHoe Kpaesoe pacctoaHue C...  [MM] 60 60 70 70 90 90 120 100
MuHumansHoe oceBoe pacctoaHue S, [MM] 60 60 70 70 80 80 120 100
r::::::::;"a" TonuuHa 6asoBoro g 400 100 100 120 140 140 130 170

CrTaHaapTHbIM aHKep-wnunbka HSV-BW

TexHU4YeCcKUe AaHHble !
o - = |
Tun ronoebl C Hapy»Hoi pe3bboit I—_—- —— LE .E_
- = kY

Cnocob kpenneHua MpeasapuTensHOe Kpennexue, = "

CKBO3HOE€ KpeneHue "
CocTtaB matepuana Crarb, OUMHK. (MUH. 5 MKM) == R
HanpaeneHue ycTaHOBKMH MMOTONOK, CTEHBI, Non highMo
Martepuan, KOppO3UOHHaA Cranb, o4MHKOBaHHaA Beton Bepow,
sawmra Ko

BasoBble maTepuanbl
Bl bBeToH (C&artas 30Ha)

HaumeHoBaHue InuHa aHkepa | Pasmep aHkepa | TpeGyembiit MOMEHT 3aTaXku | YnakoBka Homep aptukyna
HSV-BW M8x75 75 Mm M8 15 Hm 100 wr 2041256
HSV-BW M10x90 90 MM M10 30 Hm 50 wr 2041257
HSV-BW M12x100 100 mm M12 50 Hm 25 wr 2041258
HSV-BW M12x110 110 mm M12 50 Hm 25 wr 2041259
HSV-BW M12x120 120 mm M12 50 Hm 25 wr 2041600
HSV-BW M16x120 120 mm M16 100 Hm 10 wr 2041602
HSV-BW M16x140 140 mm M16 100 Hm 10 wr 2041603
HSV-BW M12x150 150 mm M12 50 Hm 20 wr 2041601
YCcTaHOBOYHbIN MHCTPpYMEeHT HS-SC = e —
——]

HanmeHoBaHue AnuHa XBOCTOBUK YnakoBka Homep apTtukyna
YcTaHoBOUHbIM UHCTPYMeHT HS-SC 150 (M6 - M12) 150 mm TE-C 1 wr 337918
YcTaHOBOUHbIW UHCTPYMeHT HS-SC 300 (M6 - M12) 300 mm TE-C 1 wr 337919

398 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=111 AHKEepHaAa TexXHMKa

HKD

BasoBblie maTepuanbl
B bBeToH (pacTAHyTan 30Ha)

A4 HCR
\ a 316 | |highMo

Beron Coors. Hepasetowan Bepcwna, Mporpammyoe

O6nacTu npumeHeHus nomapnci | sapomn | yoronwein  ogecnenomme
©6esonacHocTH K KOPPO3UH PROFIS
| ,[I,J'IH CpeAHUX Harpys3oK ¢ UCnonb3oBaHUEM aHKEepPHbIX 6onToB

¥ Pe3bBOBLIX LWNUAEK, HANPUMED, NOABECHBIX CUCTEM ANA r r

YCTaHOBKM prﬁ, BO34yX0OBOAOB, CMPUHKIIEPHbLIX CUCTEM
noXapoTyweHna U 1. 4.

MpeumyLyiecTBa

B CryneHuarblit pacnopHbIi KOHYC Ans NPOCTOr0 U TOYHOTO
aBTOMATUYECKOrO PACKIMHUBAHWA A2XKE B CAMbIX MIOTHbLIX

marepuanax
B Llinpokuit ananasoH pasmepoB AnA CaMmoro pasnnyHoro
NPUMeHeHuA WHCTPYKLUMM MOTYT pasnuuaTtbCcs ANA pasHbIX MPUMEHEHMUI, Bceraa obpalyairtecs
= B > K MHCTPYKUKAM, CONPOBOXAAOLWMM NPOAYKT UK HaXOoA4ALWNMCA MO CChl/IKe
13yanbHaa npoBepKa AnfA TOYHOW YCTaHOBKU MpHU www.hilti.ru

MCMOJb30BaHUN YCTaHOBOYHOrO ycTponcTea Hilti

B CneuuanbHaa KPOMKa AN YCTAaHOBKM 3aN0oAnMLO HE3aBUCUMO HKD
OT INyOWHEI OTBEPCTHA

B Hebonbliana rnybuHa ceepneHua (25 mm) ana aHkepos M6, M8,
M10 n M12

B CaepxObicTpan yCTaHOBKA C YCTaHOBOYHbLIM YCTPOMCTBOM

o o E =

HKD-SR

3a6busHoi aHkep HKD E———
TexHU4ecKue gaHHbIe

Twn ronoesbl BHyTpeHHsAA peabba

Cnocob kpenneHua lpensapuTensHOE KpenneHue HCR

CocraB maTepuana Crasb, OUMHK. (MUH. 5 MKM) \ O] | highMo %

HanpaBneHue ycTaHOBKH TMOTONOK, CTeHbI, Non Boron 693::::;;u :::::m ”"‘;’::’;’:“

Mon6op aHkepa HKD

Onvcanne | amms | mompenmenoro | araeperin | oreeperin | nocamer | aamames | PeMeD | Komwiecrso | Howep | LOTNETES | Howe
(I, mm) | marepuana (t,, mm) (dg, Mm) (h,, mm) aHkepa (h,,mm) (Hwm) foA KAy | B ynakoske aprukyna (senpo) apTukyna

HKD M6*25 25 - 8 27 25 4 6 100 00376894 1000 376956
HKD M8*25 25 - 10 27 25 8 8 100 00376957 500 376958
HKD M8*40 40 - 10 44 40 8 8 50 00376961 500 376962
HKD M10%25 25 - 12 27 25 15 10 100 00376963 500 376964
HKD M10%40 40 - 12 44 40 15 10 50 00376967 500 378430
HKD M12x25 25 - 15 27 25 35 12 100 00378431 250 378432
HKD M12X50 50 - 15 55 50 35 12 50 00378544 250 378553
HKD M16*65 65 - 20 70 65 60 16 25 00382941 - -
HKD M20%80 80 - 25 85 80 120 20 25 00382955 - -
HKD-D M12*50 50 - 16 55 50 35 12 50 00385459 250 385460

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 399



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

TexHUYeCcKue xapaKTepucTUKHU ana aHkepa HKD

BasoBbi maTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTudukaLlmm)

Tun aHkepa HKD

Pa3smep aHKepa Mé6*25 M8*25 M8*30 M8*40 M10*25 M10*30 M10*40 M12*25 M12*50 M16*65
PacTaHyTan 30oHa 6eToHa:

1) PekomeHAyeMan Harpy3ka Ha BbipbIB oo [KHI = > 3,9 43 = 3,9 6,1 = 8,5 12,6
PeKkomeHAyeMan Harpy3Ka Ha cpes oo [KHI = > 4,9 5,2 > 57 6,3 = 10,5 19,3
Ciaran 30Ha 6eToHa:

) PekomeHayeMan Harpy3Ka Ha BbIpbIB o [KH] = = 3,9 4,3 = 3,9 6,1 = 8,5 12,6
PekomeHayeMan Harpy3Kka Ha cpes V.. [kH] = = 4,9 5,2 = 5,7 6,3 - 10,5 19,3
Caras/pacTaHyTan 3oHa 6eToHa:

Tpebyemoe KpaeBoe paccTofHue sz [vM] - - 120 80 - 120 80 - 125 130
2MuHuManbHoe KpaeBoe pacctoaHne  C..  [MM] S = 80 140 = 80 140 - 175 230
Tpebyemoe oceBoe paccTosiHue cz  [mm] - - 105 140 - 105 140 - 175 230
2MuHUManbLHoe 0ceBoe paccTofHue S.n  [MM] S & 60 80 = 60 80 = 125 130
MwuHumanbHan TonwmHa 6asosoro h [MM] ) ) 100 100 _ 100 100 _ 100 130

maTtepuana min

" MonpaBouHbIi KOIPOULMEHT NO Harpyake ana 6eToHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; B45 = 1,34; C50/60 = 1,55; B55 = 1,48
2 ECNM 3HAUEHNA HAXOAATCA B AManasoHe: S, S S <SS W/MIM C . S C < C  PaCYeTHbIE HarpysK1 AOMKHbI ObiTb YMEHbLUEHbI (CM. PYKOBOACTBO NO aHKEPHOMY Kpenexy)

3abuesHon aHkep HKD-D =

TexHUUecKHUe aaHHble \

Twvun ronoesbl BHyTpeHHsAsA pesbba
Cnocob KpenneHua MpeaaputenbHoe KpennexHue
CocTtaB matepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM) =
- HCR
HanpaeneHue ycTaHOBKU lMoTonok, cTeHsbl, non \ Oj| [highmo %
Marepuan, KOppo3noHHan Crank, ounHKoBaHHaR eron Coom | opm | Mporpamanoe
3awuTa 6€30MaCHOCTU K KOPPOIHM ° PROFIS
O6nactv npumeHeHns
B KpenneHue CTaHWH M PenbCoB YCTAHOBOK anMasHoro 6ypeHus
MNoa6op aHkepa HKD-D
HaumeHoBaHue HAuameTp oTBEpCcTUA Iny6uHa oteepcTus HAnuHa aHkepa YnakoBka Homep apTtukyna
HKD-D M12x50 15 Mm 55 mm 50 Mmm 50 wr 385459
HKD-D M12x50 Beapo 15 Mm 55 mm 50 Mm 250 wrt 385460
3a6usHon aHkep HKD-SR
TexHuuyeckue AaHHbie
Tun ronossbl BHyTpeHHsA pesbba
CepwitHoe KpenneHue Ja o Ad
of|| 316
CocTtaB matepuana Cranb A4 (SS316) \
BeToH Coors. Hepraselowan MporpammHoe
HanpaeneHue ycTaHOBKH MoTtonok, cTeHsl, non onapnoi seponn obecneuenme
MNoa6op aHkepa HKD-SR
Onoasine o | nompenmmenoro | otsperin | orespemn | MOManocams | Mowewr | Pawmep | Kommecrso Homep
{1, mm) matepuana (t, , mm) (d,, wm) (h,, wm) aHkepa (h,,,Mm) 3ataxKu (Hm) noa Knro4 B yNaKoBKe apTukyna
HKD-SR M6*25 25 - 8 27 25 4 6 100 247951
HKD-SR M8*30 30 - 10 33 30 8 8 100 247952
HKD-SR M10*40 40 - 12 43 40 15 10 50 247953
HKD-SR M12*50 50 - 15 54 50 35 12 50 247954
HKD-SR M16*65 65 - 20 70 65 60 16 25 247955
HKD-SR M20*80 80 - 25 85 80 120 20 25 247956

400 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHUUeCKHe XxapaKTepUCTUKU anAa aHkepa HKD-SR

BasoBbI MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi ceptuduKamm)

Tun aHKepa HKD-SR

Pa3mep aHkepa M6*25 M8*30 M10*40 M12*50 M16*65
PacTaHyTanA 30Ha 6eToHa:

) PekomeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbIpbiB N, [kH] = = = = =
PeKkomeHayeMan Harpyska Ha cpes V.. [kH] = = = = =

Cikaran 30Ha 6eToHa:
" PekomeHlyeman Harpy3Ka Ha BbIpbiB N, [KH] = 33 5,1 7,1 12,6
PekomeHayeMan Harpy3ka Ha cpes V.. [KkH] = 3,9 4,9 8,8 15,1

Caran/pacTaHyTan 30Ha GeToHa:

Tpebyemoe kpaeBoe paccToaH1e sz [mv] = 105 140 175 227
2MuHHUManbHoe Kpaesoe paccToAHNe Crin  [MM] - 210 280 350 455
Tpebyemoe oceBoe paccTosiHue cz  [mm] = 105 140 175 230
2MuH1MManbHoe oceBoe paccToAHWe S [MM] S 6 80 125 130
MwuHumanbHan TonwmHa 6asosoro matepuana  h . [Mv] - 100 100 100 130

" MonpaBoyHbIi KO3DOULMEHT NO Harpyake AnA BetoHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; B45 = 1,34; C50/60 = 1,55; B55 = 1,48
2 ECNW 3HAUEHNA HaXOAATCA B AManasoHe: S <8 S S UMMM C . S C < C_ PacyeTHbIe Harpy3ku AOMKHbI ObiTb yMEHbLIEHbI (CM. PYKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenexy)

YcTtaHoBo4Hoe ycTponcTeo HKD-TE-CX

O6nactv npumeHeHus

B YcraHoBKa KOpoTKoro 3abueHoro aHkepa Hilti HKD ana
MOHTa)ka TpyO, BO3AyXOBOJAOB U MOABECHLIX MOTOJIKOB

MpeumyLyecTBa

B Bceraa npaeuibHan riy6uHa OTBEpCTUi TexHu4eckue faHHble

B BuicTpble GypeHue 1 yCTaHOBKa OAHWM YCTPOMCTBOM Pa6ouan anvHa 27 mm

HaumeHoBaHue AnameTtp MoaxoauT AnA pa3mepa aHKepa YnakoBka Homep apTukyna
HKD-TE-CX M6 1/4”x25 8 MM M6x25 1wr 414472
HKD-TE-CX M8x25 10 Mm M8x25 1wr 414475
HKD-TE-CX M10x25 12 Mm M10x25 1wr 414480

Byp c orpaHmuuTenem HKD-TE-CX

O6nacT NpUMeHeHUA . —
B YcraHoBka 3abuBHoro aHkepa Hilti HKD ana moHTtaxka Tpyo, m ——=
BO3YyXOBOAOB W NOABECHBIX MOTO/KOB

Mpeumyuiectsa
B Bceraa npaBunbHas rnyuHa OTBEPCTHi

HaumeHoBaHue HAnameTtp Pa6ouas anvHa MonxoauT AnA pa3mepa aHKkepa YnakoBka Homep apTukyna
TE-CX-HKD-B 8/27 8 Mm 27 Mm HKD M6/25 1wr 433771
TE-CX-HKD-B 10/27 10 Mm 27 Mm HKD M8/25 1wr 433772
TE-CX-HKD-B 10/33 10 Mm 33 MM HKD M8x30 1wr 433773
TE-CX-HKD-B 10/44 10 Mm 44 Mm HKD M8/40 1wr 433774
TE-CX-HKD-B 12/27 12 Mm 27 MM HKD M10/25 1wr 433775
TE-CX-HKD-B 12/33 12 Mm 33 Mm HKD M10x30 1wr 433776
TE-CX-HKD-B 12/44 12 Mm 44 mm HKD M10/40 1Twr 433777
TE-CX-HKD-B 15/27 15 Mm 27 MM HKD 12/25 1wr 433778
TE-CX-HKD-B 15/55 15 Mm 55 mm HKD 12/50 1wr 433779

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 401



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKepHafA TexXHUKa =T

HKV

T

e

Basosble maTepuanbl HCR
B bBeToH (Ckartan 30Ha) highMo
O6nacTi npuMmeHeHus B e

K KOppO3MM

B [InA cpeaHux Harpy3oK G UCMONb30BaHUEM aHKepHBIX GONTOB
W Pe3bBOBbLIX LUNKUAEK, HANPUMED, NOABECHLIX CUCTEM ANS r
YCTaHOBKM TPYO, BO3AYyXOBOAOB, CNIPUHKEPHLIX CUCTEM

noXapoTyweHua 1 1. 4.

MpeumyLyecTBa

| | OTcyTCTBMe 6ome(a Nno3BONIAET yCTaHaBInBaTb B 6onee
rny6okue oTBepCTHUA

B 3awwura pesbObl Npy 3a6MBaHUKU U PACKITUHUBAHWUM

B CryneHyartblit pacnopHbli KOMMOHEHT o6ecneynBaeTt
aBTOMaTUYECKOEe PaCKIMHUBAHWE B COOTBETCTBUU
C Matepuanamu pasaMyHon NIOTHOCTH

WHCTPYKUMM MOTyT pasnuuaTtbecs ANA pasHbIX NPUMEHEHUH, Bceraa obpallairtecs
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLLMM MPOAYKT MU HAXOAALLMMCA NO CChIKe

www.hilti.ru
B BwusyanbHasa NpoBepKa NpaBuUiibHOCTU YCTAHOBKH
3a6usHoOM aHkep HKV
TexHuyecKue AaHHbIe —_—
Twun ronoesbl BHyTpeHHss pesbba
Cnocob kpenneHus MpeaBaputensHoe KpennexHue
CocTtaB matepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM)
HCR
HanpaeneHue ycTaHOBKHU CreHbl, non highMo
Martepuan, KOppO3MOHHaA Cranb, oumHKoBaHHas Bero Bepou,
sawmTa Xonpoon
Moan6op aHkepa HKV
o Opiiag UEHIELE Auamerp e Iny6usa nocaakn LSy Pasmep Konuuectso Homep | Konuuectso Homep
nucaHve AnvuHa npUKpennaeMmoro OoTBEepPCTUA OoTBEpPCTUA aHKepa (h MM) 3aTAMKHU noa Knrou B ynakoeke apTukyna B ynakoeke apTukyna
(I, mm) martepuana (t, , Mm) (dy, Mm) (h,, mm) of (Hm)
HKV M8*30 30 - 10 33 30 8 - 100 00384966 500 384967
HKV M10%40 40 - 12 43 40 15 - 50 00384969 500 384970
HKV M12X50 50 - 15 54 50 35 - 25 00384971 250 384972
HKV M16%65 65 - 20 70 65 60 - 25 00384973 150 384974
TexHUUYEeCKHUe xapaKTepUCTUKU aAnAa aHkepa HKV
BasoBblit MaTepuan Beton = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduralmm)
Tun aHKepa HKV
Pa3smep aHkepa Mé6*25 M8*30 M10*30 M10*40 M12*50 M16*65
PeKkomMmeHayemana Harpy3Ka Ha BbIpbIB N, [kH] 2,0 2,8 2,8 4,3 6,0 12,6
PekomeHayeman Harpy3ka Ha cpes3 oo [KH] 2,9 4,9 5,7 6,3 10,5 19,3
Cmaran/pacTaHyTan 30Ha GeToHa:
MuHuManbHoOe KpaeBoe paccTofiHue i [MM] 140 105 105 140 175 230
MuHumansHOe oceBoe paccToaHue i [MM] 80 60 60 80 125 130
MuHumanbHana TonwmHa 6asosoro matepuana h_ [mm] 100 100 100 100 100 130

'min

402 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AHKepHafA TexXHUKa

3a6busHoi aHkep HKV R2

TexHUUYecKue AaHHbie

Twvn ronosbl BHyTpeHHssA peabba

Cnocob kpennexun

MpeaBaputensHoOe KpenneHue

CocTtaB maTtepuana

Cranb A2 (SS 304)

HanpaeneHue ycTaHOBKH CreHbl, non E A4
316
Martepuan, KOppO3MOHHaA HepsxaBsetolyas cranb
3aLI.|VITa Berton Hep:(::(;l:waﬁ
MNoa6op aHkepa HKV R2
o O6wan TonwuHa Ouametp Tny6una Fny6uHa nocagkm LTy Pasmep | Konuuectso Homep | Konnuectso Homep
nucaHve anvHal SnprkpenaiAemoro S (forespcTial Sorespcual St Lo e pir vl Rsatakn o i el e e e Srrvial || (B yniaKosKe! || apTikyna
(I, mm) | matepmana (t, mm) (d,, mm) (h,, mm) & (Hm)
HKV-R2 M8*30 30 - 10 33 30 7 - 100 423665 500 384967
HKV-R2 M10*40 40 - 12 43 40 15 - 50 423666 500 384970

MexaHn4yecKoe yCTaHOBO4YHOE YCTPOMCTEO ANA 3abuBHbIX aHKkepos HSD-M

TexHUYeCKH1e AaHHble ———— e
Tuvn MHCTpyMeHTa YcTtaHoBouHoe yctpoictso TE-C

HaumeHoBaHue YnakoBka Homep apTtukyna
YctaHoBouHoe ycTpoinctso HSD-M M6 1wr 243746
YcraHoBouHoe ycTpoincTteo HSD-M M8 1 wr 243748
YcTtaHoBouHoe ycTpoucteo HSD-M M10 1wr 243751
YctaHoBo4Hoe ycTporcTtBo HSD-M M12 1 wr 243752
YcTaHoBouHoe ycTpoiucteo HSD-M M12 1wr 401553
YcrtaHoBo4Hoe ycTtporcTtso HSD-M M16 1 wr 243753
YcraHoBouHoe ycTpoicteo HSD-M M20 1wr 243754

PyuHOe yCTaHOBO4YHOE YCTPOMCTEBO ANA 3abuBHbIX aHKepoe HSD-G

TexHu4YecKue AaHHbIe
Tun UHCTpyMeHTa

YCTaHOBOYHOE YCTPOWCTBO

HaumeHoBaHue Ana aHkepoB HKD/HKV Homep apTukyna
HSD-G M6x25 M6x25 243738
HSD-G M8x30 M8x25/ M8x30 243740
HSD-G M8x40 M8x40 243741*
HSD-G M10x30 M10x25/ M10x30 230935
HSD-G M10x40 M10x40 243742
HSD-G M12x25 M12x25 401552
HSD-G M12x50 M12x50 243743
HSD-G M16x65 M16x65 243744
HSD-G M20x80 M20x80 243745

* CneunanbHble CPOKM NOCTaBKM

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

403



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

HCA

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)

O6nacTv npuMmeHeHuA

B KpenexHble ckoObl ANA NOAAEPIKKN INIEMEHTOB, NOAHUMAEMbIX
BBEpX, U GOpMbl

B KpenneHue He NpeayCMOTPEHHbIX MPOEKTOM BPEMEHHbIX
31eMEeHTOB

B BpeMmeHHOe KpenieHWe YKOCHH onanybKu U ApYrX KOHCTPYKLM#

Mpeumywiecrtea

B CneuyunanbHaa KOHCTPYKUMA AnA MHOIFOKpaTtHOro UCnosb3oBaHUA
obecneuvBaert NPaKTMYHOE U SKOHOMUYHOE CPEeACTBO Kpenexa

B [pocrtoTta AEMOHTa)ka — B OTBEPCTUM OCTAETCA TOJbKO
Npy>X1Ha

B LllectvrpaHHas ronoska Ans yao6cTBa yCTaHOBKM
C NOMOLLbIO YAapHOro raikosepTa SIW 22T-A,
NMOO AMHAMOMETPUYECKOTO FraeyHOro Kitoya

B LllecturpaHHas ronoska Ana yao6CcTBa YCTaHOBKW C MOMOLLbIO

yaapHoro ramkosepta SIW 22T-A, nM6o AMHAMOMETPUYECKOTO
raeyHoro Kiwoua

AHKep coO cMmeHHOM npy)XuHomn HCA

TexHUUYecKue AaHHbIe

Twvun ronossbl

LLlecturpanHaa ronoska

Cnocob kpennexun

CkBO3HOE KpenneHue

CocrtaB MaTepuana

\

O

HCR
highMo

Berox

e ae SO E ]

Coors.

noMapHo#
GesonacHocTn

Bepcun,
ycroiiuugan
K KOPPO3HM

WHCTPYKUMM MOTYT pasnuuyatbCA AnA pasHbiX NPUMEHEHWH, Bceraa obpaliaitech
K MHCTPYKLMUAM, COMPOBOXKAAIOLLMM NPOAYKT UK HAXOAALLMMCA MO CChINKe
www.hilti.ru

Cranb, OUuHK. (MMH. 5 MKM)

HanpaBneHue yctaHOBKH

[MoTONOK, CTEHbI, NoN

MaTtepuan, KOppO3MOHHaA
3awura

Cranb, OUMHKOBaHHanA

Mon6op aHkepa HCA

Onucanune

Ankep HCA M16x90
CmeHHaA npyxuHa HCT M16

O6wan TonwmHa JIuameTp Tny6una

AnvHa NpUKPEennAemMoro OTBEpPCTUA | OTBEPCTUA

(I, mm) | marepuana (t,, mm) (dg> Mm) (h,, mm)
90 0..11 16 90

TexHUUYecKue xapaKTepucTUKU aHkepa HCA

Ba3oBbii maTepuan

Tun 1 paamep aHkepa

PekomeHayeman Harpyska Ha BbipbiB

PekomeHAyeman Harpy3ka Ha cpes

MuHumanbHoe oceBoe pacCToAHHe

MuHumanbHana TonwuHa 6asosoro matepuana

404

Beron

HCR
O{| | nighmo
\
Coors. Bepowa,
NOMapHOM ycToiuMBan
6€30MacHOCTH K KOPPOBHH
Iny6una nocaakn ':OMEHT Harp):)anaeg? A | Konnuecteo Homep
aHkepa (h,,mm) 2 ;::;‘)K" yrn(K::) B YNaKoBKe apTuKkyna
60 180 6,0 25 252014
- - - 100 255989
BetoH = C20/25 (no eBponeWckoi cepTudukaLlmm)
HCA M16x90
N, [kH] 6,9
V.. [kH] 19,4
Spn  [MM] 180
h [MMm] 120

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKep-wypynsl HUS

BasoBbie maTtepuanbl

B bBertoH (cxkatad 30Ha) @ \ o %

. EeTOH (paCTFI HyTa’:| 30Ha) Beron rasobeToH Kupnuy MycToTensii PacranyTan Mansie Coors. Mporpammtoe
p .

B TasobeToH e cona derona paccToRHMA  6esonacHoCTH PROFIS

B TonHoTenbin Kupnuy HCR Ad

highMo 316

O6nactv npumeHeHns

Bepons,  Hepaseiowan

B KpenneHune 6a30BbIX MIUT K CTANIbHOW WM METaNNTMYECKOM yoroiuean sepoun
NOBEPXHOCTH

B KpenneHue npoduns U Ap. METANNIOKOHCTPYKLMIA K BETOHY

B CobewmHble Kpennexua HUS 6

B KpenneHue nopyyHen, orparkaeHum

B BpeMeHHOe KpenneHue onanyoku

B CepwuitHoe KpenneHnue

MpeumyLyecTBa HUS-H 6

B B03MOXHOCTb YCTaHOBKW HEMOCPEACTBEHHO B 6a30BbIH
marepuan

B Bebicokan apHEKTMBHOCTb — MeHbLUE BYPEHUA U APYrUX
onepauui no CpaBHEHUIO C OObIYHBIMU aHKEPaMMU

B LllectrpaHHas ronosKa C npecc-Liaiboi Ang akkypaTHoro HUS3-H
BHELLHEro BUAa NPY CKBO3HOM KPEmneHuu = ]
B Opaobpenne ETA — Takke Ans 6eToHa ¢ TpeLmMHaMm
B OpobpeHo ETA C1 and ceMCMUYECKUX YCNOBHA
B Manble KpaeBble U MEXOCEBbIE PACCTOAHMA
B Bo03MOXHO MHOrOKpPaTHOe UCMOsNb30BaHUe HUS3-C
8 e ey e e = A
W N . W % e |
HUS3-HF -
_sf'_.t_.‘. — ._.‘ e
b
. N HUS-V . 3.
MHCTPYKUMW MOTYT pasnuyatbea And pasHbiX NPUMEHEHUH, BCEraa obpaliantech A e e e — l.ﬁ'
K MHCTPYKUMAM, CONMPOBOXAAKOLWKUM NMPOAYKT UK HAXOAALWMMCA NO CCblIKe T W o W v 4
www.hilti.ru v
HUS-HR
HUS-P
HUS-I

HUS-A
L4

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 405



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
AHKEepHaAa TexHUKa =111

PamHbin aHkep HUS

TexHUUYecKue AaHHbIe

Tun ronosbl Mnockan ronoska
Cnoco6 kpenneHun CKBo3HOe KpenneHue B VpeansHoe pelueHne AnA YyCTaHOBKU OKOHHbIX U ABEPHbIX
Cocrae maTtepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM) KOPOBOK
HanpaBneHue ycTaHOBKH TMoTONOK, CTeHBI, Non S g \Y, HCR

- rr=—-—71 [highMo m]
MoAxoauT ANA pacTAHYTOM Ja - \
30HbI 6eTOHa C AoN. TOUKamMK1 Beron Fasobeton Kprwi  Mycrotens#t  Pacrawyran  Bepou, Goors.  Mporpammos

Kupnuy Ha GETOH: i i

KpenneHuna ? sona Gerona KKOPPO3MM  Be3onacHocTH PROFIS

Moan6op ana aHkepa HUS

T ny6i H: H: H: H:
Onmcanme (:‘2:‘:: npb:;(a:):{r?:?:tioro OE::::::H m(’h'v,":::;)“szzﬁ;"i Ha/":g::z 'éae :::‘F::IB BE%E{%;: a§;i¥:;:pg :::)Tl,:/l(:p:: ::::::;:p:: . Kon-so Howmep
(i mm) (t,o MM) (dy; mm) u;pnu.:-l/r’asoﬁeron Gea bt ¢ TpewwHamu, kH ;H ’ nu:muue, kH KH ’ o

HUS 635 | 35 - 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 383047+
HUS 6*45 45 1 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 383048*
HUS 6*60 60 16 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 383049*
HUS 6*80 80 36 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 381401*
HUS 6¥100 | 100 56 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 381402*
HUS 6*120 | 120 76 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 381403*
HUS 6140 | 140 96 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 381404*
HUS 6160 | 160 116 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 381405*
HUS 6180 | 180 136 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 383050*
HUS 6200 | 200 156 6 34/44/64/64 1,0/1,6 0,5/0,5 0,2/0,4 0,1/0,4 0,2/0,3 100 383051*

*CneyuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE HPOopMaLmio y npeactasutens Hilti unu no Tenedony 8 800 700 52 52

TexHUUeCKHe XxapaKTepPUCTUKU AnA aHKepa HUS

BasoBbiit maTep1an BetoH = C20/25 (no eBponeicKoi cepTuduKaLmm)
Tun aHKepa HUS 6
I'ny6vHa nocanku aHkepa [MMm] 240
PeKkomeHayeman Harpy3Ka no BCEM HanpaBieHUAM Fo. [kH] 0,5
KpuTnueckoe kpaeBoe paccTofHue AnA paspyLUeHUA N0 KOHyCY c, [wmMm] 100
Kputuueckoe oceBoe paccTofHue ANA paspyLUEeHUA NO KOHYCY s, [vM] 200
MuHumansHaA TonwmHa 6a3oBoro matepuana how  [MM] h, +50 2100
Pa3mep nop knro4 T40
HUS-H 6 3
e,
TexHHUeCcK1e faHHble T TTTTT ~\ L
Twvn ronossbl LLlecturpaHHas ronoska «TOpPKC»
Cnoco6 KpenneHusa CKBO3HOE KpenneHue = \L HCR
CocTtaB matepuana Cranb, OUMHK. (MMH. 5 MKM) =T \ o % highMo
HanpaeneHue ycTaHOBKH TOTONOK, CTeHbI, non e o e evooem apwoii obaaneuons yoromuns
PaccToAHMA  BE30NacHoCTH PROFIS K KOPPO3MK
Mon6op ana aHkepa HUS-H 6
Ormcanme T | T e e | vveperim | saupenmmowot | asepa i v/ | samamor | PeMED | Komwiccro | Homep
(1, mm) cTtaHAa./ysenuy.1/ysennu.2 (dg, Mm) AeTanu, Mm YMeHbLU. 1/ymeHbLl.2 (Hm) HORKINON BlVIGKOBNE GPTHRY I
HUS-H 6*40/5/10 40 -/5/10 6 9 -/35/30 25 13 100 416735
HUS-H 6%60/5/25 60 -/5/25 6 9 -/55/35 25 13 100 416736
HUS-H 6*80/25/45 80 -/25/45 6 9 -/55/35 25 13 100 416737
HUS-H 6X100/45/65 100 -/45/65 6 9 -/55/35 25 13 100 416738
HUS-H 6*120/65/85 120 -/65/85 6 9 -/55/35 25 13 100 416739

406 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T OAnAa 3aameTok

TexHUUeCKHe XxapaKTepUCTUKKU anAa aHkepa HUS-H 6

BasoBbI MmaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduxaLmm)
Tun aHKepa HUS-H 6

PactanyTan 3oHa

3oHa 6eToHa Crkaran 30Ha 6eToHa

6eToHa
Fny6uHa nocaaku hon  [MM] 255
PekomeHayeman Harpy3Ka Ha BbipbIB N, [kH] 2,4 3,0/3,6
PekomeHayeman Harpy3ka Ha cpe3 V.. [kH] 6,0 6,0
Ao paspyenn no KOGy S v %
Ao paspyenin o Kowyey S bl =
"MuHMManbHoe KpaeBoe pacCTofAHUe Coin  [MM] 35
"MuHMManbHoe oceBoe paccTofHue S [MM] 35
MuHumanbHas TonwmHa 6asosoro matepuana h.. [Mv] 100
LuameTp OTBEPCTMA K NPUKPENNAEMON NNacTUHe d, [wv] 9

ECrM 3HaUeHnA HaXOAATCA B AManagoHe: s, < S < S UMM G < C < G pacyeTHble Harpy3K1 AOMKHBI ObiTb yMEHbLIEHb! (CM. PyKOBOACTBO MO aHKEPHOMY Kpenesky)

in in

AHKep ¢ BuHTOM HUS3-H 8/10/14

TexHUyecKue AaHHbIe

Twn ronoBbl LLlecturpaHHan ronoska
Cnocob kpenneHua CKBO3HOE KpenyeHne
CocTtaB matepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM) s (17
HanpaBneHue ycTaHOBKH MoTonok, cTeHsbl, non ﬁ (m] % hi';ﬁ,f}.o
TecTuposan/ono6peH ana Her Berw | fastern  Kwpna | Paomes | Mame \ Goors. Mporpammos _Beporm
anmasHoro Bypenus o Gosonaomotn PRORS Xuoppoum
Moan6op ana aHkepa HUS3-H 8
P Obuan | . Jhamere | mybusa | trybuanocamn | Mowenr sarmmun | Pawep | Konweorao Howep
U, vm) matepuana (t,,, Mm) () b, ) anKepa (h_,Mm) (Hm) oA Koy B ynaKoBKe apTukyna
HUS3-H 8x55 5/-/- 55 5/-/- 8 60 30 - 13 50 2079794
HUS3-H 8x65 15/5/- 65 15/5/- 8 60 30 - 13 50 2079795
HUS3-H 8x75 25/15/5 75 25/15/5 8 60 30 - 13 50 2079796
HUS3-H 8x85 35/25/15 85 35/25/15 8 60 30 - 13 50 2079797
HUS3-H 8x100 50/40/30 100 50/40/30 8 60 30 - 13 50 2079798
HUS3-H 8x120 70/60/50 120 70/60/50 8 60 30 - 13 50 2079799
HUS3-H 8x150 100/90/80 150 100/90/80 8 60 30 - 13 50 2079910
Moa6op ana aHkepa HUS3-H 10
Onvcane Ofuan | Tonumwa npupennmemoro | AWGMETP | tYOWe | ny6umanocamu | Mowewrsaawin | Paswep | Komweorso Howep
h ) martepuana (t,,, Mm) () (b, ) ankepa (h,,Mm) (Hm) oA Koy B ynaKoBKe apTukyna
HUS3-H 10x60 5/-/- 60 5/-/- 10 70 30 - 15 50 2079911
HUS3-H 10x70 15/-/- 70 15/-/- 10 70 30 - 15 50 2079912
HUS3-H 10x80 25/5/- 80 25/5/- 10 70 30 - 15 50 2079913
HUS3-H 10x90 35/15/5 90 35/15/5 10 70 30 - 15 50 2079914
HUS3-H 10x100 45/25/15 100 45/25/15 10 70 30 - 15 50 2079915
HUS3-H 10x110 55/35/25 110 55/35/25 10 70 30 - 15 50 2079916
HUS3-H 10x130 75/55/45 130 75/55/45 10 70 30 - 15 50 2079917
HUS3-H 10x150 95/75/65 150 95/75/65 10 70 30 - 15 25 2079918
HUS-H 10x200 115/130/140 200 115/130/140 10 70 30 - 15 25 368742
HUS-H 10x240 155/170/180 240 155/170/180 10 70 30 - 15 25 368743
HUS-H 10x280 195/210/220 280 195/210/220 10 70 30 - 15 25 368744

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 407



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

Mon6op ana aHkepa HUS3-H 14

o Obuan TonuwuHa npuKkpennAemoro BAVETED TnyGuna Tny6uHa nocagku MowmeHT Pa3smep Konuuecteo Homep
nucatine anuna martepuana (t, , Mmm) oTBEpCTUA OTBEPCTUA aHkepa (h_,mm) 3aTAXKHU (Hm) noa Knwoy B ynaKoeKe apTUKyn
(1, mm) i (d,, mm) (h,, mm) or PTHRYNA
HUS3-H 14x75 10/-/- 75 10/-/- 14 80 - - 21 16 2079921
HUS3-H 14x100 35/15/- 100 35/15/- 14 80 - - 21 16 2079922
HUS3-H 14x130 65/45/15 130 65/45/15 14 80 - - 21 16 2079923
HUS3-H 14x150 85/65/35 150 85/65/35 14 80 - - 21 16 2079924
AHKep ¢ BuHTOM HUS3-C
TexHUYecKue AaHHble " N \ ]
Tun ronosbl lonoBka Bnotai 5 F-
- - - - - - - &,
Cnocob KpenneHus CKBO3HOE KpenneHue
CocraB matepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM) = 7
> M~ HCR
HanpaeneHue yctaHOBKH TOTONOK, CTeHsl, non ——— \ o highMo
TectupoeaH/opo6pet ana Her Bwon | fucteon  Kapnw  Paomomm  Mawe  Coom  Npomewwos  Bepom
anmagHoro Bypenus o GosonamnotmPRORE Xnapponm
MNon6op ana aHkepa HUS3-C
S (;2:4:: Tom’:ll:::p:;;:n;;:::;::;mro :;l::;ns::ﬂ - .ﬂ:’:::;:’mﬁ (rl::‘:?a::;é:: :‘:::.‘;;:;:::ﬂa/ Momen:| Pasmep Konuuectso Howmep
(1, mm) cTana./yeenuu.1/ysenuu.2 (dg, mm) netanu, Mm yMeHbL.2 EaTARGRIET) (ELCEEE] BIVISKOBKE) SpEMKVIE
HUS3-C 8x65 15/-/- 65 8 60 30 13 50 2079931
HUS3-C 8x75 25/15/- 75 8 60 30 13 50 2079932
HUS3-C 8x85 35/25/15 85 8 60 30 13 50 2079933
HUS3-C 10x70 15/-/- 70 10 70 30 15 50 2079934
HUS3-C 10x90 35/15/- 90 10 70 30 15 50 2079935
HUS3-C 10x100 45/25/15 100 10 70 30 15 50 2079936
TexHUuecKue xapakTepucTuku ana aHkepos HUS3-H, HUS3-C
Ba3oBbIi maTepuan BetoH = C20/25 (no eBponercKomn cepTuduraumm)
Tun aHkepa HUS3-H, HUS3-C HUS3-H
Pasmep aHKepa 8 10 14
Fny6uHa ycTaHOBKM hom  [MM] 50 60 70 55 75 85 65 85 115
PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa:
PekomeHayeman Harpy3ka Ha BbIpbIB oo [KHI 2,9 4,3 5,7 4,6 7.7 9,4 5,9 9,3 15,1
PeKomeHAyeMan HarpysKka Ha cpes V.. [kH] 4,3 8,1 8,1 4,6 13,3 13,3 11,9 18,5 21,4
Ciaran 30Ha BeToHa:
Pekomengyeman Harpyaka HaBbipoie N [kH] 4,3 57 7,6 57 9,6 13,2 8.3 13 21,2
PeKomeHAyeMan HarpysKka Ha cpes V. [kH] 6,1 8,1 8,1 6,5 13,3 13,3 16,6 21,4 21,4
Caras/pacTaHyTan 30Ha GeToHa:
SddeKTrBHaR ryGuHa aHKepHoro h, [Mm] 40 46,4 54,9 41,6 58,6 67,1 49,3 66,3 91,8
KpenneHua
ALELERLGER VR LE h, [MM] 100 100 120 100 130 140 120 160 200
6asosoro matepuana
MuHHUManbHOe oceBoe paccTofHue Spn  [MM] 40 50 50 50 50 60 60 75 75
MuHHManbHoe KpaeBoe paccToaHMe G [Mv] 50 50 50 50 50 60 60 75 75
Kputhueckoe ocesoe paccTontue s, [mm] 120 140 170 130 180 202 150 200 280
ANA paspyLUeHHUA MO KOHYCY
KpuTHueckoe KpaeBoe paccTofH1e c.  [MM] 60 70 85 65 90 101 75 100 140

ANA paspyLUEeHUA MO KOHYCY

408

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52




AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AnAa 3ameTokK

YHUuBepcanbHbIi aHkep-wypyn HUS3-HF —

i N . St (e « 0
TexHUyeckue aaHHble L i 'l,
CocTaB maTtepuana Crasb, MHOTOC/ONHOE MOKPbLITUE = (17
> [~ —1
HanpaBsneHue ycTaHOBKH IMOTONOK, CTEHbI, Non v \ O
TectuposaH/onobpeH ana Oa Beron Fasoberon ke Pacrwyran  Mamwe Coora.  Mporpamurios
[l ] of
anmasHoro 6ypenus SO eectommn  Gosonanoon  PROFS

MNoa6op ana avkepa HUS3-HF

Obwan | T o p Duawetp | Fny6una nocaakn aukepa — E— — A

| e ) o | Clcrem | sepermonshs | (0, amoni | o ) | nonmos | symaoms | apmmyma
HUS3-HF 10x60 5/-/ 60 10 70 30 15 50 2079925
HUS3-HF 10x80 25/5/ 80 10 70 30 15 50 2079926
HUS3-HF 10x100 45/25/15 100 10 70 30 15 50 2079927
HUS3-HF 10x110 55/35/25 110 14 80 30 21 50 2079928
HUS3-HF 14x75 10/-/- 75 14 80 21 16 2079929
HUS3-HF 14x100 35/15/- 100 14 80 21 16 2079930
TexHUUYeCKHUe xapaKTepucTUKK ana aHkepa HUS3-HF
Ba3soBbIi maTepuan BetoHn = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKaLmm)
Twn aHkepa HUS3-HF
Pa3mep aHkepa 10 14
Fny6uHa yctaHOBKM hom  [MM] 55 75 85 65 85
PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa:
PekomeHayemasn Harpyska HaBbipbis N [kH] 12,8 Z1LA 26,3 16,5 25,8
PeKomeHayeman Harpy3Ka Ha cpes V. [kH] 12,8 25,7 25,7 33,1 47,3
Ciaran 30Ha 6eToHa:
PekomeHAyeMan Harpy3Ka Ha BbipbiB N, [kH] 15,9 26,6 36,8 23,2 36,2
PeKomeHayeman Harpy3Kka Ha cpes V. [kH] 18,0 25,7 25,7 46,4 47,3

YHUuBepcanbHbIM aHKkep-wypyn HUS-V PPN

A v - - w -
TexHUUYeCcKHUe AaHHble b
CocTtaB maTepuana Cralib, MHOTOC/IONHOE MOKPbITUE = V7
- [~ —1

HanpaeneHue ycTaHOBKHU MoTonok, cTeHsbl, non ya—— [ |
Tectuposan/ono6peH ana Her Berow | fasberon  Kepnws | Pacyran  Mame Coors. Mporpammos

Ha 6EeTOH: ] of
anmvasHoro 6ypeHm=| sona derona paccroHmA  6esonacHocTi PROFIS

MNoa6op ana aHkepa HUS-V

HUS-V 8x55 5/- 55 8 60 30 13 2079937
HUS-V 8x75 25/10 75 8 60 30 13 2079938
HUS-V 8x85 35/20 85 8 60 30 13 2079939
HUS-V 8x95 45/30 95 8 60 30 13 2079940
HUS-V 10x60 5/- 60 10 70 30 15 2079941
HUS-V 10x85 30/10 85 10 70 30 15 2079942
HUS-V 10x95 40/20 95 10 70 30 15 2079943
HUS-V 10x105 50/30 105 10 70 30 15 2079944

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 409



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

TexHUUeCKHe XxapaKTepPUCTUKU anA aHkepa HUS-V

BasoBbIit MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKamm)

Tun aHKepa HUS-V

Pa3mep aHkepa 8 10 8 10
Fny6uHa nocafkm how  [MM] 5 65 55 75
PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa:

PekomeHayeman Harpy3Ka Ha BbipbiB N [kH] 1,6 3,6 2,4 54
PekomeHayeman Harpy3Ka Ha cpes Viee [kH] 3,5 7,6 4,0 9,3

Caran 30Ha 6eToHa:
PekomeHayeman Harpy3Kka Ha BbipbIB Nee [kH] 3,6 6,3 3,6 6,8
PexomeHayeman Harpy3ka Ha cpe3 Ve [kH] 3,5 7,6 4 9,3

Cxaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:

A deKTBHAA rMy6rUHA aHKepPHOro h, Mm] 391 59.1 425 59,5
KpenneHus

MuHUManbHaa TonwuHa he, ] 100 110 100 130
6asoBoro marepuana

MuH1ManbHOe oceBoe pacCToAHUe Smin [Mm] 40 50 50 50
MuHuManbHoe KpaeBoe paccTofHUe Crin [Mm] 50 50 50 50
Kputuueckoe oceBoe pacctoaHue ana s, v 173 1773 1275 1785
paspyLUEHUA N0 KOHYCY

Kputuueckoe Kpaeeoe paccToaHue ana c v 587 887 63,8 893

paspyLUEeHUA N0 KOHYCY

AHKep ¢ BuHTOM HUS-HR

TexHUuyecKue AaHHbie

Tun ronosbl LLlecTurpaHHaA ronoska
Cocrae MaTepuana Cranb A4 (SS316) 5 V7

- i i Ad | N
HanpaeneHue yCTaHOBKH MOTONOK, CTeHsl, non 316 | 1 \ o %
Tectuposan/ono6peH ansa Her Beron Fasoberon Kupnwi  Hepwaseiowan  Pactanyran Mansie Coors.  Mporpammros
anma3sHoro 6ypenus ot oot e R i

Mon6op ana aHkepa HUS-HR

e | Tonuomerpmonmmoverseroare ) | | Ao | |t ocomer e () | paven | Konmieome. | pouepsormona
HUS-HR 6*35/5 35 -/5/- 6 -/30/- 13 50 290005
HUS-HR 6*45/15 45 -/15/- 6 -/30/- 13 50 290011
HUS-HR 6*60/5/30 60 5/30/- 6 55/30/- 13 50 290014
HUS-HR 6%70/15/40 70 15/40/- 6 55/30/- 13 50 290015
HUS-HR 8*55/5 55 -/-/5 8 -/-/50 13 25 290029
HUS-HR 8%65/5/15 65 -/5/15 8 -/60/50 13 25 290030
HUS-HR 8*75/15/25 75 -/15/25 8 -/60/50 13 25 290031
HUS-HR 8%85/5/25/35 85 5/25/35 8 80/60/50 13 25 290032
HUS-HR 8%95/15/35/45 95 15/35/45 8 80/60/50 13 20 290033
HUS-HR 8%105/25/45/55 105 25/45/55 8 80/60/50 13 20 290034
HUS-HR 10%65/5 65 -/-/5 10 -/-/60 15 25 290062
HUS-HR 10*75/5/15 75 -/5/15 10 -/70/60 15 25 290063
HUS-HR 10%85/15/25 85 -/15/25 10 -/70/60 15 25 290067
HUS-HR 10*95/5/25/35 95 5/25/35 10 90/70/60 15 25 290068
HUS-HR 10%105/15/35/45 105 15/35/45 10 90/70/60 15 25 290072
HUS-HR 10%115/25/45/55 115 25/45/55 10 90/70/60 15 25 290131
HUS-HR 10%*130/40/60/70 130 40/60/70 10 90/70/60 15 25 290161
HUS-HR 14*80/10 80 -/10/- 14 -/70/- 21 12 290181
HUS-HR 14*120/10/50 120 10/50/- 14 110/70/- 21 12 290182
HUS-HR 14¥135/25/65 135 25/65/- 14 110/70/- 21 12 290183

410 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHUUeCKHe XxapaKTepuCcTUKKU ana aHkepa HUS-HR

BasoBbIit MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTudukaLmm)

Tun aHKkepa HUS-HR

Pa3mep aHkepa 6 8 10 14 6 8 10 14
Iny6uHa nocaaku CraHg. rny6uHa nocanku YmeHbL. rny6uHa nocagku

PactaHyTan 30Ha 6eToHa:

) PeKomeHAyeMan HarpysKa Ha BbIpbiB N [kH] 1,7 4,8 6,3 9,9 o 2,4 3,6 48
PekomeHayeman Harpy3Ka Ha cpes Viee [kH] 7.8 12,4 15,7 27,3 = 11,0 13,6 12,9
Ciaran 30Ha 6eToHa:

) PeKomeHAyeMan Harpy3Kka Ha BbIpbiB N, [kH] 31 6,3 9,9 16,0 - 4,8 6,3 75
PekomeHayeman Harpy3sKka Ha cpes Viee [kH] 8,1 12,4 15,7 36,7 - 12,4 15,7 18,0

Ciaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa:

rny6y||-|a nocagku Nom [Mm] 55 80 90 110 - 60 70 70
MuHumanbHas TonwmHa 6asosoro h, (v 100 120 140 160 : 100 120 140
maTtepuana
2)

KpuTHueckoe Kpaeeoe paccTofHue .. v 675 % 128 155 ) 71 o7 04
ANA pa3pyLUEHUs MO KOHYCY
2)

Kputnueckoe ocesoe paccTofiHue s, v 135 192 256 310 : 141 194 187
ANA pa3pyLUeHUs MO KOHYCY
MuHUManbHoe KpaeBoe paccTofHUe Crin [Mv] 40 50 50 60 - 45 50 50
MuHUManbHoe oceBoe pacCcToAHUue Soin [MM] 40 50 50 60 - 45 50 50

" NMonpaBoyHbIi KOIPPULMEHT MO Harpyske anA 6etoHa knacca: C30/37 = 1,22; C40/50 = 1,41; C50/60 = 1,55
% Korna oceBoe pacCTofHue S = S M KpaeBoe pacctosHue ¢ = ¢ ., N (Fpynnbl) = N * HOMep rpynnkl aHkepa

AHKepbl ¢ BuHTOM HUS-P / HUS-1 / HUS-A

HUS-P
TexHUUYecKue AaHHble | E
Twvn ronossl Kpyrnas ronoska (HUS-P) 0 -
BHyTpeHHsnA peabba (HUS-I) =
C Hapy»Hoi pesbboit (HUS-A) j
Cnocob kpennexus CrBo3Hoe KpenneHue (HUS-P)
MpeasaputenbHoe kpennexue (HUS-I)
MpeansaputenbHoe kpennexue (HUS-A) HUS-I j
CocTtaB maTtepuana Cranb, OUMHK. (MMH. 5 MKM) l
-
HanpaeneHue yctaHOBKH Moronok, cTeHsl, non : | 4
MoaxoauT AnA pacTAHYTOMH Ha
30HbI 6eTOHa [+ HUS-A .'-' ==
e = = i
o coTeE, WS
-
HCR \v’
highMo | =g \ m
BeToH raszobetoH Kupnmy Bepcus, PactaHyTan Manble Coore. _ MporpamMmHoe
Kopmom T o tosonaonoem PROHS
MNoa6op aHkepos HUS-P / HUS-I / HUS-A
o @ T TonwmHa AnameTtp Tny6una Tny6una MomeHT Pasmep (EI I EEEs Homep
nucaHuve (l MM) npuKkpennAaemMoro OoTBepcTUfa OoTBepCcTUfa nocagku 3aTAMKHU noA Koy B ynaKkoBKe apTHKyna
’ marepuana (t , Mmm) (dgs Mm) (h,, Mm) aHkepa (h,,mm) (Hm)
AHkep-wypyn HUS-P 6*40/5 40 6 40 25 100 416745
Hacanka S-B TX30T (anA akkymynaTopHoro BuHToBepta SID 22-A) 10 258144
Ankep-wypyn HUS-I 6*35-M8/10 35 | 6 | 35 | | 25 | 100 416740
LLlecturpaHHana Hacagka S-NSD13L (ana akkymynaTopHoro BuHToBepTa SID 22-A) 318364
HUS-A 6*35 M8/18 35 - 6 45 35 25 13 100 416741
HUS-A 6*35 M10/21 35 - 6 45 35 25 13 100 416742
HUS-A 6*55 M8/18 55 - 6 65 55 25 13 100 416743
HUS-A 6X55 M10/21 65 - 6 65 55 25 13 100 416744

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 411



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

TexHUUeCKHe xapaKTepUCTUKKU anA aHkepoB HUS-P / HUS-I / HUS-A

BasoBbI MaTepuan Beton = C20/25 (no eBponeckoi cepTuduraLlmm)
Tun aHKepa HUS-P / HUS-I / HUS-A
PacTtaHyTana 30Ha 6eToHa:

PeKomeHAyeMan Harpy3ka Ha BbipbIB oo [KH] 2,4
PeKkomeHayeman Harpyska Ha cpes V. [kH] 6,0

Caran 30Ha 6eToHa:

PekomeHayeman Harpy3ska Ha BbIpbIB oo [KH] 3,0/3,6
PeKoMeHAyeMasn Harpy3ka Ha cpes oo [KH] 6,0
Cwaran/pacTaHyTan 30Ha 6eToHa:

I'ny6uHa nocaakm hom  MM] > 55
KpuTHueckoe KpaeBoe pacCTofHUE AN paspyLUEHUA N0 KOHYCY c, [vmm] 63
KpuTnueckoe oceBoe paccTofiHUe ANA paspyLUEHHUA MO KOHYCYy s, [mm] 126
"MuHMManbHoe KpaeBoe PacCToAHUE Crin  [MM] 35
"MuHMManbLHoe 0CeBoe PacCToAH1E Spn  [MM] 35
MuHUManbHanA TonWwMHa [Mm] 100

JluameTp OTBEPCTHA K MPUKPENSIAEeMON NnacTuHe d,  [mwv] 9

" ECNiv 3HaYeHMA HaXOAATCA B AManasoHe: s <SS <S_WU/MIM C < C < C_ pacyeTHble Harpy3ku AOMKHLI GbiTb yMeHbLUEH! (CM. PyKOBOACTBO MO aHKePHOMY Kpenesxy)

412 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

HAM

BasoBblie maTepuanbl
B bBeToH (Ckartaq 30Ha)
B KupnuuHaa knazka (MOnHOTENbIN KUpnuY)

O6nactu npumeHeHuns

B AHKep C BHYTPEHHei pesbboit Ana nobbix TBEPALIX 6a30BbIX H
marepvanos .

Mpeumyuiecrtea

MHCTPYKUMM MOTYT pasnuuaTtbCa AnA pasHbiX MPUMEHEHWI, Bceraa obpaliaitecs
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLLMM NPOAYKT UK HAXOAALMMCH MO CChINKe
www.hilti.ru

B VYcraHaBnuBaetca B Nt060K TBEPALIM 6a30BbIA MaTepuan

AHxkep HAM

TexHU4YecKHUe aaHHble

Twvn ronosbl BHyTpeHHsAnA peabba
Cnoco6 KpenneHuna [MpeasapuTenbHOE KpennexHue
HanpaeneHue yctaHOBKH lMoTonok, cTeHsl, non I~
[ —]
Marepuan, KOppo3MOHHanA Cranb, OUMHKOBaHHas
3awmTa ET e

Mon6op ana ankepa HAM

| Torapemesors | ity | oo | (et | Mowertsemn | e | omeen | Houep
HAM M6 60 10 12 65 30 10 10 100 305853
HAM M8 75 10 14 80 35 25 13 50 305854
HAM M10 85 20 16 90 43 45 17 25 305855
HAM M12 95 20 20 110 55 75 19 25 305856
HAM M6X50 ¢ 6ontom 60 10 12 65 30 10 10 100 305857
HAM M8X60 ¢ 6onTtom 75 10 14 80 35 25 13 50 305858
HAM M10X80 ¢ 6ontom 85 20 16 90 43 45 17 25 305859
HAM M12X90 c 6ontom 95 20 20 110 55 75 19 25 305860
TexHUUYeCKHUe xapaKTepUCTUKU AnA aHkepa HAM
BasoBbIit MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTudukalmm)
Tun aHkepa HAM
Pa3mep aHkepa M6x50 M8x60 M10x80 M12x90
Caran 30Ha 6eToHa:
PekomeHayeman Harpy3sKka Ha BbipbIB N, [kH] 4,0 4,8 5,8 8,7
PekomeHayemasn Harpy3sKka Ha cpes Vieo [kH] 4,6 8,4 13,3 19,3
A peKTBHAA rNy6HUHA aHKEPHOTO KPenseHUs h, [MM] 30 35 43 55

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 413



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKepHafAa TexHUuKa =T

HLC

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha) \ (m]
B KupnuuHaa knazka (MONHOTENbIA KUPMnY) Boron p— p— P

30Ha BeToHa NOXapHO#
GesonacHocTn

O6nactv npumeHeHus

B [MoAXoauT ANA LUMPOKOro NPUMEHEHUA — BPEMEHHBIA MOHTaX,
KpenneHue HeGONbLUMX YCTPOMCTB U T. A.

MpeumyLyecTBa

B PasHoo6pasve AnvHbI U pasMepoB 0BECNEUMBAET LUIMPOKOE
npUMeHeHue

B [peasapuTenbHO COOBPaHHbIN aHKep AN MPOCTOM M BbICTPOM

YCTaHOBKMH
B [loaxoaut and npMMeHeHUAa B Pas/IMyHbIX 6a30BbIX mMarepunanax
6naroﬂapﬂ NPUHLUMMY PaCKIUHUBAHUA MHCTPYKUMKM MOTYT pasnuuaTbCA ANA PasHbIX I'IpMMeHeHMﬁ, Bceraa of)pau.laﬁTer
K MIHCTPYKLUMAM, CONPOBOXXAAOLMM NPOAYKT UK HAXOAALWMMCA NO CCblSIKe

B WpaeanbHO NOAXOAUT AN CKBO3HOrO MOHTaXKa

B Jlerko yaansercs, naeanbHO NOAXOAUT ANA BPEMEHHbIX
KpenneHui

www.hilti.ru

B VYno6Has MapKUMpOBKa Ha r1ib3e C YKasaHMeM HeoBX0AMMOro HLC
avameTpa 6ypa =
HLC-H
HLC-L
HLC-SK

414 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKep-runb3a (C wecTurpaHHom ronosxkom) HLC - £v_,
TexHUUYeCcKue AaHHbie =
Twvn ronosbl LLlecturpaHHas ronoska
Cnocob kpennexus MpensapuTensHoe =
KpenneHue,CKBO3HOE KpenneHue - —— HCR
~—] O} | | highMo
CocTaB martepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM) \
Beton Cxaran Kupnmy Coors. Bepcun,
HanpaeneHue ycTaHOBKH MoTonok, cTeHsl, non sona Gerona nowapHoA  ycroiumgan
6€30MacCHOCTH K KOPPOSHM

Mon6op aHkepa HLC

GIIEETTD 0161:"':: TonwurHa NnpUKpennaemoro O'E’::M::fﬂ 0:’;‘;62:; I'ny6uHa nocaaku MomMeHT 3aTAMKH Pasmep Konuuecteo Homep

‘(::’ M) marepuana (t, , Mm) (do,pMM) (h‘,pMM) aHkepa (h ,mMm) (Hm), 6eToH/knpnnu | nop Kntou B YNaKoBKe apTukyna

HLC 6,560/40 65 40 6,5 30 16 5/2,5 8 100 385813
HLC 8%40/10 46 10 8 40 26 8/4 10 100 385814
HLC 8*55/25 61 25 8 40 26 8/4 10 100 385816
HLC 8X70/40 76 40 8 40 26 8/4 10 100 385817
HLC 8*85/55 91 55 8 40 26 8/4 10 100 385818
HLC 10%¥100/65 108 65 10 50 31 25/13 13 50 385824
HLC 10%50/15 58 15 10 50 31 25/13 13 50 385820
HLC 10%60/25 68 25 10 50 31 25/13 13 50 385822
HLC 10%80/45 88 45 10 50 31 25/13 13 50 385823
HLC 12X100/60 110 60 12 65 33 40/20 15 25 385829
HLC 12X55/15 65 15 12 65 33 40/20 15 50 385825*
HLC 12X75/35 85 35 12 65 33 40/20 15 50 385827
HLC 16X100/50 112 50 16 75 41 50/25 19 10 385831
HLC 16X140/90 152 90 16 75 41 50/25 19 10 385832
HLC 16%60/10 72 10 16 75 41 50/25 19 25 385830*
HLC 20%¥150/95 165 95 20 85 41 80/- 24 10 385835

*CneuyuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHOOPMaumio y npeacTasutensa Hilti unu no Tenedony 8 800 700 52 52

TexHUUeCKHe XxapaKTepPUCTUKU AnA aHKepa HLC

BasoBbiit maTepuan BetoH 2 C20/25 (no eBponeickoi cepTudukaLmm)

Tun aHkepa HLC

Pa3mep aHkepa 6,5 8 10 12 16 20
PekomeHayeMan Harpy3Ka Ha BbipbiB Nrec [kH] 0,8 1,4 1,8 2,9 4,0 5,3
PeKoMeHAyeMasn Harpy3ka Ha cpes V [KH] 1,3 2,8 3,5 5,7 7.9 7.9

Caras/pacTaHyTan 30Ha GeToHa:

KpuTHueckoe KpaeBoe paccTofH1e c [Mm] 30 50 60 65 80 80
ANA pa3pyLIeHUs MO KOHYCY cr
KpuTHueckoe oceBoe paccTofH1e s MM 60 100 120 130 160 160
ANA pa3pyLUeHUs MO KOHYCY cr
MuHuManbHaa TonwuHa 6asosoro matepuana N [Mm] 60 70 80 100 100 120

min

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 415



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHKep-runb3a (c wecTurpaHHom ronoskom) HLC-H

TexHuueckue AaHHbie

Twn ronossbl LLlecTurpaHHas ronoska
Cnocob kpenneHua MpeasapuTensHoe Kpennexue,
CKBO3HOE KpenneHue < " \ HCR
CocrtaB matepuana Cranb, OUMHK. Knacc NnpoyHocTH 8.8 [ ] Of| [highMo
(MMH. 5 MKM) \
HanpaBneHue ycTaHOBKH TMOTONOK, CTEHbI, NON peron v ﬁnf,fsgi;,ﬂ Moo
eaonachocTH K KOPPOSHI
Mon6op aHkepa HLC-H
o Obuwan T NPUKP ro LTS TnyGuna I'ny6uxa nocaaku MomeHT 3aTaKKKu Pasmep KonunuectBo Homep
nucaxne CHLLE) oTBEpCTHA OTBEPCTHA h, Hm), 6eToH/kupnnu | noa Kntou B YNaKoBKe apTuKyna
(I, mm) marepuana (t, , Mmm) (d,, wm) (h,, mm) aHkepa (h,mm) ( b p Ji yl PTUKY.
HLC-H 8*40/10 40 10 8 40 26 8/4 10 100 385836
HLC-H 8%565/25 55| 25 8 40 26 8/4 10 100 385838
HLC-H 8*70/40 70 40 8 40 26 8/4 10 100 385840
HLC-H 10*40/5 40 B 10 50 31 25/13 13 50 385841
HLC-H 10%60/25 60 25 10 50 31 25/13 13 50 385842
HLC-H 10*80/45 80 45 10 50 31 25/13 13 50 385845
HLC-H 10*100/65 100 65 10 50 31 25/13 13 50 385847
HLC-H 12*55/15 55! 15 12 65 33 40/20 17 50 385848
HLC-H 12X75/35 75 35 12 65 33 40/20 17 50 385849
HLC-H 12X100/60 100 60 12 65 33 40/20 17 25 385852
HLC-H 16*60/10 60 10 16 75 41 50/25 19 10 385853
HLC-H 16%X100/50 100 50 16 75 41 50/25 19 15 385854
HLC-H 16*140/90 140 90 16 75 41 50/25 19 10 385855
TexHUUeCKUe xapaKTepucTUKu ana aHkepa HLC-H
BasoBbI MaTepuan Beton = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKaLlmm)
Tun aHkepa HLC-H
Pa3smep aHkepa 8 10 12 16
PeKkomeHAyeman Harpy3ka Ha BbIpbIB N, [kH] 1,4 1,8 2,9 4,0
PekomeHAayeman Harpy3ka Ha cpes V. [KkH] 2,8 3,5 5,7 7,9
Caran/pacTAHyTan 30Ha 6eToHa:
KpuTtnuueckoe kpaeBoe pacctofHue c, [mm] 50 60 65 80
ANA paspyLUeHUA No KOHyCy
Kputuueckoe oceBoe paccrtoaHue s, [MM] 100 120 130 160
ANA paspyLUeHUA NO KOHyCy
MunumanbHan TonwmHa 6asosoro matepuana  h,.  [Vv] 70 80 100 100
AHKep-runb3a (C 3aKpyrneHHou ronosxkom) HLC-L
TexHU4ecKUe AaHHble -
Twn ronoesbl Kpyrnas ronoska
Cnocob kpennexus MpeasapuTensHoe _
kpennexne,CKBO3HOE KpemnneHne ~ - A HCR
CocTtaB matepuana Cranb, OUMHK. Knacc NpoYHocTH 8.8 — 0| | | highMo
(MUH. 5 MKM) \
HanpaBneHune ycTaHOBKH MoTonok, cTeHsbl, non e cova Gorona e ) noapol yorommaan
esonacocTH K KOpPOIWH
Mon6op aHkepa HLC-L
Obuian TonwuHa npuKpennaemoro Auamerp FnyGuna Iny6uHa nocagku MoMEeHT 3aTAMKH Pasmep Konuuecteo Homep
OnucaHue AnvuHa oTBepCcTUa oTBepCcTUA h H 6
(, mm) marepuana (t, , Mm) (d,, um) (h,, um) aHkepa (h,,mm) (Hm), 6eToH/kKMpNKUY | noA KN4 B yNaKoBKe apTuKkyna
HLC-L 10*50/15 50 15 10 58 31 25/13 - 50 385867
HLC-L 10*60/25 60 25 10 68 31 25/13 - 50 385868
HLC-L 10*80/45 80 45 10 88 31 25/13 - 50 385869
HLC-L 10*100/65 100 65 10 108 31 25/13 - 50 385870

416 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHUUYeCKHe XxapaKTepPUCTUKU AnA aHKepa HLC-L

BasoBbIit MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeickon cepTudmkaLmm)
Tun aHKkepa HLC-L

Pa3mep aHkepa 10

PeKomeHAyeMan Harpy3Kka Ha BbipbIB N, [kH] 1.8

PeKomeHAyeMan HarpysKka Ha cpes V. [KkH] 3,5

Cxaras/pactaHyTas 30Ha 6eToHa:

Kputuueckoe kpaeBoe paccrofHne

[ MM 60
ANA paspyLleHUA NO KOHyCY o vl
Kputuueckoe oceBoe paccTtoAHue g b 120
ANA paspyLleHUA No KOHyCY o MM
MuHuManbHas TonwuHa 6as3oBoro matepuana hy  [MM] 80

AHKep-runb3a (c noTamHou ronosxKkom) HLC-SK

TexHU4ecKue AaHHble —
Tun ronosbl MoTaiHanA ronoska
Cnocob kpennexus CKBO3HOE KpenneHue
CocrtaB marepuana Crarb, OUMHK. KNacc NPOYHOCTH 8.8 —

(MyH. 5 MKwm) S~ HCR
HanpaeneHue ycTaHOBKU TMOTONOK, CTeHsI, non — \ O{| [highMo
Martepuan, KOppO3MOHHaA Cranb, oUMHKOBaHHas Berto Craran Kuprs Coors. Beponn,

30Ha 6eToHa NOXapHO# yeToiumsan

3awmra GesonackooH K KOppOSWH

Moa6op aHkepa HLC-SK

G 0.;1161:‘:: TonwrHa npUKkpennaemMoro OE:::::EH 0::;?’2::“ Iny6una nocaaku MomeHT 3aTAKKHU Pasmep Konuuectso Homep
(I, mm) marepuana (t, , Mmm) (d,, mm) (h,, wm) aHkepa (h,,,mm) (Hm), 6eToH/kMpnKu | NoA KN4 | B ynakoske apTukyna

HLC-SK 6,5*45/20 45 20 6,5 30 16 5/2,5 - 100 385856
HLC-SK 6,5*65/40 65 40 6,5 30 16 5/2,5 - 100 385857
HLC-SK 6,5*85/60 85 60 6,5 30 16 5/2,5 - 100 385858
HLC-SK 8*60/25 60 25 8 40 26 8/4 - 100 385859
HLC-SK 8*75/40 75 40 8 40 26 8/4 - 100 385860
HLC-SK 8*90/55 90 55 8 40 26 8/4 - 100 385861
HLC-SK 10*45/5 45 5 10 50 31 25/13 - 50 385862
HLC-SK 10*85/45 85 45 10 50 31 25/13 - 50 385863
HLC-SK 10*105/65 105 65 10 50 31 25/13 - 50 385864
HLC-SK 10*130/95 130 95 10 50 31 25/13 - 25 385865
HLC-SK 12*80/35 80 35 12 65 33 40/20 - 50 385866
TexHUUYeCKHUe XxapaKTepUCTUKK Ana aHKkepa HLC-SK
BasoBbIt MaTepuan BetoH = C20/25 (no eBponeWckoi cepTuduKaLmm)
Tun aHKkepa HLC-SK
Pasmep aHkepa 6,5 8 10 12 16 20
PekomeHayeMas Harpy3Ka Ha BbipbiB N, [KkH] 0,8 1,4 1,8 2,9 4,0 5,3
PeKkomeHAyeMan Harpyska Ha cpes V. [KH] 13 2,8 3,5 5,7 7,9 739
Cxaran/pactaHyTas 30Ha 6eToHa:
e o w0 50 o o o o0
ﬁﬁ:‘;‘a‘l"’o‘;ﬁ;‘;‘:’:ﬁg:;:;”"“e s, [Mv] 60 100 120 130 160 160
MwuHumanbHan TonwmHa 6asosoro matepuana  h . [MM] 60 70 80 100 100 120

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 417



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

AHkep-knuH DBZ

BasoBble Matepuanbl TexHUyecKkue AaHHble
B betoH (C)‘KaTaﬂ 30Ha) Tun ronosbl lNnockana ronoBka
B BertoH (pacTtaHyTana 30Ha) Cnoco6 kpennexun CKBO3HOe KpenneHne
ObnacTtn npUMeHeHunA CocrtaB maTepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM)
B MoHTa)X NOABECHbIX KOHCprKLlVI[;I K YKene300eTOHHbIM HanpaBneHue ycTaHOBKH [NoTONOK, CTEHBI, NON
nepeKpbITUAM —
MoaxoauTt AnA pacTAHYTON Ha
MpeumywecTsa 30HbI BeToHa ¢
B [pocToi 1 BbICTPbIM CKBO3HOW MOHTaXK AOMONHUTENLHLIMK TOUKaMK
P P KpenneHusa

B YpapHoe pacKnuHWBaHWE C NOMOLLbIO MONOTKA
6e3 UCMONb30BaHWUA YCTAHOBOYHOIO YCTPOMCTBA

B HapexHan yctaHoBKa 6naroaaps NPOCTOH BU3yanbHOM
npoBepke

v 3
[~—
| GBIl

Beton PactanyTan Coore. Cepwiioe
0Maberona  nomapHow Kpennetme
GesonacHocTH

+

MHCTPYKUMM MOTYT pasnuuaTtbes AnA pasHblX NPUMEHEHUI, Bceraa obpatlaitecs
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLMM NPOAYKT UK HAXOAALUMMCH MO CCbiNKe
www.hilti.ru

Mon6op aHkepa DBZ

o OGuian T PUKP o Auamerp MwuH. rny6una Tny6uxa nocanku LS Pasmep | Konuuectso Homep
nucaHuve ANUWHa OTBEepCTUA 3aTAXKH
1, mm) marepuana (t, , mm) 1/2. (d., mm) oreepctus (h,, mm) aHkepa (h,,mm) (Hm) MOA KNKoY | B yNakoBKe apTukyna
, -
Ankep-knuH DBZ 6/35 40 35 6 40 32 - - 100 256311
Ankep-knux DBZ 6/4,5 70,5 4,5 6 55 32 - - 100 256312
TexHUUeCKHe XxapaKTepPUCTUKU AnA aHKepa HUS-A
BasoBbiit maTep1an BetoH 2 C20/25 (no eBponeickoi cepTuduKaLmm)
Tun aHkepa DBZ 6/4,5 DBZ 6/35
I'ny6uHa otBepcTua h,  [vmm] 40 55 70
TonwmHa npukpennaemMoro Mmatepuana o, [MM] 4,5 20st, <35 5st,, <20
PeKomeHayeman Harpyska no BCeM HanpasneHnam [KH] 1,4 1,4 1,4
(3 TOUKM KpenneHuA) =
PekomeHayeman Harpyska no BCEM HanpasneHuAM [KH] 16 1,6 16
(2 4 ToueK KpenneHua) ree
Kputnueckoe kpaeBoe pacctoaHue c, [Mm] 150 150 150
ANA pa3pyLUeHUsa MO KOHYCY
Kputnueckoe oceBoe pacctoaHue s, [Mm] 200 200 200
ANA pa3pyLUeHUs MO KOHYCY
MuHumanbHan TonwmHa 6asosoro matepuana h,, [MM] 80 80 100

418 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKepHafA TexXHUKa

AHKep-KpPIOK U aHKep-Konsuyo HA 8

BasoBblie maTepuanbl

TexHuyecKue AaHHbIe
B BertoH (c)xaTana 30Ha)

Tuvn ronossbl C netnei, C KPIOKOM
Bl BeToH (pacTaHyTan 30Ha)
Cnocob kpenneHus MpeaBapuTensHoe KpenneHue
ocTaB maTepvana Tab, OLMHK. (MUH. 5 MKM
O6nacTn npumeHeHUs c " C 5
B MOHTaX KOHCTPYKLMI K BETOHHBIM NepeKpPLITUAM, Hanpumep, a =
NOABECHLIX NOTONKOB U T. 4. anpasneHue ycraHoBKH OTOTIOK, CGTEHBI, TIon
MpeumywecTsa NI N HCR
B OKOHOMMA BPEMEHH W NIETKOe PACKIMHUBAHNE MOJSIOTKOM | ~——1 \ O{| | highMo

u Haﬂe)KHOCTb RS TAE) 6naronaps| nocneayroemy BetoH PacraHyTan Cxaran CepuiiHoe Coore. _ Bepcius,
PaCKIMHUBAHUIO 30Ha GeToHa 30Ha BeToHa

B OrHecTtoiKocTb knacca A B cotBetctBuu ¢ DIN4102

GegonacHocTh K KopposHH

HA 8 R1
f HA 8 H1
MHCTPYKUMKM MOTYT pasnuyaTtbca AnA pasHblX NPUMEHEHUI, Bceraa obpatlaitech
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLLMM NPOAYKT UM HAXOAALUMMCH MO CChINKe
www.hilti.ru
Mon6op aHkepos HA 8 R1 u HA 8 H1
Otiian TonwurHa NnpUKpennaemoro Auamerp MwuH. rny6una Tny6una nocaaku o] Pasmep Konunuectso Homep
G Eie GHLLE) martepuana (t,, mm) oreepcTua oteepctuA (h,, mm) aHkepa (h_,mm) SaTAmKu noa Knro4 B yNaKoBKe apTukyna
0, mm) 1 o (d,, um) p o pa (h,, (Hw) A y PTHKY.
AHKkep-kptok HA 8 H1 66 - 8 50 40< - - 100 57036
Ankep-konbuo HA 8 R1 66 - 8 50 40< - - 100 57059*
*CneuuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPOopMaumio y npeacTtasutens Hilti unu no Tenedony 8 800 700 52 52
TexHUUYeCKHUe xapaKTepuCTUKK ana aHkepos HA 8 R1 u HA 8 H1
Tvn aHKepa HA 8 R1
3oHa 6eToHa Ciwaran 30Ha 6eToHa PacTaHyTan 30Ha 6eToHa
PeKomeHaOBaHHaA HarpysKa N, [kH] 0,8 0,8
MuH1ManbHOe KpaeBoe PacCTOAHUE B yriy c, [wmMm] 200 200
MuHUManbLHOe KpaeBoe paccToAH1e c [vwv] 100 100
MuHUManbHOe oceBoe pacCcToAHUe s [mm] 150 150
MuHMManbHaA TonwmHa 6asoBoro Mmatepuana h  [MM] 100 100

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 419



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

MeTannuuyeckKkum pamMmHbii aHkep HT

BasoBbie maTepuansi TexHU4YeCcKHUe AaHHble
B bBeToH (C>xatan 30Ha) Twun ronosbl MoTaiHana ronoska, Mnockas ronoska
B BetoH (ra306eToH) Cnocob KpenneHus CKBO3HOE KpenmneH1e
B TlasobeToH
. CocraB matepuana Cranb, OLMHK., KNaCC NPOYHOCTH
B KvpnuyHana knagka (MyctoTenbii KUpnuu) 4.6 (MuH. 5 MKMm), JlucToBan cTanb,
B KupnuuHas Knaaka (NonHOTeNbIA KMpnuy) UMHKOBAHME METOAOM Cenaumupa,
. TONLLMHA NOKPLITUA NPUOA. 16 MKM
B HartypanbHbiii kameHb HanpaeneHue ycTaHOBKM TOTONOK, CTEHs!, Non
M Matepuan, Koppo3UOHHaA Craib, OUMHKOBaHHaS
3awuTa
O
i el \
BetoH Mycroteniit Kuprny Taso6eTon Coors.
KAPIMY NOXapHO#
©6esonacHocTn
MHCTPYKLUMKM MOTYT pasnuuaTtbea AnA pasHblX NPUMEHEHUI, Bceraa obpatlaitech
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAOLLMM MPOAYKT UK HAXOAALMMCA MO CChiNke
www.hilti.ru
Mon6op aHkepa HT
Obuwan TonwrHa npyKkpennaemoro Auawerp MuH. rny6una I'ny6uxa nocaakn R Pa3me Konuuecteo Howme;
OnucaHue ANUHa - BRKD OoTBepCcTUa aled Y el 3aTAMKHU P P
(1, mm) marepuana (t, , mm) 1/2 (d,, wm) oteepcTua (h,, mm) aHkepa (h ,mm) 1/2 (Hm) noa Knwoy B yNaKoBKe apTuKyna
HT 10/72 72 - 10 50 60 8/4 - 100 369263*
HT 10/92 92 - 10 50 60 8/4 - 100 369264*
HT 10/112 112 - 10 50 60 8/4 - 100 369265*
HT 10/132 132 - 10 50 60 8/4 - 100 369266*
HT 10/152 152 - 10 50 60 8/4 - 100 369267*
HT 10/182 182 - 10 50 60 8/4 - 100 369268*
HT 10/202 202 - 10 50 60 8/4 - 100 369269
*CneuuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPopmMaumio y npeactasutena Hilti unu no tenedony 8 800 700 52 52
TexHUUYeCKHUe xapaKTepUCTUKU aHkepa HT
Tun u pasmep aHkepa HT 8 HT 10
BeToH, f _ = 30 H/mm? N, [kH] 1,4 1,7
V., [kH] 0,5 0,5
raso6etoH, PP2 N, [kH] = 0,1
Vie  [KHI g 0,15
MonHoTenbli kupnuy, Mz 12 N.. [kH] 0,6 0,8
V.. [KkH] - 0,5
CHUnMKaTHBIM NONHOTENbIA Kupnud, KS 12 N, [kH] 0,6 0,8
V.. [KkH] - 0,5
CUnMKaTHBbIN NycToTenbii Kupnuu, KSL N, [kH] = 0,5
Vv [kH] - 0,15

3
S

420 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

MeTannuueckuin aHkep ana raso6eroHa HPD

BasoBbie maTepuanbi
B T[a3006eToH, NeHOBETOH, KepPaManUTOETOH

raso6eToH Coors.

O6nacTv npumeHeHus nowapiof

6esonacHocTH
B YcraHoBKa B ra3o0eToH AnA KpenneHnsa KOHAMLUOHEPOB,
BEHTUNATOPOB U APYroro 060pyAOBaHNUA U 3NEMEHTOB

B Kpennenue npodunei cuctemel MQ
B MoHTtaxx BOgonpoBoAaa, oborpesarteneit U BO3AyXxOBOAOB

LT

Mpeumyuiectea
| EbICTpaH yCTaHOBKa. Het HeOéXOLlVIMOCTVI B npeaBaputeibHOM
6ypeHMVI OTBEpPCTHUA — aHKep NPOCTO 3abuBaeTcA B raso6eToH
B [loxapoyctonunsoctb 120 MUHYT h
B BusyanbHbIi KOHTPOJIb KAYECTBa YCTaHOBKM MHCTPYKUMM MOTYT pasnuuartbena AnA pasHbiX NPUMEHEHUH, BCeraa obpalyaitech
. nOﬂXOﬂVIT ansa erI'IJ'IeHVIH CI'IpVIHKJ'IeprIX cucTtem :,(V\I:IVI-:I(VBLp”)t/iKrI:LMHM, conpoBOXXAaKLWKUM NPOAYKT UMM HaxoAAWwMMCA No CCblfike

Noanbop aHkepa HPD

T TonwuHa npukpennaemoro MuH. rny6una MomMmeHT 3aTAMKHU Harpy3ska Ha BbipbIB, Harpyska Ha cpes, Pasmep Konuuecteo Homep
marepuana (t,,, mm) 1/2 oreepctua (h,, Mmm) (Hm) N, (kH) N, (kH) noa Knroy B YNnaKoBKe apTuKyna

HPD M6/10 10 mm 70 3 0.21 0.21 10 25 373474*
HPD M6/30 30 Mm 70 3 0.21 0.21 10 25 373475*
HPD M8/10 10 mm 70 5 0.31 0.31 13 25 373476*
HPD M8/20 20 Mmm 70 5 0.31 0.31 13 25 373477
HPD M10/10 10 Mm 70 8 0.36 0.36 17 25 373478
HPD M10/30 30 mm 70 8 0.36 0.36 17 25 373479

*CneuuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPOopMaumio y npeactasutena Hilti unu no Tenepony 8 800 700 52 52

Py4uHoe ycTaHoBOo4YHOe ycTpomncTteo HPE-G —

HaumeHoBaHue KonuuecTBo B ynakoske Homep apTukyna
YcrtaHoBou4Hoe yctponctso HPE-G 6/10 1 wr 373484*
YcrtaHoBouHoe ycTpoincTteo HPE-G 6/30 1 wr 373486
YcTtaHoBou4Hoe yctponctso HPE-G 8/10 1 wr 373488
YcraHoBouHoe ycTpoircTteo HPE-G 8/20 1 wr 373490*
YctaHoBouHoe ycTponcteo HPE-G 10/10 1 wr 373492*
YcTtaHoBouHoe ycTtpoucteo HPE-G 10/30 1 wr 373494*

*CneuuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPOPMaLmio y npeactasutena Hilti unu no tenedony 8 800 700 52 52

MexaHu4yecKkoe yCTaHOBO4YHOE YCTPOMCTEO i
HPE-M (TE-C, SDS-plus) )

HaumeHoBaHue KonuuecTBo B ynakoske Homep apTukyna
YcrtaHoBou4Hoe yctponctso HPE-M 6/10 1wr 373485
YcTtaHoBouHoe ycTpoircteo HPE-M 6/30 1 wr 373487*
YcrtaHoBou4Hoe yctponctso HPE-M 8/10 1 wr 373489*
YctaHoBouHoe ycTpoicTteo HPE-M 8/20 1 wr 373491*
YcTtaHoBouHoe ycTpoircteo HPE-M 10/10 1wr 373493*
YctaHoBouHoe ycTpoincteo HPE-M 10/30 1 wr 373495*

*CneuuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPOpMaLmio y npeacTasutena Hilti unu no tenepony 8 800 700 52 52

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 421



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T

AHKEepHaAa TexXHMKa

AHKep AnA runcokKkapTtoHa (6es wypyna) HHD

¥
TR TR
Basosble maTepuansl TexHUUYeCcKue AaHHbIe
B vncokapToH Tun ronosbl BHyTpeHHas peabba
B KvpnuunHaa knagka (mycToTenbld KUpnuy) Cnoco6 Kpennenma TPeABAPHTEIIEHOB KPETIGHHE
O6nactv npumeHeHns CocTaB matepuana Cranb, OLMHKOBaHHAS
B KpenneHne onopHbIx pam, AePeBAHHBIX KAPKACOB ANA Nerkow
OMOPHOW KNaaKK, pacalHbIX naHenen HCR
H  MOHTa)XX OKOHHbIX 1 ABEPHLIX pam | | | nighMo
runcokaptoH Bepcua,
MpeumywiectBa N cronman

K KOPpPO3UM

B 3proHoMMYHOE YCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO AJIA aHKEPOB
avametpom ot M4 ao M8

B [pocTan 1 GbicTpan yCTaHOBKa C MOMOLLLK YCTaHOBOYHOMO
yctpoiictea HHD-S

4 °
o ¥

MHCTPYKUMM MOTYT pasnuuatbes AnA pasHblX NPUMEHEHWI, Bceraa obpalyanTtech
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAKOLMM MPOAYKT UK HAXOAALLMMCA MO CChIIKE
www.hilti.ru

YcTtaHoBouHoe yctponcteo HHD-S

HanmeHoBaHue Homep apTtukyna

YcraHoBouHoe ycTpoincTtso HHD-SZ2 332076

Noa6op aHkepa HHD

HaumeHoBaHue Pasmep AnuHa Y Homep apTukyna
HHD M5/8X38 M5 38 Mm 100 wr 369308
HHD M5/12X52 M5 52 mm 50 wr 369307
HHD M6/9X38 M6 38 mm 100 wr 371859

TexHUUYeCKHUe xapaKTepucTUKK anAa aHkepa HHD

Tun u pasmep aHkepa M4 M5 M6 M8
TMycToTensii KUPNKY, TONLWMHA 20 MM N, [kH] 0,1 - - -
Ve [kH] 0,3 - ) i
TuncokapToH, TonwuHa 10 MM N, [KkH] 0,2 0,2 0,2 0,2
V. [kH] 05 0,5 0,5 0,5
TMNCOKapTOH, TONWMHA 12,5 MM N, [KkH] 0,2 0,2 0,2 0,2
V. [kH] 0,5 0,5 0,5 0,5
FMncokapToH, TonwuHa 2*12,5 mm N [KH] = 0,4 0,3 0,4
V.. [kH] - 1 09 1
ApPMUPOBaHHBIN FMNCOKapTOH, TonwuHa 10 MmN [kH] 0,2 0,3 0,25 0,4
V.. [kH] 0,5 0,6 0,8 0,9

3

422 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T

AHKEepHaAa TexXHMKa

CamoHapesaroLmMmn aHKep AnA rmncokaproHa HSP

Ba3oBble maTepuansbl
B T[vncokapToH

O6nacTtv npumeHeHus

B Bogonposoa

B BHyTpeHHMe OTAENOUYHbIE PaBOoThI
B OnekTPOMOHTaX

MpeumywiecTea

B BbINOJHEH B BUAE «aKymnbero 3y6a» A5 TOYHOro
NO3ULMOHUPOBAHUSA U BBICTPON YCTAHOBKM

B CamoHapesaHue pesbObl
B [octyneH ¢ unu 6e3 wypyna N28 x 1-3/16”

AHkep HSP

TexHuUyeckue AaHHbIe

Twvn ronosbl BHyTpeHHsAA pesbba

Cnocob kpenneHua MpeaBapuTensHoOe KpennexHe

CoctaB MaTtepuana LIMHK, nuTbe

HanpaBneHue ycTaHOBKH [MoTonokK, cTeHsl, non

MNoa6op aHkepa HSP

HaumeHoBaHnue
AHkep HSP
Hacapka D-B PH2 HSP

KpenexHbiii 35IeMeHT U3 Hep)XXaBeroLiemn

marTepvanos IDMR

TexHUuecKUe gaHHble

Tun aHkepa Hepxarens yrenneHus

Cnocob kpennexuna CKBO3HOE KpenneHue

CocTaB maTtepuana Cranb A2 (SS 304)

TUncoKkapToH

MHCTPYKUMM MOTYT pasnuuaTtbea AnA pasHblX NPUMEHEHUI, Bceraa obpatlaitech
K UHCTPYKLMAM, CONPOBOXKAAIOLMM MPOAYKT MK HAXOAALLMMCA MO CCbINKe
www.hilti.ru

OnuHa aHkepa YnakoBka

Howmep apTtukyna
39 Mm 100 wr 332682
332688

cTanm AnAa N3oNMALMOHHbIX

HanpaeneHue ycTaHOBKU MoTONOK, CTEHbI, Non

Martepuan, KOppO3MOHHaA HepyxaBetoLlasa cranb

A2

= STEE
- - \

Beron Craran Mycrorensiit Kprina Vsonsuma Coors. Hepiaseiowasn
30Ha BeToHa Kupnuy NoXapHow BepcHA

3awuTta 6esonacHocTi
Mon6op aHkepa IDMR
G 06w,aan T PUKP ro on":M:Tp Mu. rny6una Iny6uHa nocagku MomeHT Pasmep KonuuecTteo Homep
nucaHu ﬂ"::l) marepuana (t, mm) 1(': pm;;m aHkepa (h,,mm) 3atAXKu (Hvm) | non knrou B YNaKoBKe apTukyna
, o»
IDMR 6/9 140 90 8 50 - - 250 65788

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

423



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKepHafA TexXHUKa =T

MeTannmueckKkun aHkep AJIA N3OJIALIMOHHBbIX maTtepuwanos IDMS

- R T
s b

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)
B KvpnuyHana knagka (myctoTenbii Kupnuu)
B Kupnuunaa knagka (MONHOTENbIA KMPMnY)

O6nactv npumeHeHuns

B OrHecTolKKe KpenexHble anemMeHTbl AnAa U30NALMOHHbIX

|l-..-'- 7

TexHUuyecKHue AaHHble
Tun aHKkepa

Hepxatenb ytennexua

Cnocob kpennexua

CKBO3HOE KpenneHue

CocrtaB maTepuana

Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM)

HanpaeneHue ycTaHOBKH

MoTONOK, CTeHbl, Non

Martepuan, Koppo3uoHHas

Cranb, OyMHKOBaHHanA

mMarepuanos

3awuTa

MpeumyLyecTBa g

B OrHecTonKui KpenexHbli 3NMEMEHT ANA M30NALMOHHBIX o hi:ﬁ,ao
mMartepuanos ToLWMHON Ao 150 Mm e - \

B [lpocTas yCTaHOBKA C MOMOLLbI0 MONOTKA Boron - Tyerorenel Kb ooy

B [1na MArKoro M30iALMOHHOrO Matepurana npeaycMoTPEHbI e cppon

AONONHUTENIbHbIE LUMPOKOMNOJble NNaCTUHbI

D

WHCTPYKLMM MOTYT pasnuuatbCa AnA pasHbiX NPUMEHEHWH, Bceraa obpallantech
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLLUMM NPOAYKT UK HAXOAALMMCA MO CChINKe
www.hilti.ru

Mon6op aHkepa IDMS

CLIEITE (::1:‘:: T PUKP ro OE::::::H M::;;zs::a Tny6usa nocaakn MomenT Pasmep Konuuectso Homep
(1, mm) marepuana (t,, mm) (d,, mm) (h,, M) aHkepa (h,,mm) 3aTAxku (Hm) | non knrou B ynaKoBKe apTukyna

IDMS 0/3 80 30 8 60 50 - - 250 65752*
IDMS 3/6 110 60 8 60 50 - - 250 65753*
IDMS 6/9 140 90 8 60 50 - - 250 65754*
IDMS 9/12 170 120 8 60 50 - - 150 65725*
IDMS 12/15 200 150 8 60 50 - - 150 45358*
WUsonAuyuoHHan waiba IDMS-T gauameTp 80 mm 250 65759*
*CneuuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPOpMaumto y npeactasutena Hilti unv no Tenepony 8 800 700 52 52
TexHUUYeCKHe xapaKTepUCTUKU Ana aHkepa IDMS
Tun aHKepa IDMS
BeToH 2 C16/20 N, [kH] 0.1
MonHoTeNbIM MUHAHHBIM Kupnud, Mz 20 - 1,8 - NF N, [kHI 01
CunuKartHbIi Kupnuy, KS 12 - -1,6 - 2DF N,  [kH] 0,1
MycToTensii FUHAHHLIA Kupnuy, Hiz - 12 - 0,8 - 6DF N,  [kH] 0,04
MycToTensii cunukatHbIn kupnud, KSL - 12 - 1,4 - 3DF N,  [kH] 0,04
MuHUManbHoe KpaeBoe paccTofaHue Con  [MM] 100
MuHuManbHoe oceBoe paccTofAHUe Sy [MM] 100
MuHumanbHan TonwuHa 6asosoro matepuana h  [MM] 100

424 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

KpeneXHbI 3JIeMeHT AJIA USOJNIALMOHHBbIX MmaTepuvanos I1Z

BasoBble maTepuansbl
B bBertoH (cxatana 30Ha)
B KupnuyHana knagka (myctoTenbli Kupnuu)
B KupnuuHaa knaaka (NONHOTENbIA KUpnuy) sota Gerora e

(s
)

Beton Covarasn Knprms Nyctotensin

O6nacTv npumeHeHus

B KpenneHue M30nALMOHHBIX MaTepuanos, Hanpumep,
32 06MLIOBKOM HECYLLMX CTEH, a TaKXKE TEMNONU30NALMA
LIOKOJMbHBIX NOMELLEHN

Mpeumyuiectea
B BuicTpas ycTaHOBKA C MOMOLLbH 0OLIYHOrO MONIOTKA

B BO03MOXHOCTb MCMOJSIb30BAHUA HA BCEX pacnpoCTpaHeHHbIX
6a30BbIX mMarepuanax

Aop
=)

MHCTPYKLUMM MOTYT pasnuuaTbea AN pasHbiX NPUMEHEHUH, BCeraa obpatyaitech
B HeT HEO6XOAMMOCTH OUMCTKN aHKEPHOTO OTBEPCTHA K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXKAAIOLLMM MPOAYKT UM HAXOAALLMMCA MO CChINKe
www.hilti.ru

TexHUUYeCcKHUe AaHHble

Tun aHKepa AHKep C reosaem/WwtmdTom
Cnocob KpenneHus CKBO3HOE KpenneH1e
CocrtaB matepuana CTeprKeHb: NONMMNPONUIEH,

pacLUMPAIOLLMUIACA CTEPIKEHD:
nonMamua ¢ apMMpoBaHUeM

BONIOKHOM
HanpaBneHne YCTaHOBKH [MoTonok, cTeHel, non
Monb6op aHkepa I1Z
GG ?3:":: p Tf oo ro o:sepc'::ﬂ M:-:B';;Zf::a I'ny6una nocaakm MomeHT Pasmep Konuuecteo Homep
(1, mm) marepuana (@) ) (h., mm) aHkepa (h_,mm) 1/2. 3arAmKu (Hw) MOA KNKOY | B ynakoBke apTuKkyna
(t;,o Mm) 1/2. o 1
1Z 8X70 70 0-40 8 50 30 - - 250 378160*
1Z 8%90 90 20-60 8 50 30 - - 250 378161*
1Z 8*110 110 40-80 8 50 30 - - 200 378162
1Z 8¥130 130 60-100 8 50 30 - - 200 378163*
1Z 8¥150 150 80-120 8 50 30 - - 150 378164
1Z 8*170 170 100-140 8 50 30 - - 150 378165
1Z 8¥190 190 120-160 8 50 30 - - 100 378166
1Z 8¥210 210 140-180 8 50 30 - - 100 378167
UsonauuoHHas waiba IZ-T gnametp 90 mm 250 285627

*CneyuanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHPopMaLmio y npeacTtasutens Hilti unu no Tenedony 8 800 700 52 52

TexHUUeCKHe XxapaKTePUCTUKU ANA aHKepa I1Z

Tun aHKepa 1z
BeToH = C16/20 N [KH] 0,2
MonHoTenbIM MUHAHHBIA Kpnuy, Mz 12 - 2,0 N, [kH] 0,2
CunuKaTtHbI Kupnnd, KS 12 -1,8 N, [KH] 0,2
MycToTensli rMuUHAHHBIA Kupnuy, Hiz - 12 - 1,0 N, [KH] 0,13
MycToTensit cunukatHblid kupnud, KSL - 12 - 1,4 N, [kH] 0,17
MuHUManbHoe KpaeBoe paccTOAHUe Crn  [MM] 100
MuHHUManbHOe OceBoe pacCTOAHUE Sy [MM] 100
MuHumanbHas TonwmHa 6asosoro matepuana hw  [MM] 100

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 425



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

KpeneXHbI 351IeMeHT AJIf USOJNIALMOHHBIX maTepuanos I1Z-S

BasoBble maTepuansbl
B BertoH (cxxatana 30Ha)
B KupnuyHana knagka (myctoTenbli Kupnuu)

BeToH Craran Kupruy MycroTensii
B KupnuuHaAa knaaka (NoNHOTENbIA KUpnuy) sota Gerora e

(s

O6nacTu npuMeHeHus

B KpenneHue M30nALMOHHBIX Marepuanos, Hanpumep,
32 06IMLIOBKOM HECYLLMX CTEH, a TaKXKE TEMNOU3oNALMA
LIOKOJIbHBIX NOMELLIEHN

Mpeumyuiectea .
B YmMeHblueHHas rybuHa nocaaku i t
Bl BbICOKME Harpysku
B Hannune TexHU4ECKON AOKYMEHTaLH MHCTPYKUMM MOTYT pasnuuaTbCa AnA pasHbIX NIPUMEHeHHIA, Bceraa obpatuaittecs
B BbICOKOKAYeCTBEHHbLIM MaTepuas M3roToBneHUsa K MHCTPYKLMAM, CONMPOBOXAAIOLLMM MPOAYKT UM HAXOAALLMMCH MO CChIIKE
B [oaxoauTt And 3aaHui NoBoN BbICOTHOCTH www.hilti.ru
B CooTBeTCTBYET NOXapHbLIM TPeBOBaHUAM
B Mertannuueckuin pacnopHbIi SNEMEHT A9 HAAEXKHOrO U
KOM®OPTHOrO MOHTaXa
TexHUUYeCcKHUe AaHHble
Tun aHkepa AHKep C rBo3aem/WwTudTom
Cnocob Kpennexus CKBO3HOE KpenneHue
CocrtaB marepuana CTeprKeHb: NONMMPONUIEH,
PaCLUMPAOLLMIACA CTEPIKEHD:
nonuamma ¢ apMMpOBaHUEM
BOJIOKHOM
HanpaeneHue ycTaHOBKHU Motonok, creHsl, non
Mon6op aHkepa I1Z-S
Mmnb3a aobena (Mm) FEEEL
3NeMeHT (MMm)
Makc. TonwmHa ny6una Hunametp
Tun arobena ApTtnkyn Harpyaia, yn. nNpUKpennaeMmoro Fny6utia YCTaHOBKU Hvamerp  fimra L, Tapenb4yaroro Anamerp Anuria
KH otsepctua (h,) d__, (Mwv) (Mm) d, (Mm) Lp, (Mm)
marepuana (t,, MM) 1 aHkepa (h, ) nom anemenTa D, (Mm)
1Z-S 10x80 2082363 0,24 1000 50 50 MM 30 MM 10 80 60 5 80
1Z-S10x100 2082364 0,24 1000 70 50 MM 30 Mm 10 100 60 5 100
1Z-S10x120 2082365 0,24 1000 90 50 MM 30 Mm 10 120 60 5 120
1IZ-S10x140 2082366 0,24 1000 110 50 MM 30 Mm 10 140 60 5 140
1Z-S10x160 2082367 0,24 500 130 50 MM 30 Mm 10 160 60 5 160
IZ-S10x180 2082368 0,24 500 150 50 MM 30 MM 10 180 60 5 180
IZ-S10x220 2082369 0,24 400 170 80 MM 50 MM 10 220 60 5 220
1Z-S10x260 2082400 0,24 400 210 80 MM 50 MM 10 260 60 5 260
IZ-S10x300 2082401 0,24 400 250 80 MM 50 MM 10 300 60 5 300

426 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKepHafA TexXHUKa

BasoBblie maTepuanbl

B bBeToH (Ckartaq 30Ha) a
\ L
B asobeToH Beton PactaHyTan Coors. Beton HarypansHsiii Kuprinu Myctotensih  FasoBeton
30Ha GeToHa NOXapHO# KameHb. KuApnuy
B [lycTotensie NAuTLI NEPEKPbLITUA besonaciocTn
B bBeToH (pacTAHyTan 30Ha) ._
B Kepamanto6eToH
B KupnuyHana knagka (myctoTenblt Kupnuu)
B KvpnuyHana knagka (MOMHOTENbIA KMpnnY)

O6nactv npuMmeHeHua
B MOHTaX KPOHLUTEAHOB BEHTUIMPYEMBIX pacanos

B TunuyHble 06NacT¥ NPUMEHEHUA ANA NPOU3BOAUTENEN
METaNNOKOHCTPYKLMA, TAKME KaK MOHTa)K Nepui, OKOHHbIX
PELLETOK, OrPaXKAEHWI, NapaneToB U T. 4.

MHCTPYKLUMW MOTYT pasnuuatbea AnA pasHbiX NPUMEHeHUi, BCeraa obpaliaitech
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOMXAAIOLLMM MPOAYKT UM HAXOAALUMCA MO CChiKe

www.hilti.ru
MpeumywiecTea
B [wbkas rny6uHa nocaaku (AonyctumMbli AnanasoH 50-70 Mm)
— nAaeanbHbl aHKep ANA LWMPOKOro AWanasoHa NpUMeHEeHUs HRD-H

npaKTUYeckn ana Bcex 6a3oBbix Matepuanos
B [puroaeH Ana MOHTaXka M3aenvi TonwwmHon Ao 150 mm (anvHa
aHKkepa Bapbupyetca oT 60 mm A0 200 Mm) HRD-HF
B WsrotaBnvBaertcA U3 4 pasnuyHbIX Matepuanos AnA NPUMEHEHNUA
BO BCEX KOPPO3UOHHBIX Cpeaax
B C npensaputenbHoi cOOpKoi AnA obneryeHna padoTsl HRD-HR
1 NOBbILLEHWA KayecTBa KpenieHus

HRD-HR2

NMpevimyLwjecTBa

* YMeHbLUEHHaA Fﬂy6MHa nocaaku HRD-KR2

* BbICOKME Harpysku . o
¢ Hanuune TeXHUYECKON AOKYMEHTaLmum
¢ BbICOKOKaUeCTBEHHOE Chipbe HRD-P

* BeicTpan ycraHoska w

¢ MoaxoauT Ang saaHui nodoi HRD-PR2

BbICOTHOCTH .
* COOTBETCTBYET NOXKAPHLIM TPEBOBaHWAM M

HRD-C
Oco6eHHOCTH
HRD-CR
* BLICTPLIN, NErKUIA U HAAEXHBIN MOHTaXK
¢ YMeHbLUEHHasn rnyéuHa nocaaku
HRD-CR2

NpKU COXPaHeHUn BLICOKUX Harpy3oK
* MeTtannMueckui pacnopHbl dNEeMeEHT
AnA HaAeXXHOro U1 KOMGOPTHOIro HRD-UGS 14 U

HRD-UGT 14

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 427



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKepHaﬂ TEeEXHUKa HILTI
PamMHBbIN aHKep C ecTurpaHHom ronoexkom HRD-H w__%

TexHUuyecKue fgaHHble

Twun ronoesbl LLlecturpaHHas ronoeka = v =
- - | ~~==—| HCR =
Cnocob kpennexus CKBO3HOE KpenneHue [g—==—7" | highMo
- el
CocTtaB matepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM), Beton PactaHyTan Bepown, Beron HarypansHsii Kupruy Mycrorensin  Tasoberon
n 30Ha BeToHa yeTonunBan KameHs KApnMY
onMamua K KOPpOSHM

Mon6op aHkepa HRD-H

O6wan TonwuHa Ouametp | MuH. ry6una MomeHT | Pasmep
OnucaHue AnvuHa npUKpennaeMmoro OTBEpPCTHUA OTBEpPCTHUA arnye6uauahnocan1|(v; 3aTAMKHU non KOJWI:GOCTBO al Homeg
(I, mm) | matepuana (t,, mm) 1/2. | (d,, mm) (h,, Mm) Hepa (hmm) 1/2. 1 ) knioy | BYMawoswe PTHKYR
dacagHbii aHkep HRD-H 10%60 60 10/- 10 60/80 50/- - 13 50 423870
®dacagHbi aHkep HRD-H 10%80 80 30/10 10 60/80 50/70 - 13 50 423871
®dacaaHbii aHkep HRD-H 10¥100 100 50/30 10 60/80 50/70 - 13 50 423872
®dacagHbii aHkep HRD-H 10¥120 120 70/50 10 60/80 50/70 - 13 50 423873
dacapHbii aHkep HRD-H 10%140 140 90/70 10 60/80 50/70 - 13 50 423874
®dacapHbii aHkep HRD-H 10*160 160 110/90 10 60/80 50/70 - 13 50 423875
dacapHbii aHkep HRD-H 10%180 180 130/110 10 60/80 50/70 - 13 50 423876
®dacagHbii aHkep HRD-H 10¥200 | 200 150/130 10 60/80 50/70 - 13 50 423877

PamMHbIN aHKep ¢ wecTurpaHHom ronosko HRD-HF m

TexHu4YecKue AaHHbIe

Twvn ronosbl LLlecturpaHHas ronoska % i
Cnocob kpennexun CKBO3HOE KpenneHue | ~—| HD . \ g -
11 |GALV
CocTtaB maTtepuana Crarib, ropAYEoUMHK. (MUH. 65 MKM), e
Beton PactAHyTan Topayan BetoH HarypanbHbiii Kvprna MycTotensiii TasobeTon
Monnamua s0ma berona  ranseauaaUAn Kamens Pty

MNoan6op aHkepa HRD-HF

O6wan TonuwuHa OuameTp M, MowmeHT | Pa3mep
o rny6uHa Iny6una nocaaku Konuuecteo Homep
nucaHue AnuHa NpUKpennAeMoro oTBepcTUA reEme || EreEm ) VA 3aTAMKU non TG e

(I, mm) marepuana (t., mm) 1/2. (dgs Mm) (h., um) of? ) (Hm) Kno4

1

dacapHbivi aHkep HRD-HF 10%*60 60 10/- 10 60/80 50/70 - 13 50 423909
®dacaaHbii aHkep HRD-HF 10*80 80 30/10 10 60/80 50/70 = 13 50 423910
®dacaaHbii aHkep HRD-HF 10*100 100 50/30 10 60/80 50/70 - 13 50 423911
®dacaaHbii aHkep HRD-HF 10*120 120 70/50 10 60/80 50/70 - 13 50 423912
®dacanHbii aHkep HRD-HF 10%140 140 90/70 10 60/80 50/70 - 13 50 423913
®dacagHbii aHkep HRD-HF 10*160 160 110/90 10 60/80 50/70 = 13 50 423914
®dacagHbii aHkep HRD-HF 10%180 180 130/110 10 60/80 50/70 - 13 50 423915

PamMHbIA aHKep C wecTurpaHHom ronoskom HRD-HR m”___'

TexHUuecKue gaHHble

Twvn ronoesbl LLlecTurpaHHas ronoska - v .
\ a | ==
Cnocob kpennexun CKBO3HOE KpenneHue [~ ;
T---T7|| 316
CocTtaB matepuana Cranb A4 (SS 316) unu aHanor _ =
¢ nokpsiTem Duplex, Monvamna Beton ;zcargg:na Hep;a:::;wan Beton HaT:;p::::hM Kuprinu ny:;:;il:hlw Tasoberon
Mon6op aHkepa HRD-HR
06 T D, M P
an onyuka fuamerp rny6una Iny6uHa nocaaku Ll EELD KonuuecTtBo Homep
OnucaHue ANUHa npuKpennaemMmoro OoTBepcTUfa h 1/2 3aTAMKHU noa B ynaKoBKe apTUKkyna
(I, mm) | matepuana (t,, mm) 1/2. (dg, Mm) ozﬁep:;;'" ankepa (h,,mm) 1/2. (Hm) e y PTHKY!
1
®dacapHbivi aHkep HRD-HR 10%60 60 10/- 10 60/80 50/- - 13 50 423888
®dacagHbit aHkep HRD-HR 10%80 80 30/10 10 60/80 50/70 - 13 50 423889
®dacaaHbii aHkep HRD-HR 10¥100 | 100 50/30 10 60/80 50/70 - 13 50 423890
®dacaaHbii aHkep HRD-HR 10140 | 140 90/70 10 60/80 50/70 - 13 50 423891

428 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

PamMHbIM aHKep ¢ wecTurpaHHom ronoskom HRD-HR2

TexHUuecKUe AaHHbIe
Tun ronoebl

LLlecTurpaHHas ronoska

Cnocob kpenneHua

CKBO3HOE KpernneHue

CocTtaB maTepuana

Cranb A2 (SS 304) unu ananor
¢ nokpbituem Duplex, MNMonuamua

Noa6op aHkepa HRD-HR2

BetoH

A2
304

Hepwaselowan
Bseponn

\L
PactanyTan
30Ha BeToHa

Beton

HarypansHbii

KameHb

el

Nycrotensi
Ky

Kupnuy

[asobeToH

O6uwan VEOIT T Auamer LI MowmeHT | Pasme
o npUKpennaemMoro P rny6uHa Fny6utHa nocaaku P | Konuuectso Homep

nucaHue AnvHa oTBepcTUA 3aTAMKK noa
) marepuana (d., mm) oTeepcTUA | aHkepa (h ,mm) 1/2. (Hw) e B YNaKoBKe apTukyna

’ (t;,0 Mm) 1/2. o (h,, mm)

dacaaHbin aHkep HRD-HR2 1060 60 10/- 10 60/80 50/70 - 13 50 423897
®dacagHbin aHkep HRD-HR2 1080 80 30/10 10 60/80 50/70 - 13 50 423898
®dacannbii ankep HRD-HR2 10%100 100 50/30 10 60/80 50/70 - 13 50 423899
®dacanHbii aHkep HRD-HR2 10%120 120 70/50 10 60/80 50/70 = 13 50 423900
®dacangHbivi aHkep HRD-HR2 10%140 140 90/70 10 60/80 50/70 - 13 50 423901

PamMmHbIM aHKep ¢ wecTurpaHHom ronoskom HRD-K

TexHUYeCcKue AaHHbie
Tvn ronoBbl

LUeCTMFpaHHaHFOﬂOBKa

Cnocob kpenneHuna

CKBO3HOE KpenneHne

CocrtaB maTepuana

Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM),

BetoH

HCR
highMo

&
"

Pacranyran

Bepcua,

Beton

Harypanbhsii

Kprina Nycrotensi

lasobetoH

Monnamna 30Ha Gerona ic:g:;:::: Kamers Kiprny
MNoa6op aHkepa HRD-K
Obwan TonwuHa AuameTp MuH. rny6una MowmenT | Pasmep
Onucanue AnvHa NpUKPEnnAemMoro oTBepcTUA oTBepcTUA FnyGMHinocan;( 2 3aTAMKKN noa MEmREEED RIS
(I, mm) marepuana (t,, mm) 1/2. (dgy Mm) (h,, Mm) auxepa (h,,mm) 1/2. (Hm) KoY B ynakoexe apTukyna
Pamnbin aHkep HRD-K 10%60 60 10/- 10 60/- 50/- - 13 50 423878
Pamnbin aHkep HRD-K 10*80 80 30/10 10 60/80 50/70 - 13 50 423879
PamHbii aHkep HRD-K 10*100 100 50/30 10 60/80 50/70 - 13 50 423880
PamHbi aHkep HRD-K 10%120 120 70/50 10 60/80 50/70 = 13 50 423881
PamHbi aHkep HRD-K 10*140 140 90/70 10 60/80 50/70 - 13 50 423882

PamMHbIM aHKep Cc wecTturpaHHoun ronoexko HRD-KR2

TexHUuyecKkue AaHHble
Tvn ronoBbl

UJeCTMFpaHHaﬂ ronoBkKa

A2
304

Hepaselowan
Bepena

Cnocob kpenneHuns CKBO3HOE KpenneHue

[~ —
PactaHyran
30Ha BeTona

Cranb A2 (SS 304) unu aHanor
C nokpsbiTvem Duplex, nonvamuna

CoctaB MaTepuana

BetoH

Berton

HarypansHiit
KaveHb

K Nycrotensi Tas06eToH

KNpInY

MNoa6op aHkepa HRD-KR2

O6wan TonwuHa Ouametp | Mun. ry6una TeGanan o MowmenT | Pasmep oo Hor
Onucanune AnvHa NpUKpeniAeMoro oTBepCTUA oTBepcTHA Y 1 ocan1 o, | 3aTAMKHM noa OfmtiecTso omep
(I, mm) | matepuana (t, mm) 1/2. (dgy Mm) (h,, Mm) auxepa (h,,mm) 1/2. (Hm) Kno4 B ynakosxe apTukyna
PamHbin aHkep HRD-KR2 1060 60 10/- 10 60/- 50/- - 13 50 423902
PamHbin aHkep HRD-KR2 10*80 80 30/10 10 60/80 50/70 - 13 50 423903
Pamnbin aHkep HRD-KR2 10¥100 100 50/30 10 60/80 50/70 - 13 50 423904
Pamnbin aHkep HRD-KR2 10¥120 120 70/50 10 60/80 50/70 o 13 50 423905
Pamnbit aHkep HRD-KR2 10¥140 140 90/70 10 60/80 50/70 - 13 50 423906

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 429



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
AHKEepHaAa TexHUKa =111

PamMHBbIN aHKep C wecTurpaHHom ronoskom HRD-P

TexHU4YeCcKHUe AaHHble

Twun ronosbl Kpyrnas ronoska = v =
> re—m— | HCR > |
Cnocob kpenneHus CKBO3HOE KpenseHue [r=~-—71 |highMo
- el
CocTtaB matepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM), Beton PactaHyTan Bepown, Beron HarypansHsii Ky Mycrorensii  Fasoberon
Monuamua 30Ha BeToHa zc;:;;;ji: KameHs KupnMY

Mon6op aHkepa HRD-P

o O6wan TonwuHa IOuametp | MuH. my6una Tny6una MomeHT | Pasmep KonnuecTso Homep

nucaHuve anvHa npUKpennaemoro oTBepCcTUa OoTBepCcTUa nocaaKku aHkepa 3aTAMKHU non aKoBKe apTukyna
(,mm) | marepuana (t,, mm)1/2 | (d,, mm) (h,, M) (h M) 1/2 (Hm) knou | BY°

PamHbiii aHkep HRD-P 10%60 60 10/- 10 60/- 50/- - - 50 423883
PamHbiit aHkep HRD-P 10%80 80 30/10 10 60/80 50/70 - = 50 423884

PaMHBbIA aHKep C wecTurpaHHom ronoskom HRD-PR2

TexHUUYeCcKue AaHHbIe

Twvn ronosbl Kpyrnas ronoska _ %
. A2 ==
Cnocob kpennexus CKBO3HOE KpenneHue [~ —
17| 304
CocrtaB matepuana Cranb A2 (SS 304) nnm aHanor e

¢ nokpeitem Duplex, Monvamua

Berox

MNoa6op aHkepa HRD-PR2

PactanyTan
30Ha GeTona

Hepxaserowan
Beponn

HarypanbHsiit
KameHb

Ky

ragobeToH

Nycrorensiit
Kupnud

O6wasn TonwmHa AdunameTp MuH. rny6uHa AR (e MowmeHT | Pasmep TR Hone
Onucanue AnvHa NpUKpennAemMoro oTBepcTUA oTBepcTHA am:,e a(h MM‘;‘1 /2 3aTAMKKN non B VNAKOBKE apTHK nz
(I, mm) | martepumana (t;, mm) 1/2 (dgy Mm) (h,, Mm) Pa g, (Hm) KNy y! PTURY.
PamHbi aHkep HRD-PR2 10%60 60 10/- 10 60/- 50/- - - 50 423907
PamHbii aHkep HRD-PR2 10*80 80 30/10 10 60/80 50/70 S o 50 423908
PamMHbIN aHKep ¢ noTamHou ronoexko HRD-C
TexHU4YecKue AaHHble
Twvn ronosbl MotaiiHanA ronoska =
ono . vv HCR
Cnocob KpenneHua CKBO3HOE KpenneHue == | highMo
CocTtaB matepuana Cranb, OUuHK. (MUH. 5 MKM), Beron PactaHyTan Bepou, Beton HarypansHsiit Kuprn Myctotensift  FasoBeron
Monvamna 30Ha 6eToHa zckvg;;:i:: KameHb. KMpIY
MNoan6op aHkepa HRD-C
O6wan UL JNuameTtp LT Tny6buna MowmeHT | Pasmep
npUKpennaemMoro rny6uHa KonuuectBo Homep
OnucaHue AnvHa oTBepcTUa MocaaKyu aHKkepa | 3aTAXKKHK noa
(I, mm) (l:aTepl;la:l/‘l; (d,, Mm) O'I(':epCT;IH (h, ,mm) 1/2. (Hm) e~ B YNaKoBKe apTukyna
o0 MM n s MM e
PamHbii aHkep HRD-C 1060 60 10/- 10 60/80 50/- - - 50 423859
PamHbii aHkep HRD-C 10%80 80 30/10 10 60/80 50/70 o o 50 423860
PamHbiii aHkep HRD-C 10%100 100 50/30 10 60/80 50/70 - - 50 423861
PamHbiii aHkep HRD-C 10¥120 120 70/50 10 60/80 50/70 - - 50 423862
Pamnbi ankep HRD-C 10%140 140 90/70 10 60/80 50/70 - - 50 423863
PamHbiv aHkep HRD-C 10¥160 160 110/90 10 60/80 50/70 - - 50 423864
PamHbii ankep HRD-C 10%180 180 130/110 10 60/80 50/70 - - 50 423865
PamHbiv aHkep HRD-C 10200 200 150/130 10 60/80 50/70 = = 50 423866
PamHbi aHkep HRD-C 10230 230 180/160 10 60/80 50/70 - - 50 423867
PamHbiii aHkep HRD-C 10270 270 220/200 10 60/80 50/70 o = 50 423868
PamHbii aHkep HRD-C 10310 310 260/240 10 60/80 50/70 - - 50 423869

430

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa
=T AHKepHafA TexXHUKa

PamMHbIA aHKep ¢ noTanHou ronoskom HRD-CR

TexHuuyecKkue aaHHbie

Twn ronoesbl MoTaitHana ronoska V
Cnocob kpenneHus CKBO3HOe Kpennenue [~ 946 - W E -
V—Y W
CocrtaB matepuana Cranb A4 (SS 316) unu aHanor /! S
¢ nokpbITem Duplex, Monuamna Beto ;i‘:;:?oa:a Hep;«::;r:maﬂ Beto Ha;yx:::uu Kupruy ﬂy:;;;ir:uu TasobetoH

Mon6op aHkepa HRD-CR

O6wan TonwuHa OuameTp MuH. rny6uHa MowmeHT | Pasmep

Iny6uHa nocagku Konunuecteo Homep
Onucanune AnUHa NpUKpennAemMoro OTBEpCTHA OTBEpCTUA e )1/2 3aTAMKU noa ee— o A

(I, mm) | maTepuana (t,, mm) 1/2. (dgs Mm) (h,, Mm) HKepa (h, ,mM . (Hm) T B YNaKOBK: PTUKY
PamHbit aHkep HRD-CR 10%60 60 10/- 10 60/- 50/- - - 50 423885
PamHbivi aHkep HRD-CR 10X100 100 50/30 10 60/80 50/70 = = 50 423886
Pamubin ankep HRD-CR 10%140 140 90/70 10 60/80 50/70 - - 50 423887

PamMHbIM aHKep ¢ noTamHoum ronoBkomn HRD-CR2

TexHUuyecKue aaHHbie

Twn ronosbl MortaitHan ronoeka V
Cnocob kpenneHus CKBO3HOE Kpennexue [~ — ;024 g
CocTtaB matepuana Cranb A2 (SS 304) unu aHanor - [

c I'IOKprTMeM Duplex, nonMaMMﬂ Berton ;ir;rg:{;iﬁa Hep:::;»:maﬁ Beron HaTKya[;a:::uu Kupnuy ﬂy::g;ir:uu rasobeToH

Mon6op aHkepa HRD-CR2

O6wan TonwuHa Ouametp | MwuH. rny6buna IvénHa noca MowmeHT | Pasmep KonnuecTso Home
OnucaHue AnvHa npuKkpennaemMmoro oTBepCcTUa oTBepCcTUa a nye VIaH(hﬂ )‘11'(;; 3aTAMKHU non ﬂ"a"l o TBe a M :

(I, mm) | matepmana (t,, mm) 1/2. | (d,, mm) (h,, mm) HHEPA (oMM 1/2- | (Hw) | wmiou | BYMAKOSK pTUKyn
Pamnbin aHkep HRD-CR2 1060 60 10/- 10 60/- 50/- - - 50 423892
PamHbiii aHkep HRD-CR2 10%80 80 30/10 10 60/80 50/70 - - 50 423893
PamHbi aHkep HRD-CR2 10¥100 | 100 50/30 10 60/80 50/70 - - 50 423894
Pamubiv aHkep HRD-CR2 10120 | 120 70/50 10 60/80 50/70 - - 50 423895
Pamubii ankep HRD-CR2 10%140 140 90/70 10 60/80 50/70 - - 50 423896

PamHbin aHkep HRD-UGS 14 U

TexHUuecKkue aaHHbie

Tun ronosbl LLlectrpaHHas ronoska e Vv HCR
Cnocob KpenneHus CKBO3HOE KpenneHue "p——-—7" | highMo
CocTtaB maTtepuana Cn:gi,:z NCI)MLl:HK. (MUH. 5 MKM), Beron Pactayan f?EESEg:: Beron Haryparsdh Kupra :;::; Fasoberon
MNoa6op aHkepa HRD-UGS

| e | Gt | Mo, | IS | s | T | U | Hosee
dacaaHbii aHkep HRD-UGS 14%80/10 80 10 14 85 70 - - 50 312632
dacapHbiin aHkep HRD-UGS 14%X110/40 110 40 14 85 70 - - 50 312633
®dacanHbii ankep HRD-UGS 14%140/70 140 70 14 85 70 - - 50 312634
dacaaHbii aHkep HRD-UGS 14*160/90 160 90 14 85 70 - - 50 312635*
®dacagHbii aHkep HRD-UGS 14%180/110 | 180 110 14 85 70 - - 50 312636*
®dacaaHbin aHkep HRD-UGS 14*200/130 | 200 130 14 85 70 - - 50 312637*
®dacaaHbii aHkep HRD-UGS 14*230/160 | 230 160 14 85 70 - - 50 312638*
®dacaaHbii aHkep HRD-UGS 14*270/200 | 270 200 14 85 70 - - 50 312639*
®dacaaHbii aHkep HRD-UGS 14*310/240 | 310 240 14 85 70 - - 50 312640*
®dacaaHbii aHkep HRD-UGS 14*350/280 | 350 280 14 85 70 - - 50 312641*

*CneumanbHble CPOKM NOCTaBKU. YTOUHANTE MHopMaLmio y npeactasutens Hilti unu no Tenegony 8 800 700 52 52

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 431



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

YHuBepcanbHbIi pamMmHbii aHkep HRD-UGT 14 — IS |

TexHUuyecKue AaHHbie

MotaitHana ronoska -
Tun ronossbi = v HCR g
Cnocob KpenneHua CKBO3HOE KpenneHue 7V —Y highMo
- el
CocTtaB maTtepuana Crasnb, OUMHK. (MUH. 5 MKM), Beton Pacranyran Bepoun, Beron HarypansHbiit Kutprny Nycrorenti asobeTon
Monnamua 30Ha GeToHa ch;;:::: KameHs KMpnHY
Mon6op aHkepa HRD-UGT
HaumeHoBaHue YnakoBka Homep apTtukyna
HRD-UGT 14X80/10 50 wr 312622
HRD-UGT 14X110/40 50 wrt 312623
HRD-UGT 14X140/70 50 wr 312624
HRD-UGT 14X160/90 50 wrt 312625
HRD-UGT 14X180/110 50 wr 312626
HRD-UGT 14X230/160 50 wrt 312628
TexHUUYeCKHUe XxapaKTepUCTUKKU ANA Bcex TunoB aHkepos HRD
Tun aHkepa HRD 8 HRD 10 HRD 10
Fny6uHa ycTaHOBKM Nom [Mm] 50 50 70
> (C16/20 - [kH] 3,0 4,5 8,5
c12/15 N.., [KH] 2,0 3,0 6,0
KoagpdpuymeHt 6esonacHoctu Yite 1,8
Fny6uHa ycTaHOBKU Poom [Mm] - 50 -
> C16/20 - [KH] - 35 -
h = 40...100mm
C12/15 N.., [KH] - 2,5 -
KoadpdpuumeHt 6esonacHoctu Yoo 1,8 1,8 1,8
Fny6uHa ycTaHOBKH Do [Mm] - 50 =
d, 2 25Mm > C35/45 Nooo [KH] - 06 -
d, = 30Mm 2 C35/45 N.., [KH] - 1,5 -
d, = 35Mm = C35/45 Neoo [KH] - 2,5 -
d, = 40mm = C35/45 vap [kH] - 3,5 -
KoagpdpuuymeHT 6esonacHocTu Yite 1,8 1,8 1,8
BeToH h,. [Mm] 100 100 120
MuHuManbHan TonwmHa 6a3oBoro matepuana TOHKMit GeToH ho [Mm] = 40 -
Kupnuy h [Mm] 115 - 300 115 - 300 115 - 300
BeTon Sun [mm] 100 50 50
=l anAcz [MM] 50 100 100
BeTon Son [mm] 140 70 70
c12/15
MuHumManbHoe oceBoe paccToAHue anacz [MMm] 70 140 140
a_. [Mm] 250 250 250
Knpnuu u AAC Siin 1 [Mmm] 200 100 100
Suis [Mm] 400 100 100
BeTon Coun [mm] 50 50 50
=l anA sz [MM] 100 150 150
MuHMMansHoe KpaeBoe paccToRHWE Eaar Crin [Mmm] 70 70 70
G s (vm] 140 210 210
Kupnny u AAC Cooin [mm] 100 100 100
BetoH = C16/20 S [MM] 62 80 125
KpuTuueckoe oceBoe paccToaHue o
ANA pa3pyLieHUs Mo KOHyCy c12/15 s, [MM] 68 20 135
BetoH = C16/20 c [MM] 100 100 100
Kputnueckoe kpaeBoe paccTofAHue N
COEI PR ELLE] 1 CELYEY C12/15 c [MM] 140 140 140

432 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

dacaaHbii aHkep HRV

= = .S i
F s L
Dl — S
L]

BasoBblie maTepuanbl
B bBeToH, razo6eToH
B Kupnuy, nyctotensin Kupnuy

O6nacTtv npumeHeHns

B KpenneHne KPOHLITEMHOB CUCTEM BEHTUIMPYEMbIX pacaaoB

B KpenneHue nepusn, OKOHHLIX PELLETOK, NapaneTos

Mpeumyuiectea
[ ]
pasnuy HOWM arpeccmnBHOCTHU

ﬂOCTyI'IeH B ABYX Matepuanax wypyna and 3alutbl B cpeaax

B CnpoeKkTMpoBaH And yAOGHOro, BLICTPOrO U HAAEKHOTO
KpenneHus
B YHuKanbHaa KOMOWHALMA LIYypyna U NNacTUKa AnA BbICOKMX

HarpysoK

Mon6op aHkepa HRV

O6wan TonwuHa
OnucaHue AnuHa NpUKpennaemoro
(1, mm) marepuana (t,, mm) 1/2
HRV-H 10x80 80 30
HRV-H 10x100 100 50
HRV-HF 10x80 80 30
HRV-HF 10x100 100 50

TexHUUYeCKHUe xapaKTepuCTUKKU aAnAa aHkepa HRV

BasoBbi matepuan

Tun aHKkepa

O6wana rny6uHa nocaaku arobens B 6asosom matepuane
BeToH C16/20 - C50/60:

PekomeHayemana Harpy3ka Ha BbipbiB

PekomeHayeman Harpy3ka Ha cpe3

MonHoTenbi MUHAHBIN KUPNUY:

Ha rny6uHe ycTaHOBKM
Mpeaen NPoOYHOCTH KMPNKUa Ha CxKaTHe

PekomeHayemasn Harpy3Kka no BCeM HanpaBneHUAM
PoCCUICKHUI NONTHOTENbIN MUHAHBIA KUPNUY:

Ha rny6uHe ycTaHOBKH

lMpenen NpoYHOCTU KUPNHUUA Ha cKaTUe
PekomeHayemas Harpy3ka no BCEM HanpaBneHUAM
MuHMManbHOe KpaeBoe pacCcTofAHue
MuHumManbHoe oceBoe paccTofAHue

MuHumanbHasa TonwuHa 6asoBoro MaTepuvana

HuameTtp
0TBEepCTUA
(dyy Mm)

11
11
11
11

KpuTuueckoe oceBoe paccTofHUe ANA Pa3pyLUEHUA MO KOHYCY

KpuTuueckoe KpaeBoe paccTofH1e ANA PaspyLUeHUA N0 KOHYCY

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

TexHuuyecKue AaHHbIe
Tun aHKkepa

MnacTukoBbIf GacaaHblil aHkep

Tun KpenneHua CKBO3HOM MOHTaXK

Marepuan HRV-H

Cranb, NOKpPbITUE: UUHK 5 MKM

Marepuan HRV-HF Crarnb, NOKpbITUE: ropAYyan

ranbBaH13auma 45 Mkm

S v S
|| HH
i |
Beton PactaHyTan Coore. BetoH HarypanbHbiii Kupnuu Myctotensiii Tasoberon
30Ha BeToHa NOMapHO# KaMeHs. P
6esonacHocTH
MuH. rny6buna Tny6buna MowmeHnT | Pasmep K
ONIUYECTBO Homep
oTBepcTUa nocagKku aHkepa 3aTAMKHU non aKoBKe apTHKyna
(h,, M) (h M) 1/2 (Hm) wnou | 27
80 50 - - 100 2088968
100 50 - - 100 2088969
80 50 - - 100 2089040
100 50 - - 100 2089041
BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTudukaLmm)
HRV 10
N om [Mwm] 70
N.. [kH] 2,4
Ve [kH] 4,8
hon [Mm] 115
i, [H/mm] 10 H/mm? 20 H/mm?
Frec [kH] 2,65 4
b [Mm] 120
f, [H/Mm] 10 H/mm? 20 H/mm?
Fe [kH] 2,65 4
Crin [Mm] 50
S [Mm] 50
P [Mm] 120
Sen [Mm] 210
@© [MMm] 105

433




AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

YHUuBepcasnbHbIX MJ1IacTUKOBbLIM aHkep HUD

Ba3zosble MaTtepuanbl

B bBertoH (0xartaA 30Ha) HUD-1
B a3o6eToH

B [vncokapTtoH

B KvpnuuHaa knaaka (mycToTenblid Kupnuu)

Mpeumyuiectea

B bBes npoBopaynMBaHWAa B OTBEPCTUM MPU yCTaHOBKe
N npexxaeBpemMeHHOro packimHMBaHuaA

B HaaexHocTb: packanHusaHue Ha 360°

— B

fe— ]

e |

BeToH Craran MycTotensiit Kupnny TasobeTon FuncokapTon == 2 e - r t
aoHa Getona wpnay
P "'ll'li.ili.ii:if;:;-"‘

HDS-C-TX
S-C " 7|

YHUuBepcasribHbIX MJIacTUKOBbLIM aHkep HUD-1

TexHUyecKue gaHHble

Tun aHkepa MnacTuKoBbIM aHKep
Cnocob kpennexus MpeaBapHTensHOE Kpennexue,
CKBO3HOE KpenneHve h g
CocTaB maTtepuana Monuamua PA 6 I
- el
HanpaBI‘leHMe YCTaHOBKH [MoToNOK, CTeHbI, Non BetoH Cxaran Mycrotensiit Kupnuy TasobetoH FuncoxapTo
30Ha GeToHa Knpnuy

Noa6op aHkepa HUD-1

Obuwan T NPUKpP ro Auawerp MwuH. rny6uHa Tny6uxa nocanku RTE (e Konuuecteo Homep
Onucanune AnuHa oTBEpCTHA 3aTAMKU non
(I, mm) marepuana (t, , Mmm) (d, mm) otsepcTHA (h,, mm) aHkepa (h,,mm) (Hm) T B YNaKoBKe apTukyna
s o2
HUD-1 5*25 25 - 5 30 25 3,5-4 - 500 331615
HUD-1 6*30 30 © 6 35 30 4,5-5 © 500 331616
HUD-1 8*40 40 - 8 45 40 5-6 - 400 331617
HUD-1 10*50 50 - 10 55 50 7-8 - 200 331618
HUD-1 1260 60 - 12 65 60 8-10 - 100 331619
HUD-1 14*70 70 - 14 75 70 10-12 = 50 331620
Monb6op arobens-reosaa ana aHkepa HUD-1
O6wan anvHa UGHIIPIE) Pasmep noa KonunuectBo ApTUKyn
Onucanue aHKkepa Onucanue wypyna Twun ronosbl npUKpennAemMoro JHvameTp wypyna, Mm
(1, mm) " KNy B YNaKoBKe wypyna
marepwuana (tfix, Mm)
HUD-1 5x25 HDS-P-TX 4x35 Torx 35 5 4 20 200 2054109
HDS-P-TX 4x40 Torx 40 10 4 20 200 2054120
HUD-1 6x30 HDS-P-TX 4.5x40 Torx 40 5 4,5 20 200 2054121
HDS-P-TX 4.5x45 Torx 45 10 4,5 20 200 2054122
HUD-1 8x40 HDS-P-TX 6.0x50 Torx 50 5 6 30 200 2054125
HDS-P-TX 6.0x55 Torx 55 10 6 30 200 2054126
HUD-1 6x30 HDS-C-TX 4.5x45 Torx 45 10 4,5 20 200 2054131
HUD-1 8x40 HDS-C-TX 6.0x55 Torx 55 10 6 30 200 2054132
HUD-1 10x50 HDS-C-TX 8.0x70 Torx 70 15 8 40 200 2054133

434 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

TexHUUYeCcKHUe xapaKTepuCTUKK aHkepa HUD-1

Harpy3sku PexkomeHayemble Harpysku Ha BbIPbIB NP KOMHATHOW Temneparype, Nempf [kH]

Tun aHkepa HUD-1

Pa3mep aHkepa 5*25 6*30 8*40 10*50 12*60 14*70

LUypynbl D430+t @535+t D645+t D865+t 21065 + 1t Q1275+t

Ciaran 30Ha 6eToHa 2 (C16/20 0,30 0,55 0,85 1,40 2,00 3,00

FazobeToH PP4 0,10 0,15 0,30 0,40 0,50 0,60
PP2 0,06 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30

Kupnuu 0,17 0,35 0,60 0,80 1,00 1,00

MycToTensii KUpNUY 0,08 0,10 0,20 0,25 0,28 0,32

rMncokapToH 0,04 0,05 0,06 - - -

YHUBEepcasnbHbIN NJ1IacTUKOBbIN aHkep HUD-L

TexHu4YecKue AaHHbIe

Tun aHkepa MnacT1KoBbIM aHKkep

I'IpeuBapMTeanoe KpenneHue,
CKBO3HOE KpennexHue -

Monnamuna PA 6

Cnocob KpenneHus

S—————
el

Nycrorensit
Kpny

CocraB Matepuana

.

Fago6eton

BetoH Coxaran

30Ha BeToHa

Kitprins TuncokapTon

HanpaeneHue ycTaHOBKHU MoTonok, creHsbl, non

MNoa6op aHkepa HUD-L

O6wan AunameTtp MowmeHT | Pasmep

o TonwmHa npuKkpennaeMoro MuH. rny6una Iny6uHa nocagku KonuuectBo Homep
nucaHue AnuHa oTBepcTUA 3aTAMKU noa
(1, mm) marepuana (t , Mm) (d., mm) oteepctHA (h,, mm) aHkepa (h,,mm) (Hw) e B YNaKoBKe apTuKyna
A o
HUD-L 6*50 47 - 6 70 47 4,5-5 - 400 315938
HUD-L 8*60 57 - 8 80 57 5-6 - 200 315939
HUD-L 10*70 70 - 10 90 70 7-8 - 100 315940
Mon6op arobenb-reosaa ana aHkepa HUD-L
5 O6wan anvHa Tonwwmna Pasmep noa | Konuuecteo ApTuKyn
nucaHue aHkepa OnucaHue wypyna Tun ronoebl NpUKpennAeMoro JAunameTp wypyna, Mm
(1, mm) 3 Koy B YNaKoBKe wypyna
matepuana (tfix, mm)

HUD-L 6x50 HDS-P-TX 4.5x60 Torx 60 5 4,5 20 200 2054123
HUD-L 6x50 HDS-P-TX 4.5x65 Torx 65 10 4,5 20 200 2054124
HUD-L 8x60 HDS-P-TX 6.0x70 Torx 70 5 6 30 200 2054127
HUD-L 10x70 HDS-C-TX 8x80 Torx 80 5 8 40 100 2054935

TexHUuecKue xapakTepucTUkU aHkepa HUD-L

Harpy3sku PekomeHayemble Harpy3ku Ha pacTsXXeHWe Npyu KOMHATHOM TemMneparype, Nemp, [kH]
Tun aHKepa HUD-L
Pa3mep aHkepa 6*50 8*60 10*70
LLlypynbi @555+t @665+t D875+t
Cwaran 30Ha 6eToHa =C16/20 0,90 1,30 1,80
raso6etoH PP4 0,24 0,50 0,70
PP2 0,07 0,15 0,56
Kupnuu MZ 12 0,24 0,28 -
Mz 20 - - 1,96
MycToTenbl KMpNUY 0,15 0,20 0,30
TMncokapToH 0,10 0,15 0,12

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 435



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T

AHKepHafAa TexHUuKa

HPS

BasoBblie maTtepuanbl
B bBeToH (Ckartan 30Ha)
B TlasobeToH

— ol
Mycrorensi
KuprAy

asoBeton

Cxaran
30Ha 6eToHa

Beron Kupnuy

B KupnuunHaa knagka (mycToTenbli KUpnuy)
B KupnuuHaa knagka (MONHOTENbIN KMPMnY)

O6nactv npumeHeHns

B MOHTaXK OTAENOYHbIX MONOC, 6aTEHCOB U KOMMOHEHTOB
3NEKTPUUYECKOro 060pyaoBaHMA U TPYOONPOBOAOB

¥ s

MpeumywiecTea

B [nA YHUBEpCanbHOro Ucnonb3oBaHnAa CoO MHOTMMU
matepuanami, Bkaoyaa nepdoprupoBaHHble KUPnuiu 1 6NnoKM

B 3a61BHOM LLYPYN TaKXKE MOXHO BKPYTUTb MK BLIKPYTHUTH
C NOMOLLbIO OTBEPTKM

B HaaeHoe KpenneHue Moyt BO BCEX 6a30BLIX Matepuanax,
6narozaps Ato6ento U3 nonvamuaa (MMeet apHEKT NamaTy)

B BonbLioii BEIGOp pasmepoB 06ecneunmBaeT HaAEHOCTb
KpenneH1i B pasHbix KOMOUHaLKUsAX 6a30BbIX MaTtepuanoB

B bBeicTpad yctaHoBKa C MOMOLLbIO MOMOTKA

WHCTPYKLMM MOTYT pasnuuyatbCa AnA pasHbiX MPUMEHEHUH, BCceraa obpalyaintecs
K MHCTPYKLMAM, COMPOBOXKAAIOLLMM NPOAYKT UK HAXOAALLMMCS MO CChINKe
www.hilti.ru

arob6ens-reosan HPS-1

TexHU4YecKue AaHHbIe

Tun aHKepa MnacTuKoBbI aHKep

= ==

Ciaran Kipriuu
30Ha GeToHa

MotaiiHanA ronoska c
KpecToobpasHbiM LLAULEM

CKBO3HOE KpenneHue

Tun ronoBbl

Cnocob kpennexus

CTepikeHb: nonMamua, BuHT: ctansb,
OUMHK. (MHH. 5 MKM)

MoTonoK, CTeHsbl, non

CocTaB matepuana

HanpaBneHue ycTaHOBKH

Berox

Nycrotensi Taso6eToH

KApnuy

Mon6op aHkepa HPS-1

O6wan TonwuHa Nuamer WDEL e
ELIErTE _ n e""’ T o e P rny6uHa nocagku MomeHT Pasmep Konuuectso Homep
nucaHh Sl NPUKpennAemor TBEPCTUA OTBEpPCTUA aHKepa 3arAmku (Hv) | nog knrou B YNaKoBKe apTukyna

(I, Mmm) marepuana (t,, mm) (dyy Mm) (h,, mm) (h.,mm)

1 o

IOiobenb-reosab HPS-1 5/5%25 25 5 5 30 20 - - 200 260347
Oiobenb-reozab HPS-1 5/10%30 27 10 5 30 20 = = 200 230515
Orob6enb-reosab HPS-1 5/15%35 35 15 5 30 20 - - 200 260348
IOrobenb-reosnb HPS-1 6/5%30 32 5 6 40 25 - - 150 260349
Orobenb-reozab HPS-1 6/10%35 37 10 6 40 25 - - 150 230516
Oiobenb-reozab HPS-1 6/15%40 42 15 6 40 25 - - 150 260350
Oiobenb-reosab HPS-1 6/25%50 52 25 6 40 25 - - 100 260351
Iiobenb-reozab HPS-1 6/40%65 67 40 6 40 25 = = 100 260352
Nrobenb-reozab HPS-1 8/10%40 42,5 10 8 50 30 - - 100 260353
Iiobenb-reozab HPS-1 8/30%60 63 30 8 50 30 = = 50 260354
Nrobenb-reosab HPS-1 8/4070 73 40 8 50 30 - - 50 230519
Iiobenb-reozab HPS-1 8/60%90 93 60 8 50 30 = = 50 260355

436

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTbL Ha www.hilti.ru, BBegs B nonckoBomn cTpoke Ha3BaHMe NpoayKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

Oobens-reoszas HPS-1 R

TexHU4YeCcKHUe AaHHble d -
Tun aHKepa MnacTMKoBbLIN aHKep L '-il. A

Tun ronosbl MotaitHanA ronoska
C KPecTooBpasHbIM LWIULEM
Cnocob kpenneHus CKBO3HOE KpenneH1e _
CocTtaB matepuvana CreprkeHb: nonuamua, Buxt: 304 - \_’“’ g ;‘:)i
Hep)kaBetoLl. cTalb S .
HanpaeneHue ycTaHOBKU MOTONOK, CTEHBI, NON Beron S e Kprna Fosodonn  Hopnsssousn
Moa6op ankepa HPS-1 R
@I ?1161:*: : npulggrﬁ::?noro OE::::::H rnh;g:r.ia :2}(,:2::3 MomeuL Pasmep Konuuecteo Howmep
(|, MM) matepuana (tﬁx, MM) (dq’ MM) O'I(':ip:;;ﬁl (a:::z; 3aTAMKHU ( M) noa Knro4 B YNaKoBKe apTUKyna
HPS-1 R 5/5x25 25 5 5 30 20 - - 200 wr 260357
HPS-1 R 5/10x30 27 10 5 30 20 - - 200 wr 230524
HPS-1 R 6/0x25 25 5 6 30 20 - - 150 wr 238161
HPS-1 R 6/5x30 32 5 40 25 - - 150 wr 260359
HPS-1 R 6/10x35 37 10 40 25 - - 150 wr 230525
HPS-1 R 6/15x40 42 15 40 25 - - 100 wr 260360
HPS-1 R 6/25x50 52 25 40 25 - - 100 wr 260361
HPS-1 R 6/40x65 67 40 40 25 - - 100 wr 260362
HPS-1 R 8/10x40 42,5 10 50 30 - - 100 wr 260363
HPS-1 R 8/20x50 52 25 40 25 - - 50 wr 230527
HPS-1 R 8/30x60 63 30 8 50 30 - - 50 wr 260364
HPS-1 R 8/40x70 73 40 8 50 30 - - 50 wr 230528
HPS-1 R 8/80x110 113 80 8 70 50 50 wr 260366
TexHUUYeCKHUe xapaKTepucTUKK ana aHkepos HPS-1 u HPS-1 R
Pa3mep aHkepa HPS 4/0 5/0 5/5-5/15 6/0-6/25 6/30-6/40 8/0 8/10-8/40  8/60-8/100
Beton 2 C 16/20 N, [kH] 0,05 0,10 0,15 0,25 0,25 0,30 0,40 0,40
V.. [kH] 0,15 0,30 0,35 0,55 0,35 0,50 0,90 0,50
lMycToTensii kKnpnuy, 12 oteepcTuii, knacc B N [kH] 0,05 0,10 0,15 0,25 0,25 0,30 0,40 0,40
V.. [kH] 0,15 0,30 0,35 0,55 0,35 0,50 0,90 0,50
MeHo6eTtoH, AAC 4, AAC 6 N [kH] s = 0,08 0,10 0,10 - 0,15 0,15
V.. [kH] - - 0,10 0,12 0,10 - 0,30 0,20
MonHoTenbin KUPNUY N, [kH] 0,05 0,10 0,15 0,20 0,20 0,25 0,35 0,35
V.. [kH] 0,15 0,25 0,30 0,40 0,25 0,50 0,90 0,55
OceBoe paccTofHue B yrny s [mM] 20 25 25 30 30 35 35 35
KpaeBoe paccroanue c [mMm] 20 25 25 30 30 35 35 35

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 437



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

AHKepHafA TexXHUKa =T

AHKep ANA HeBbICOKMUX HarpysokK HLD

T ATAE

[ -

MycTotensiii  [MnCOKapTOH
KUpnuy

O6nactv npumeHeHuns 3

BasoBblie maTepuanbl

B KupnuunHaa knagka (mycToTenbli Kupnuy)

B KpenneHue B nycToTenbix Marepuanax ¢ Manon NPOYHOCTLIO,
NOAXOAAT CTaHAAPTHbLIE LLYPYIbI MO AepeBy

B bBertoH (cxxatana 30Ha)
| 2 k|
u 6eToHe 2 §
Mpeumyuiectea
B YHuKanbHOEe pacKpbiTe aHKepa U BOSMOXHOCTb MPUMEHEHUA

B [vncokapToH Seron
B MoHTa)K B NyCTOTENbIX KUPNKUYax U BoKax, rMncoKapToHe
6 MHCprKLlVIM MOryT pasnuyarbCA AnA pasHbIX NPUMEHEeHUU, Bceraa ot‘)pamaﬁTer
BO BCEX 0a30BbIX MaTepManax K MHCTPYKUKAM, CONpOBOXAAOLWMM NPOAYKT UK HaXoAALLWMMCA MO CCblNKe
B B03MOXHO NPUMEHEHUE PA3NUYHBLIX TUMOB LLYPYNOB www.hilti.ru

TexHu4YecKue AaHHbIe

Tun aHKepa lMnacTuKoBbIi aHKep

Tun ronosbl Mnockan ronoeka, Kpyrnas ronoska

Cnoco6 kpenneHun MpeasapuTenbHOE Kpennetue,
CKBO3HOE KpenneHue

CocrtaB MaTtepuana Monnamuna PA 6

HanpaeneHue ycTaHOBKHU CreHa

Moan6op aHkepa HLD

O6wan MuH. rny6una HduameTtp Harpyska Harpy3ska Ha BbipbIB/
OnucaHue | AnuHa ome“::‘:e(:jp ) OTBEPCTHA wypyna ana n:a:;r:ol:l::y:l‘am Ha BbIpbIB/CPe3 | cpe3 B rMNCOKapToHe I:onnn;(e:::: a r"':(M:’a’
(1, mm) P o (h,, Mm) nycrorten., Mm an - B 6eToHe, kH 12,5 mm, kH v PTUKY.
HLD 2 28 10 50 4-5 5-6 0,08 0,25 150 335506
HLD 3 25 10 56 4-5 5-6 0,08 0,4 100 335507
HLD 4 44 10 66 4-5 5-6 0,08 0,5 100 355508
TexHnueckue xapaktepuctuku HLD
Tun aHKepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
PekomeHayemble Harpy3ku
BeToH 2C12/15 F [KH] 0.2 0,4 0,5
TMncokapToH dz12,5 mm F [kH] 0,08 0,08 0,08

438 www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AKTyanbHble HOMepa apTUKYNOB Bbl MOXeTe YTOYHUTb Ha www. hilti.ru, BBegsa B NnoMcKkoBOW CTPOKe HasBaHUe NPOAYKTa

=T AHKEepHaAa TexXHMKa

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 439





